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ACTA NÚM. 08/10 
 
ACTA DEL PLE ORDINARI DE LA CORPORACIÓ MUNICIPAL, CELEBRAT 
EL DIA VINT-I-NOU DE JULIOL DE DOS MIL DEU 
 
     - - - o o o O O o o o - - - 
 
 A la ciutat de Sagunt, el dia vint-i-nou de juliol de dos mil deu, a les 9 hores, es 
reuneixen a la Sala Principal del Palau Municipal d’aquest Excm. Ajuntament, sota la 
Presidència de l’Il·lm. Sr. Alcalde, Sr. Alfredo C. Castelló Sáez, els següents regidors i 
regidores: 

Sr. Vicente Vayá Pla 
Sra. Concepción Peláez Ibáñez 
Sra. Davinia Bono Pozuelo 
Sr. Sergio Ramón Muniesa Franco 
Sr. Juan Serrano Moreno 
Sra. A. Leonor Murciano Rodríguez 
Sr. José Luis Martí González 
Sra. Mª Pilar Fernández Chirivella 
Sr. Manuel González Sánchez 
Sra. Lidia Sánchez Valls 
Sr. Sergio Paz Compañ 
Sr. Sergio Cano Salinas 
Sr. José Ángel Olmos García 
Sra. Gloria I. Calero Albal 
Sr. José Luis Chover Lara  
Sra. Nuria Hernández Pérez 
Sra. Aurora Campayo Duarte 
Sr. Miguel Chover Lara 
Sr. Josep Francesc Fernández Carrasco 
Sra. Mª Teresa García Muñoz 
Sr. Fernando López-Egea López 
Sr. Francisco Aguilar Gil 
Sr. Miguel García Benítez 
EXCUSA LA NO ASSISTÈNCIA:  
Sra. Mª Teresa Peris Azpilicueta 
 

 Assistits del secretari general, Sr. Alberto J. Arnau Esteller, i de l’interventor, Sr. 
Sergio Pascual Miralles, a fi de celebrar sessió ordinària del Ple de la corporació, en 
primera convocatòria. Es fa constar que el Sr. José Luis Chover, Sr. Miguel Chover, Sra. 
Campayo i Sra. García Muñoz s’incorporen a la sessió en el punt núm. 2, a les 9 hores i 2 
minuts els tres primers i les 9 i 3 minuts l’última. 
 

La Presidència obri l’acte i, vist que tots han sigut convocats en legal forma i que hi 
ha prou quòrum, s’examinen els assumptes que tot seguit es relacionen i que han estat a 
disposició de les persones convocades a aquest Ple des de la data de la convocatòria. 
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1 APROVACIÓ ACTA SESSIÓ ANTERIOR 
Se sotmet a aprovació l’esborrany de l’acta de la sessió que tingué lloc el dia vint-i-

quatre de juny de dos mil deu, que prèviament s’han distribuït a tots els regidors junt amb 
la convocatòria i l’ordre del dia, se n’excusa la lectura per conéixer-ne el contingut tots els 
membres del Ple. 

 
Sotmés l’assumpte a votació, resulta: 
Total regidors: 25. Regidors assistents: 24; regidors absents: 5, Srs/es. Peris, José 

Luis Chover, Miguel Chover, Campayo i García Muñoz. Vots a favor: 20, senyors/es 
Alcalde, Muniesa, Vayá, Serrano, Martí, Murciano, Bono, Peláez, Fernández Chirivella, 
González, Paz, Sánchez, Cano, Olmos, Calero, Hernández, Fernández Carrasco, López-
Egea, Aguilar i García Benítez; per la qual cosa, el Ple de l’Ajuntament, per unanimitat, 
ACORDA:  

Aprovar l’esborrany de l’acta corresponent a la sessió que tingué lloc el dia vint-i-
quatre de juny de dos mil deu. 
 
2 DICTAMEN SOBRE APROVACIÓ CONVENI DE COL·LABORACIÓ AMB 
AGÈNCIA VALENCIANA DE MOBILITAT METROPOLITANES I AUTO 
VALLDUXENSE, SA, PER A NOU SERVEI DE TRANSPORT URBÀ DE LA 
CIUTAT (EXP. 28/10-V) 

Vist el dictamen de la Comissió Informativa d’Infraestructures de data 15 de juliol 
de 2010, la part expositiva del qual és del tenor següent: 

“El Ple corporatiu municipal, en la sessió ordinària que tingué lloc el 29 d’abril de 
1999, va aprovar les bases reguladores del conveni de col·laboració entre l’Ajuntament de 
Sagunt i la Generalitat Valenciana per a la millora del transport públic a Sagunt. 

En data 15 de març de 2000 es va aprovar en el Ple l’acord de col·laboració amb la 
Generalitat Valenciana per a l’establiment d’una coordinació operativa de les xarxes de 
transport regular de viatgers per Sagunt i el seu entorn; i es va signar el consegüent conveni 
el 28 de novembre de 2000. 

El 3 de març de 2003 es va signar l’acord marc sobre col·laboració per a la 
realització de l’obra civil per a la prova pilot d’implantació d’una plataforma de transport 
públic d’alta capacitat a Sagunt. 

En data 26 de juliol de 2005 es va signar un conveni de col·laboració entre el 
Ministeri de Treball i Afers Socials (Institut de Majors i Serveis Socials) i la Federació 
Espanyola de Municipis i Províncies per a la implantació de transports públics accessibles 
en les línies regulars d’autobusos urbans. 

En data 20 de desembre de 2005 es va signar un conveni entre l’Entitat de Transport 
Metropolità de València (actual Agència Valenciana de Mobilitat Metropolitana), 
l’Ajuntament i les mercantils AUTO VALLDUXENSE, SA, per a la implantació de nous 
bons i títols de coordinació entre Sagunt i el Port de Sagunt. 

En data 15 de setembre de 2009 es va signar pel president del Consell 
d’Administració de l’Entitat Pública de Transport Metropolità de València (ETM), 
l’Ajuntament de Sagunt, i un representant de les mercantils AUTO VALLDUXENSE, SA, 
un conveni de col·laboració sobre transport urbà de  la ciutat de Sagunt, complementari a 
l’anterior per al reforç dels bons i títols de  coordinació dels ciutadans de Sagunt en la seua 
utilització del transport col·lectiu urbà de viatgers. 
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Per part del regidor de Mobilitat Urbana se sotmet a informe l’esborrany del 
Conveni a subscriure entre l’Agència Valenciana de Mobilitat Metropolitana, l’Ajuntament 
de Sagunt i les mercantils AUTO VALLDUXENSE, SA, per al foment del transport públic 
urbà en el municipi de Sagunt”. 

Considerant les atribucions atorgades al Ple de la corporació en virtut de l’article 22 
de la Llei 7/1985, de 2 d’abril, reguladora de les bases de règim local.” 

CONSIDERANT, no obstant, l’informe emés per part del secretari general en data 6 
de juny de 2010, i l’informe emés per l’interventor 7 de juny de 2010. 
 

  Sotmés l’assumpte a votació, resulta: 
Total regidors: 25. Regidors assistents: 24; regidors absents: 1, Sra. Peris. Vots a 

favor: 22, senyors/es Alcalde, Muniesa, Vayá, Serrano, Martí, Murciano, Bono, Peláez, 
Fernández Chirivella, González, Paz, Sánchez, Cano, Olmos, Calero, José Luis Chover, 
Hernández, Campayo, Miguel Chover, Fernández Carrasco, García Muñoz i García 
Benítez. Abstencions: 2, dels Srs. López-Egea i Aguilar; per la qual cosa, de conformitat 
amb el dictamen de la Comissió Informativa d’Infraestructures, el Ple de l’Ajuntament, per 
22 vots a favor de PP, SP, PSOE, BLOC i Sr. García Benítez i 2 abstencions d’EU, 
ACORDA:  

PRIMER: Aprovar el Conveni de col·laboració entre l’Ajuntament de Sagunt i 
l’Agència Valenciana de Mobilitat Metropolitanes i AUTO VALLDUXENSE, SA, per a la 
millora i foment del transport públic al municipi de Sagunt. 
 SEGON: Comunicar el present acord a l’Agència Valenciana de Mobilitat 
Metropolitana (antiga Entitat de Transport Metropolità de València) i a les mercantils 
AUTO VALLDUXENSE, SA.  
 TERCER: Facultar l’alcalde per a la signatura del present conveni i la resta de 
documentació necessària per a la seua execució. 
 
 En aquests moments s’absenta momentàniament de la sessió el Sr. Fernández 
Carrasco. 
 
3 DICTAMEN SOBRE APROVACIÓ CONVENI ENTRE L’AJUNTAMENT I 
L’ENTITAT PÚBLICA DE SANEJAMENT D’AIGÜES RESIDUALS (EPSAR) PER 
A L’ABASTIMENT A AIGUA DES DE LA PLANTA POTABILITZADORA I 
CONDUCCIONS D’ABASTIMENT AL CAMP DE MORVEDRE 

En data 28 de juliol de 2000 es va signar un conveni amb l’Entitat Pública de 
Sanejament d’Aigües Residuals de la Comunitat Valenciana.  

Per acord plenari es va incloure una addenda a tal conveni, en data 26 de novembre 
de 2009, sobre inclusió de referències a l’empresa Aigües de Sagunt, SA. 

Per acord de Junta General del Consorci d’Aigües del Camp de Morvedre es va 
aprovar un nou model de conveni a firmar per l’EPSAR amb els setze Ajuntaments 
integrants del Consorci als efectes de redistribuir els costos d’amortització, explotació, 
control i regularització entre tots els municipis integrants d’aquest i que es beneficien de la 
planta potabilitzadora i de les seues conduccions.  

El nou conveni per al municipi de Sagunt recull en semblants termes aquelles 
disposicions ja incloses en l’anterior, excepte la inclusió dels costos de regularització i 
l’actualització dels preus.  
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Al municipi de Sagunt la gestió del cicle integral de l’aigua es desenvolupa per 
l’empresa Aigües de Sagunt, SA, des de l’1 de juliol de 2009, ha hagut d’adaptar-se el 
present conveni a aquesta especialitat. 

Ateses les atribucions atorgades al Ple de la corporació en virtut de l’article 22 de la 
Llei 7/1985, de 2 d’abril, reguladora de les bases de règim local. 

 
Sotmés l’assumpte a votació, resulta: 
Total regidors: 25. Regidors assistents: 24; regidors absents: 2, Sra. Peris i Sr. 

Fernández Carrasco. Vots a favor: 20, senyors/es Alcalde, Muniesa, Vayá, Serrano, Martí, 
Murciano, Bono, Peláez, Fernández Chirivella, González, Paz, Sánchez, Cano, Olmos, 
Calero, José Luis Chover, Hernández, Campayo, Miguel Chover i García Benítez. 
Abstencions: 3, dels Srs./es. García Muñoz, López-Egea i Aguilar; per la qual cosa, de 
conformitat amb el dictamen de la Comissió Informativa d’Infraestructures, el Ple de 
l’Ajuntament, per 20 vots a favor de PP, SP, PSOE i Sr. García Benítez i 3 abstencions de 
BLOC i EU, ACORDA:  

PRIMER: Aprovar el Conveni amb l’Entitat Pública de Sanejament d’Aigües 
Residuals de la Comunitat Valenciana per a l’Abastiment d’Aigua, des de la planta 
potabilitzadora de Sagunt i conduccions d’abastiment al Camp de Morvedre.  

SEGON: Comunicar el present acord al Consorci d’Aigües del Camp de Morvedre 
així com a l’Entitat Pública de Sanejament d’Aigües Residuals de la Comunitat Valenciana.  
 
 En aquests moments el Sr. Fernández Carrasco es reincorpora a la sessió. 
 
4 PROPOSICIÓ D’ALCALDIA SOBRE MODIFICACIÓ DE L’ACORD 
PLENARI DE 25 DE FEBRER DL 2010 RELATIU A LA MESA DE 
CONTRACTACIÓ DE CONTRACTES DE COMPETÈNCIA PLENÀRIA 

Sotmés a votació la ratificació de la inclusió de l’assumpte en l’ordre del dia, sense 
previ dictamen de la Comissió Informativa, resulta: 

Total regidors: 25. Regidors assistents: 24; regidors absents: 1, Sra. Peris. Vots a 
favor: 24, senyors/es Alcalde, Muniesa, Vayá, Serrano, Martí, Murciano, Bono, Peláez, 
Fernández Chirivella, González, Paz, Sánchez, Cano, Olmos, Calero, José Luis Chover, 
Hernández, García Benítez, Campayo, Miguel Chover, Fernández Carrasco, García Muñoz, 
López-Egea i Aguilar;   per la qual cosa, el Ple de l’Ajuntament, per unanimitat, ACORDA:  

Ratificar la inclusió de l’assumpte en l’ordre del dia. 
 
En data 25 de febrer de 2010, per acord plenari, es va modificar la indemnització 

per assistència a Mesa de Contractació, equiparant-la a l’assistència com a vocal a comissió 
informativa. 

No s’estima procedent la percepció de cap indemnització per assistència a les dites 
comissions per part dels seus membres.  

Atés, no obstant, l’informe emés pel secretari general en data 22 de febrer de 2010 
sobre composició de la Mesa de Contractació.  

Ateses les atribucions atorgades al Ple de la corporació, és per això que, sentida la 
Junta de Portaveus. 

   
  Sotmés l’assumpte a votació, resulta: 
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Total regidors: 25. Regidors assistents: 24; regidors absents: 1, Sra. Peris. Vots a 
favor: 18, senyors/es Alcalde, Muniesa, Vayá, Serrano, Martí, Murciano, Bono, Peláez, 
Calero, José Luis Chover, Hernández, Campayo, Miguel Chover, Fernández Carrasco, 
García Muñoz, López-Egea, Aguilar i García Benítez. Abstencions: 6, dels Srs./es. 
Fernández Chirivella, González, Paz, Sánchez, Cano i Olmos; per la qual cosa, el Ple de 
l’Ajuntament, per 18 vots a favor de PP, PSOE, BLOC, EU i Sr. García Benítez i 6 
abstencions de SP, ACORDA:  

 
PRIMER. Revocar la indemnització per assistències per a tots els membres de la 

Mesa de Contractació, tant polítics com funcionaris, fixada en el seu dia per l’acord plenari 
de 25 de febrer de 2010.  

SEGON. Publicar el present acord en el Butlletí Oficial de la Província.  
 
 En aquests moments s’absenten momentàniament de la sessió el Sr. Miguel Chover 
i la Sra. Fernández Chirivella. 
 
5 PROPOSICIÓ ALCALDIA SOBRE ATORGAMENT DISTINCIÓ DE LA 
GENERALITAT VALENCIANA A SEBASTIÁN CAPELLA PALLARÉS AL 
MÈRIT CULTURAL 

Sotmés a votació la ratificació de la inclusió de l’assumpte en l’ordre del dia, sense 
previ dictamen de la Comissió Informativa, resulta: 

Total regidors: 25. Regidors assistents: 24; regidors absents: 3, Srs./es. Peris, 
Miguel Chover i Fernández Chirivella. Vots a favor: 22, senyors/es Alcalde, Muniesa, 
Vayá, Serrano, Martí, Murciano, Bono, Peláez, Calero, José Luis Chover, Hernández, 
García Benítez, Campayo, Miguel Chover, Fernández Chirivella, González, Paz, Sánchez, 
Cano, Olmos, Fernández Carrasco, García Muñoz, López-Egea i Aguilar; per la qual cosa, 
el Ple de l’Ajuntament, per unanimitat, ACORDA:  

Ratificar la inclusió de l’assumpte en l’ordre del dia. 
 
Vista la proposta del Sr. Alcalde-President, segons la qual: 
“Sebastián Capella és un pintor nascut a Sagunt que resideix actualment a La Jolla, 

Califòrnia. La seua trajectòria professional demostra la seua dedicació absoluta a les Belles 
Arts i el seu interés per no desconnectar mai de la seua terra natal. De fet, encara que la 
major part de la seua obra la realitza als Estats Units, ve tots els anys a València per deixar 
constància de la seua persistència per difondre internacionalment la cultura artística de la 
terra en què va nàixer.  

Després de la seua formació acadèmica en l’Escola de Belles Arts de València, i 
cursos de perfeccionament a París, es trasllada a Califòrnia el 1966 amb l’encàrrec de pintar 
els retrats d’una família resident a San Diego. Allí s’enamora del país i percep les moltes 
possibilitats professionals que se li ofereixen, entre elles, exercir com a professor titular 
d’Art a la reconeguda Universitat de San Diego a Califòrnia (UCSD). Als pocs anys deixa 
l’ensenyament a la Universitat i estableix el seu estudi de pintura en la seua residència a La 
Jolla, en el qual imparteix classes particulars de pintura a alumnes procedents de diverses 
parts del món.  

Les seues visites a Espanya són tant per motius familiars com a professionals. A 
València és un pintor molt apreciat i els seus retrats a l’oli pengen en les institucions més 
rellevants: ha retratat els successius presidents de la Cambra de Comerç de València, la 
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Confederació d’Empresaris de València, la Borsa de València, Bancaixa, a més de 
personalitats destacades de la societat espanyola. 

L’Autoritat Portuària de València ha sigut un dels seus últims encàrrecs en què va 
pintar els sis retrats de cos sencer dels qui van ser presidents de la dita entitat, des que va 
obtindre la condició de port autònom. Es van desvelar amb motiu de la inauguració del 
remodelat Edifici del Rellotge durant la celebració de la 32 America’s Cup, el 2007. 

Amb prou freqüència s’han obviat les diverses manifestacions artístiques d’aquest 
pintor, a l’enquadrar-lo com a retratista. Sebastián Capella és un pintor entregat al paisatge, 
els bodegons i les composicions figuratives. En totes elles transmet amplitud i llum a una 
extensa obra cultivada amb dedicació incondicional i vertadera passió. 

Com a professor, propugna entre el seu alumnat la pintura a l’aire lliure perquè 
aprenguen a interpretar els vius colors proporcionats per la lluminositat californiana, 
seguint l’empremta i estil impressionista de Joaquim Sorolla, destacat pintor tan nostre que 
ell mateix ha introduït, junt amb altres artistes valencians, en els ambients artístics i 
culturals de Califòrnia.  
 
BIOGRAFIA ACADÈMICA 
1927 Naix a Sagunt (València). 
1939-47 Batxillerat Espanyol 
1949-55.1 Estudis en l’Escola Superior de Belles Arts de València. 
31-8-55.1 Obté el Diploma amb el Títol de Professor de Dibuix, per l’Escola Superior de 

Belles Arts de Sant Carles de València. 
1956-57         Exerceix com a professor de Dibuix a la Universitat Laboral de Gijón.  

Primera Promoció de Professors de Dibuix per Oposició Nacional per a 
Universitats Laborals. Deixa voluntàriament el lloc per a dedicar-se a la 
pintura. 

1957-58           Estudis avançats d’Anatomia Artística a l’Escola Superior de Belles Arts de 
Sant Ferran, Madrid. 

1958-59 Investigació i estudis a París. Escola de Belles Arts. 
1959-60 Estudis de diferents Procediments Pictòrics sota la direcció del professor 

Roig D’Alos, en l’Escola de BA de València. 
1959-65 Professor Ajudant del Sr. Ginesta en la classe de Colorit. Escola Superior de 
l’Escola de Belles Arts de València. 
1966          Trasllada la seua residència a Califòrnia (EUA) en obtindre un lloc de 

 professor d’Art a la Universitat de San Diego a Califòrnia (UCSD). 
A partir de llavors i fins a la data, imparteix classes privades de dibuix, color  
i retrat en combinació amb el treball personal de pintura, en el seu estudi-
residència de La Jolla, Califòrnia. 

PREMIS I RECONEIXEMENTS 
1953  “Premi de l’Estat” del Govern Espanyol 
1955  ¨Premio Roig¨: Escola Superior de Belles Arts de Sant Carles de València 
1969  Segon Premi: ¨San Diego Art Institute¨ pel retrat de Miss Margarita Graves (oli) 
1969  Primer Premi: ¨San Diego Art Institute  ̈pel bodegó ¨Amarillos i Azules̈  
1970  Primer Premi: ¨San Diego Art Institute¨ per la ¨Mission of San Diego d’Alcala¨ 

(acrílic) 
1970  Acceptat com a membre del ¨San Diego Art Guild¨ 
1974  Primer Premi:¨San Diego Art Institute¨ pel paisatge ¨Painted Desert¨ (oli). 
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1981  Quart Premi: ¨National Portrait Seminar¨, celebrat a Nova York,  pel retrat de Mr. 
Gen Unger (oli sobre llenç) 

1983  Primer Premi: ¨International Portrait Seminar¨, celebrat a Washington Sr. C., pel 
retrat eqüestre d’Antonio González (oli de 2.50m x 2.10 m) 

1983  Membre d’Honor: “Amèrica Portrait Society”, Beverly Hills, Califòrnia 
1983  Membre del Comité de Credencials: “Amèrica Portrait Society” 
1985  Acadèmic Corresponent de la Reial Acadèmia de Sant Carles de València 
1988  ¨Proclamation¨: Diploma de la Comunitat de San Diego, presentat per l’alcaldessa, 

Susan Golden, com a reconeixement pels serveis artisticoculturals prestats en la 
dita comunitat 

1990  Cavaller de la Reial Orde de la Mare de Déu del Puig, València 
1996  Membre d’Honor:¨San Diego Portrait Society¨ 
1999  Membre de la Galeria de Retratistes de Prestigi d’EUA: 

¨Portraits Inc., 985 Park Avenue, New York, HY 10028¨ 
   
 EXPOSICIONS 
1956  Exposició col·lectiva a l’Ajuntament de València 
1956  Exposició col·lectiva a la Llibreria Nacional de Madrid 
1966  Exposició individual en la  ¨Orr´s Gallery¨; San Diego, Califòrnia 
1966  Exposició col·lectiva en la ¨Maxwell Gallery¨ de San Francisco, Califòrnia 
1966  Exposició individual en la Universitat de San Diego, Califòrnia (UCSD) 
1967  Exposició individual en la ¨Dwight Boehm Gallery  ̈ en Palomar College, San 

Marcos, Califòrnia 
1968  Col·lectiva en ¨Old Town Gallery¨ de San Diego, Califòrnia 
1969  Exposició individual en el ¨San Diego Art Institute  ̈San Diego 
1970  Col·lectiva en el Fallbrook Art Association, Fallbrook, Califòrnia 
1970  Exposició individual el ¨La Jolla Atheneum ,̈ La Jolla, Califòrnia 
1972  Exposició individual en el ¨Long Beach Jewish Community Center¨, Long 

Beach, Califòrnia 
1975  Exposició individual en la Caixa d’Estalvis de Sagunt 
1977  Exposició individual en Galeries Xiner, València 
1978  Exposició individual en Galeries Peñalver, Madrid 
1979  Exposició individual en la Sala Darenzi, Castelló 
1982  Col·lectiva en la Galeria Segrelles del Pilar ¨Paletas¨ 
1984  Exposició en la Saló dels Espills de l’Ajuntament de València en homenatge al 

retrat eqüestre del Sr. Antonio González, guanyador del Primer Premi en el 
Concurs Internacional de Retrats a la capital d’EUA (1983) 

1985  Exposició individual en el ¨Harris Corporation ,̈ Riverside. Califòrnia 
1986  Exposició individual en la Galeria Farinetti de València 
1988  Exposició individual en la Galeria Ansorena de Madrid 
1995  Col·lectiva: ¨The American Fine Arts Connection¨ (Center for the Performing 

Arts), Powey, Califòrnia 
1995  Col·lectiva: ¨The World of Art¨. Medical Society of San Diego 
1995  “International Friendship Festival .̈ San Diego, Califòrnia 
1996  Col·lectiva: ¨Robson Gallery¨. San Diego, Califòrnia 
1998  Col·lectiva: ¨Art Expressions  Gallery¨. San Diego, Califòrnia 
1999  Col·lectiva: ¨The American Fine Art Collegium¨. (Center for the Performing 

Arts), Poway, Califòrnia 
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Arts), Poway, Califòrnia 
2000  ¨Colectiva: ¨San Diego Museum of Art¨ 
2001  Exposició individual ¨Retrospectiva¨, patrocinada pel Consolat General 

d’Espanya en Los Angeles, Califòrnia 
2002  Exposició individual: ¨Sparrow Fine Art Gallery¨, Solana Beach, Califòrnia 
2005  Col·lectiva: ¨Artist Invitational¨. Palomar Collage Boehm Gallery San Marcos, 

Califòrnia 
 

Per mitjà de Decret 35/1986, de 10 de març, del Govern Valencià es va crear la 
Distinció de la Generalitat Valenciana al Mèrit Cultural. aquest Decret, que va ser 
modificat el 1997 i el 2003, estableix com a objectiu en l’article primer “distingir les 
persones físiques, entitats i col·lectius que, pels seus mèrits, hagen contribuït a destacar 
l’aportació de la Comunitat Valenciana en qualsevol àmbit de la cultura”.  

D’altra banda, l’article quint de la Llei de la Generalitat Valenciana 12/1985, de 30 
d’octubre, per la qual es crea el Consell Valencià de Cultura, atribueix a aquest la facultat 
de “proposar al president de la Generalitat la distinció d’aquelles persones, entitats o 
institucions que s’hagen fet creditores d’això, pel seu treball o provada dedicació a 
l’estudi, defensa o promoció de la cultura valenciana”. El Decret 35/1986 també assenyala 
com a competent per a formular la corresponent proposta al Govern Valencià d’atorgament 
de la Distinció al Mèrit Cultural al Consell Valencià de Cultura. 

Nombroses personalitats i institucions valencianes, entre elles l’Autoritat Portuària 
de València, la Cambra de Comerç de València, la Borsa de València, Bancaixa o la 
Confederació d’Organitzacions Empresarials de la Comunitat Valenciana (CIERVAL), 
estan secundant una iniciativa dirigida al Consell València de Cultura a fi que aquest 
propose al president de la Generalitat que li siga concedit la dita distinció a Sebastián 
Capella Pallarés”. 

En data 8 de juny de 2010 per part de l’Alcaldia ja es va mostrar el suport a 
l’atorgament de la Distinció de la Generalitat Valenciana al Mèrit Cultural a Sebastián 
Capella Pallarés.  

Ateses les competències atorgades a l’Ajuntament en virtut de l’article 25.1 de la 
Llei 7/1985, de 2 d’abril, reguladora de les bases de règim local.   

 
  Sotmés l’assumpte a votació, resulta: 

Total regidors: 25. Regidors assistents: 24; regidors absents: 3, Srs./es. Peris, 
Miguel Chover i Fernández Chirivella. Vots a favor: 17, senyors/es Alcalde, Muniesa, 
Vayá, Serrano, Martí, Murciano, Bono, Peláez, Calero, José Luis Chover, Hernández, 
Campayo, Fernández Carrasco, García Muñoz, López-Egea, Aguilar i García Benítez. 
Abstencions: 5, dels Srs./es. González, Paz, Sánchez, Cano i Olmos; per la qual cosa, el Ple 
de l’Ajuntament, per 17 vots a favor de PP, PSOE, BLOC, EU i Sr. García Benítez i 5 
abstencions de SP, ACORDA:  

ÚNIC: Unir-nos a aquesta iniciativa i proposar, a través del Consell Valencià de 
Cultura, que li siga atorgada la Distinció de la Generalitat Valenciana al Mèrit Cultural al 
Sr. Sebastián Capella Pallarés,  
 
6 AUTORITZACIÓ DE COMPATIBILITAT PER A L’EXERCICI 
D’ACTIVITAT PRIVADA. CARLOS MARTÍNEZ GENOVÉS. EXP. 602/2010-PS 
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 Vista la instància presentada pel Sr. Carlos Martínez Genovés, personal laboral 
temporal d’aquest Ajuntament amb la categoria de monitor d’Activitats Aquàtiques per la 
qual sol·licita  compatibilitat per a l’exercici d’activitats esportives per compte d’altri, sent 
la seua jornada laboral inferior a la jornada de treball ordinària en les administracions 
públiques. 

El règim jurídic ve establit en la Llei 53/1984, de 26 de desembre, d’Incompatibilitats 
del Personal al servei de les Administracions Públiques i el seu Reglament aprovat per 
Reial Decret 598/85, de 30 d’abril. 

L’art. 11 de la Llei 53/1984 estableix que el personal comprés en l’àmbit d’aplicació 
d’aquesta Llei no podrà exercir, per si o substitució, activitats privades, incloses les de 
caràcter professional, siguen per compte propi o sota la dependència o al servei d’entitats o 
particulars que es relacionen directament amb les que desenvolupe el Departament, 
Organisme o Entitat on estiguera destinat.  

Per a l’exercici de la segona activitat serà indispensable la prèvia i expressa 
autorització de compatibilitat, que no suposarà modificació de jornada de treball i horari 
dels dos llocs i que es condiciona al seu estricte compliment en ambdós. 

L’activitat privada no es troba inclosa en cap de les prohibicions que expressament 
assenyala l’art. 12 de la Llei 53/1984, i que igualment, respecta el que disposa l’apartat 3 de 
l’art. 1 del mateix cos legal per no tractar-se d’una activitat que puga impedir o menyscabar 
l’estricte compliment dels seus deures o comprometre la seua imparcialitat o 
independència. 

La quantia del seu complement específic no contempla ni el factor d’incompatibilitat, 
ni supera el 30 per 100 de la seua retribució bàsica exclosos els conceptes que tinguen el 
seu origen en l’antiguitat; de conformitat amb l’art. 16 de la Llei 53/1984. 

Atés, no obstant, l’informe emés pel secretari general sobre l’atribució d’Alcaldia per 
a resoldre les autoritzacions de compatibilitat. 

 
Sotmés l’assumpte a votació, resulta: 
Total regidors: 25. Regidors assistents: 24; regidors absents: 3, Srs./es. Peris, 

Miguel Chover i Fernández Chirivella. Vots a favor: 9, senyors/es Alcalde,  Muniesa, Vayá, 
Serrano, Martí, Murciano, Bono, Peláez i García Benítez. Abstencions: 13, dels Srs./es.  
González, Paz, Sánchez, Cano, Olmos, Calero, José Luis Chover, Hernández, Campayo, 
Fernández Carrasco, García Muñoz, López-Egea i Aguilar; per la qual cosa, de conformitat 
amb el dictamen de la Comissió Informativa de Presidència i Govern Interior, el Ple de 
l’Ajuntament, per 9 vots a favor de PP i Sr. García Benítez i 13 abstencions de SP, PSOE, 
BLOC i EU, ACORDA:  
 ÚNIC: Autoritzar la compatibilitat de l’empleat d’aquest Ajuntament, Sr. Carlos 
Martínez Genovés, per a l’exercici d’activitats esportives per compte d’altri, a exercir, en 
els seus dies lliures, i, per tant, fora de l’horari laboral de l’Ajuntament de Sagunt amb els 
condicionaments següents: 

- Aquesta autorització no suposarà modificació de la jornada de 
treball i horari i es condiciona al seu estricte compliment. 

- L’activitat la compatibilitat de la qual s’autoritza s’exercirà en 
règim laboral, a temps parcial i amb duració determinada, en les 
condicions establides per la legislació laboral. 
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- L’empleat no podrà invocar o fer ús de la seua condició pública 
per a l’exercici de l’activitat per a la qual s’autoritza la 
compatibilitat. 

 
7 AUTORITZACIÓ DE COMPATIBILITAT PER A L’EXERCICI 
D’ACTIVITAT PRIVADA. INTERESSADA. MARÍA JOSÉ CANET BENAVENT. 
EXP. 617/2010-PS 

Vista la instància presentada per la Sra. María José Canet Benavent, personal laboral 
temporal d’aquest Ajuntament amb la categoria de professora de música per la qual 
sol·licita compatibilitat per a l’exercici d’una segona activitat, a temps parcial, per a 
l’empresa La Brama Dolçaines i Tabals. 

El règim jurídic ve establit en la Llei 53/1984, de 26 de desembre, d’Incompatibilitats 
del Personal al servei de les Administracions Públiques i el seu Reglament aprovat per 
Reial Decret 598/85, de 30 d’abril. 

L’art. 11 de la Llei 53/1984 estableix que el personal comprés en l’àmbit d’aplicació 
d’aquesta Llei no podrà exercir, per si o substitució, activitats privades, incloses les de 
caràcter professional, siguen per compte propi o sota la dependència o al servei d’entitats o 
particulars que es relacionen directament amb les quals desenvolupe el Departament, 
Organisme o Entitat on estiguera destinat.  

Per a l’exercici de la segona activitat serà indispensable la prèvia i expressa 
autorització de compatibilitat, que no suposarà modificació de jornada de treball i horari 
dels dos llocs i que es condiciona al seu estricte compliment en ambdós. 

L’activitat privada no es troba inclosa en cap de les prohibicions que expressament 
assenyala l’art. 12 de la Llei 53/1984, i que igualment, respecta el que disposa l’apartat 3 de 
l’art. 1 del mateix cos legal per no tractar-se d’una activitat que puga impedir o menyscabar 
l’estricte compliment dels seus deures o comprometre la seua imparcialitat o 
independència. 

La quantia del seu complement específic no contempla ni el factor d’incompatibilitat, 
ni supera el 30 per 100 de la seua retribució bàsica exclosos els conceptes que tinguen el 
seu origen en l’antiguitat; de conformitat amb l’art. 16 de la Llei 53/1984. 

Atés, no obstant, l’informe emés pel secretari general sobre l’atribució d’Alcaldia per 
a resoldre les autoritzacions de compatibilitat. 

 
Sotmés l’assumpte a votació, resulta: 

Total regidors: 25. Regidors assistents: 24; regidors absents: 3, Srs./es. Peris, 
Miguel Chover i Fernández Chirivella. Vots a favor: 13, senyors/es Alcalde, Muniesa, 
Vayá, Serrano, Martí, Murciano, Bono, Peláez, Fernández Carrasco, García Muñoz, López-
Egea, Aguilar i García Benítez. Abstencions: 9, dels Srs./es. González, Paz, Sánchez, Cano, 
Olmos, Calero, José Luis Chover, Hernández i Campayo; per la qual cosa, de conformitat 
amb el dictamen de la Comissió Informativa de Presidència i Govern Interior, el Ple de 
l’Ajuntament, per 13 vots a favor de PP, BLOC, EU i Sr. García  Benítez i 9 abstencions de 
SP i PSOE, ACORDA:  

ÚNIC: Autoritzar la compatibilitat de l’empleada d’aquest Ajuntament, Sra. María 
José Canet Benavent, per a l’exercici d’una segona activitat, a temps parcial, amb els 
condicionaments següents: 

- Aquesta  autorització no suposarà modificació de la jornada de 
treball i horari i es condiciona al seu estricte compliment. 
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- L’activitat la compatibilitat del qual s’autoritza s’exercirà en 
règim laboral, a temps parcial i amb duració determinada, en les 
condicions establides per la legislació laboral. 

- L’empleada no podrà invocar o fer ús de la seua condició pública 
per a l’exercici de l’activitat per a la qual s’autoritza la 
compatibilitat. 

 
En aquests moments es reincorpora a la sessió la Sra. Fernández Chirivella. 
 

8 APROVACIÓ DE L’ORDENANÇA REGULADORA DE LES BASES PER A 
LA CONCESSIÓ DELS PREMIS  «FALLES DE SAGUNT». EXP. 223/10-AY 
 L’Ajuntament de Sagunt té la voluntat ferma d’impulsar totes aquelles iniciatives 
que tinguen com a objectiu promoure l’activitat cultural al municipi. 
 Per això, com un pas en aquesta direcció i per a contribuir que tots els àmbits 
socioculturals, i també les falles, com a associacions culturals legalment constituïdes, 
s’impliquen en aquesta direcció, el Departament de Cultura ha elaborat l’Ordenança 
Reguladora de les Bases per a la concessió dels Premis que realcen l’activitat cultural en el 
món faller, premis que es configuren en les tres línies següents: CONCURS CARTELL 
ANUNCIADOR DE FALLES DE SAGUNT, CONCURS D’ORNAMENTACIÓ I 
IL·LUMINACIÓ DE CARRERS, i CONCURS DE “LLIBRETS” DE FALLES. 
 

Sotmés l’assumpte a votació, resulta: 
Total regidors: 25. Regidors assistents: 24; regidors absents: 2, Srs./es. Peris i 

Miguel Chover. Vots a favor: 9, senyors/es Alcalde, Muniesa, Vayá, Serrano, Martí, 
Murciano, Bono, Peláez i García Benítez.  Vots en contra: 4, dels Srs./es. Calero, José Luis 
Chover, Hernández i Campayo. Abstencions: 10, dels Srs./es. Fernández Chirivella, 
González, Paz, Sánchez, Cano, Olmos, Fernández Carrasco, García Muñoz, López-Egea i  
Aguilar; per la qual cosa, de conformitat amb el dictamen de la Comissió Informativa de 
Cultura, Educació i Esport, el Ple de l’Ajuntament, per 9 vots a favor de PP i Sr. García 
Benítez, 4 vots en contra de PSOE i 10 abstencions de SP, BLOC i EU, ACORDA:  
 PRIMER: Aprovar inicialment l’Ordenança reguladora dels Premis “Falles de 
Sagunt” el text de què es transcriu a continuació, d’acord amb l’article 49LBRL 7/1985, de 
2 d’abril. 
 SEGON: Sotmetre al tràmit d’informació pública per mitjà de la publicació en el 
Butlletí Oficial de la Província de València  i audiència a les persones interessades per un 
termini de 30 dies per a la presentació de reclamacions i suggeriments. 
 TERCER: Transcorregut el període d’informació pública i audiència a les persones 
interessades, s’elevarà al Ple de l’Ajuntament amb les reclamacions i suggeriments que 
eventualment es puguen presentar, per a la seua resolució i aprovació definitiva. S’entendrà 
aprovada definitivament en el cas que no s’haja presentat cap reclamació o proposta, 
d’acord amb què estableix l’article 49 de la Llei 7/85 RBRL. 
 QUART: L’ordenança entrarà en vigor d’acord amb el que disposa la normativa 
legal vigent en la matèria.  
 
ORDENANÇA REGULADORA DE LES BASES PER A LA CONCESSIÓ DELS 
PREMIS “FALLES DE SAGUNT” 

PREÀMBUL 
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 L’Ajuntament de Sagunt té la voluntat ferma d’impulsar totes aquelles iniciatives 
que tinguen com a objectiu promoure l’activitat cultural al municipi.  
 Per això, com un pas en aquesta direcció i per a contribuir que tots els àmbits 
socioculturals, i també les falles, com a associacions culturals legalment constituïdes, 
s’impliquen en aquesta direcció, el Departament de Cultura ha elaborat l’Ordenança 
Reguladora de les Bases per a la concessió dels Premis que realcen l’activitat cultural en el 
món faller, premis que es configuren en les tres línies següents: CONCURS CARTELL 
ANUNCIADOR DE FALLES DE SAGUNT, CONCURS D’ORNAMENTACIÓ I 
IL·LUMINACIÓ DE CARRERS, i CONCURS DE “LLIBRETS” DE FALLES. 
BASE PRIMERA: Definició de l’objecte i modalitats de premis 
1.1. La present ordenança té com a objecte establir el règim jurídic dels premis “Falles de 
Sagunt”.  
Aquests guardons consisteixen en premis econòmics que es divideixen en les tres línies 
següents: 
 - Línia 1: Afavorir la promoció de les arts plàstiques amb el CONCURS CARTELL 
ANUNCIADOR DE  FALLES. 
- Línia 2: Afavorir la cultura popular per mitjà del CONCURS D’ORNAMENTACIÓ I 
IL·LUMINACIÓ  DE CARRERS. 
- Línia 3: L’activitat literària per mitjà del CONCURS DE “LLIBRETS” DE FALLA.  
1.2. Per a participar en qualsevol de les tres línies, les obres hauran de complir les 
característiques concretes que assenyale la corresponent convocatòria anual. 
BASE SEGONA: Requisits dels sol·licitants. 
Poden presentar sol·licituds a aquestes convocatòries per a cada una de les línies següents: 
2.1. Línia 1: CONCURS CARTELL ANUNCIADOR DE FALLES  
Tota persona física o jurídica lliure de les causes d’incompatibilitat recollides en l’art. 13 
LGS. 
2.2. Línia 2: CONCURS D’ORNAMENTACIÓ I IL·LUMINACIÓ DE CARRERS i Línia 
3, CONCURS DE “LLIBRETS” DE FALLA 
Les associacions culturals de les falles de Sagunt que estiguen inscrites en el Registre 
Municipal d’Associacions de l’Ajuntament de Sagunt amb anterioritat a la finalització del 
termini de presentació d’instàncies, que estiguen lliures de les causes d’incompatibilitat 
recollides en l’art. 13 LGS. 
BASE TERCERA: Publicitat de les bases i de la convocatòria  
3.1. Les bases reguladores d’aquests premis es publicaran en el Butlletí Oficial de la 
Província.  
3.2. L’Ajuntament de Sagunt farà la publicitat de cada convocatòria anual i donarà la 
màxima difusió entre el públic en general, amb la publicació en els taulers d’anuncis 
municipals, la pàgina web www.sagunt.es i en els mitjans de comunicació.  
3.3. La convocatòria anual de la Línia 1, CONCURS CARTELL DE FALLES s’efectuarà 
durant els mesos de novembre-desembre de l’any anterior al concurs. 
3.4. Les convocatòries anuals de la Línia 2, CONCURS D’ORNAMENTACIÓ I 
IL·LUMINACIÓ DE CARRERS, i de la Línia 3, CONCURS DE LLIBRETS DE FALLA 
es faran en el mes de febrer de l’any natural del concurs. 
BASE QUARTA: Termini de presentació de sol·licituds  
El termini de presentació de sol·licituds serà el fixat en cada una de les convocatòries 
anuals. En tot cas, no serà inferior a deu dies i es determinaran expressament en cada 
convocatòria les dates d’inici i finalització.  
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BASE CINQUENA: Documentació que cal presentar  
5.1. La sol·licitud s’ha de realitzar per mitjà de la presentació de la instància normalitzada 
corresponent, en els Registres Generals de l’Ajuntament, dirigits al Departament de 
Cultura, o bé per qualsevol dels mitjans autoritzats per l’article 38 de la Llei 30/1992, de 26 
de novembre, de règim jurídic de les administracions públiques i del procediment 
administratiu comú.  
 La instància ha d’anar subscrita per la persona interessada, en cas de persones 
físiques, i per la Presidència de l’associació, o persona que tinga conferida la representació 
en la forma legalment establida. 
5.2. Per a la Línia 1, CONCURS CARTELL ANUNCIADOR DE FALLES, cal 
acompanyar la sol·licitud amb la següent documentació preceptiva: 
Un sobre a banda, tancat i identificat amb el mateix lema o pseudònim que el treball, en el 
qual s’ha d’incloure la documentació següent: 
a) Fotocòpia del DNI, domicili actual, telèfons i adreça de correu electrònic.  
b) Declaració responsable de la persona sol·licitant de trobar-se al corrent de les seues 
obligacions fiscals i tributàries amb l’Ajuntament de Sagunt o altres administracions 
públiques i amb la Seguretat Social. 
c) Declaració responsable de la persona sol·licitant en què expresse que opta al premi amb 
una obra original i inèdita. 
5.3. Per a la Línia 2, CONCURS D’ORNAMENTACIÓ I IL·LUMINACIÓ DE 
CARRERS, i Línia 3, CONCURS DE “LLIBRETS” DE FALLA, cal adjuntar a la 
sol·licitud la següent documentació preceptiva: 
a) Dades d’inscripció de l’associació en el Registre Municipal d’Entitats. 
b) Declaració responsable de la persona sol·licitant de trobar-se al corrent de les seues 
obligacions fiscals i tributàries amb l’Ajuntament de Sagunt o altres administracions 
públiques i amb la Seguretat Social. 
5.4. Una vegada presentada la sol·licitud, es comprovarà que la documentació és correcta. 
Si no és així, es requerirà a la persona sol·licitant perquè en el termini de deu dies presente 
els documents preceptius, amb l’advertència que si no ho fa s’entendrà que desisteix de la 
seua petició, i, prèvia la resolució corresponent, es procedirà a l’arxiu de l’expedient, 
d’acord amb el que disposa l’article 71 de la Llei de Règim Jurídic de les Administracions 
Públiques i del Procediment Administratiu Comú. 
BASE SISENA: Premis 
6.1. Les dotacions dels premis dels concursos «Falles de Sagunt» es tramitaran a càrrec de 
la partida pressupostària habilitada a aquest efecte. 
6.2. Amb l’aprovació anual de la convocatòria s’especificarà quina és la dotació dels 
premis de cada una de les tres línies regulades en aquestes bases. 
6.3. Els premis i la seua dotació són indivisibles, i estan subjectes a la normativa fiscal 
vigent. 
BASE SETENA: Òrgan col·legiat per a la concessió dels premis.  
7.1. Es nomenarà un jurat per a cada una de les tres línies dels Premis «Falles de Sagunt» 
regulats en aquestes bases, integrats tots ells per persones relacionades amb el món de les 
falles i persones rellevants de la cultura. Tals membres seran proposats pel personal del 
Departament de Cultura. La composició dels jurats es farà pública en les convocatòries 
anuals. 
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En tot cas, cada un dels jurats estarà compost com a mínim per tres persones, i exercirà la 
secretaria un membre del Departament de Cultura de l’Ajuntament de Sagunt, sense veu ni 
vot.  
7.2. Els jurats podran deixar desert algun dels premis o tots ells. 
7.3. Les decisions dels jurats es faran públiques en les corresponents actes d’entrega de les 

tres línies dels premis. 
BASE VUITENA: Criteris de valoració per a la concessió dels premis. 
8.1. Línia 1: CONCURS CARTELL ANUNCIADOR DE FALLES 
- Es valorarà, fins al 50%, la qualitat gràfica o plàstica i les seues condicions de 
reproducció. 
- La creativitat es valorarà fins al 50%, tenint en compte l’originalitat i la qualitat artística. 
8.2. Línia 2: CONCURS D’ORNAMENTACIÓ I IL·LUMINACIÓ DE CARRERS 
- El treball es valorarà fins al 40%, per al que es compatibilitzarà la superfície, la qualitat 
dels materials i  la dificultat de la realització. Els elements hauran de ser desmuntables i no 
fixos. 
- La creativitat representarà fins al 60% i es tindrà en compte l’harmonia temàtica, 
l’originalitat (volums, espais,  colors, llum, etc.) i el resultat estètic. 
8.3. Línia 3: CONCURS DE “LLIBRETS” DE FALLA 
-  L’acabat es valorarà fins al 50%, tenint en compte la maquetació, la il·lustració i la 
impressió. 
- El contingut es valorarà fins al 50%, tenint en compte la correcció lingüística, l’enginy de 

la crítica i l’adequació del contingut a la realitat sociocultural de Sagunt i la comarca del 
Camp de Morvedre. 

BASE NOVENA: Compatibilitat amb altres premis o dotacions  
9.1. La naturalesa dels premis del concurs CARTELL ANUNCIADOR DE FALLES 
exigeix que les obres que concórreguen siguen originals i inèdites, amb cap premi anterior 
o posterior al moment de la concessió. En cas contrari, la persona beneficiària perdria la 
condició de premiada i hauria de tornar el pagament. 
9.2. Els premis no seran compatibles amb altres ajudes o premis municipals que s’atorguen 
per a la mateixa finalitat. 
BASE  DESENA: Concessió i ordenació del pagament. 
10.1. El jurat de cada una de les tres línies elevarà la seua proposta a la Junta de Govern, 
que procedirà a acordar la concessió dels premis  i ordenarà el pagament, prèvia realització 
dels tràmits reglamentaris necessaris.  
10.2. No podrà realitzar-se el pagament dels premis mentre el beneficiari no es trobe al 
corrent en el compliment de les seues obligacions tributàries i davant de la Seguretat Social 
o siga deutor per resolució de necessitat reintegrament. 
BASE ONZENA: Obligacions dels premiats del CONCURS CARTELL 
ANUNCIADOR DE FALLES 
Els cartells que hagen obtingut premis en metàl·lic quedaran en propietat de la corporació, 
que farà d’ells l’ús que es crea convenient, a més de reservar-se el dret de reproduir-los 
lliurement.  
Amb aquest fi, els participants en el concurs presentaran, junt amb l’obra i la resta de 
documentació requerida, la declaració que figura en l’annex 1, degudament signada, o bé es 
formalitzarà en el document corresponent. 
BASE DOTZENA: Devolució de les obres no premiades 
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L’Ajuntament no serà responsable de la pèrdua o deteriorament de les obres presentades als 
concursos.  
Els originals no premiats podran ser retirats pels seus autors en el termini de tres mesos des 
de la publicació de la decisió del jurat. Una vegada esgotat aquest termini, es destruiran els 
originals per a preservar els drets d’autoria. 
BASE TRETZENA: Acceptació de les bases.  
La presentació de sol·licituds per a qualsevol de les tres línies del concurs comporta la total 
acceptació de les bases del concurs. 
BASE CATORZENA: Règim jurídic aplicable  
La legislació aplicable a aquestes bases és la següent: 
1. La Llei 38/2003, de 17 de novembre, general de subvencions (LGS). 
2. El Reial Decret 887/2006, de 21 de juliol, pel qual s’aprova el Reglament de la LGS. 
3. Les Bases d’Execució del Pressupost de l’Ajuntament de Sagunt. 
DISPOSICIÓ FINAL: Vigència de les bases  
Aquestes bases tindran una vigència indefinida fins a la seua modificació o derogació 
expresses i entraran en vigor d’acord amb les previsions de la normativa legal vigent en la 
matèria. 

ANNEX 1 
En cas de ser guanyador d’un premi en metàl·lic en el concurs de CARTELL 
ANUNCIADOR DE FALLES, per mitjà d’aquest document cedisc la propietat de l’obra 
guanyadora a l’Ajuntament de Sagunt, que es reserva tots els drets, inclòs el de 
reproducció, pel període de temps que la legislació vigent establisca. 
Sobre l’obra tindré llicència sense exclusiva per a poder utilitzar-la en la forma que desitge 
quan haja transcorregut 1 any des que s’haja fallat el concurs.” 
 
9 CANVI REPRESENTANT UNIÓ DE PENSIONISTES I JUBILATS DE LA 
UGT DEL CAMP DE MORVEDRE EN EL CONSELL DE MAJORS DE SAGUNT 
 El Sr. José Sánchez Valiente, en qualitat de delegat comarcal de la UPJP de la UGT, 
va presentar per registre d’entrada en aquest Ajuntament instància on va sol·licitar el canvi 
de titulars i suplents dels representants de la UGT en el Consell de Persones Majors de 
Sagunt i que són els que a continuació es relacionen. 

Titular: Sra. Balbina Albenosa Sánchez amb domicili al c/ Luis Cendoya núm. 141-
baix. 

Suplent: Sr. Antonio García Serrano amb domicili al c/ Rei Sant Ferran núm. 10-1r-
6ª. 
 Considerant el que preveuen els vigents Estatuts del Consell de Majors de Sagunt, 
 

Sotmés l’assumpte a votació, resulta: 
Total regidors: 25. Regidors assistents: 24; regidors absents: 2, Sra. Peris i Sr. Miguel 

Chover. Vots a favor: 17, senyors/es Alcalde, Muniesa, Vayá, Serrano, Martí, Murciano, 
Bono, Peláez, Calero, José Luis Chover, Hernández, Campayo, Fernández Carrasco, García 
Muñoz, López-Egea, Aguilar i García Benítez. Abstencions: 6, dels Srs./es. Fernández 
Chirivella, González, Paz, Sánchez, Cano i Olmos; per la qual cosa, de conformitat amb el 
dictamen de la Comissió Informativa de Benestar Social, el Ple de l’Ajuntament, per 17 
vots a favor de PP, PSOE, BLOC, EU i Sr. García Benítez i 6 abstencions de SP, 
ACORDA:  



 16

Aprovar la modificació amunt transcrita en la composició del Consell de Persones 
Majors de Sagunt. 
 
10 DICTAMEN NOMENAMENT NOUS REPRESENTANTS FUNDACIÓ 
BANCAIXA EN EL CONSELL ECONÒMIC I SOCIAL DE SAGUNT. EXP. 
02/2010-ADL 

Mitjançant un acord de Ple ordinari de la corporació municipal adoptat en la sessió 
que tingué lloc el 28 d’abril de 1992 es va determinar la creació i es van aprovar els  
Estatuts del Consell Econòmic i Social de Sagunt. Tal òrgan es constituïa com un consell 
sectorial les funcions del qual eren la consulta, estudi i assessorament de l’Ajuntament de 
Sagunt en matèries referents al desenvolupament econòmic i local i política d’ocupació 
municipal. 

Mitjançant un acord de Ple ordinari de la corporació municipal adoptat en la sessió 
que tingué lloc el 29 de juny de 2000 es procedeix a una modificació dels Estatuts del 
Consell Econòmic i Social de Sagunt. 

Sotmesos aquests al termini d’informació pública i audiència als interessats previst 
en la legislació vigent (art. 49 de la Llei 7/85, de 2 d’abril, Reguladora de les Bases del 
Règim Local), sense que s’haja presentat reclamació o cap suggeriment cal entendre 
aquests definitivament aprovats, tal com es recull en el precepte legal mencionat en la seua 
redacció definitiva donada per l’addenda d’un paràgraf final incorporat per la Llei 11/99 
(Llei 11/99, de 21 d’abril, que modifica la Llei de Bases de Règim Local). 

Com s’arreplega en l’articulat dels Estatuts del Consell Econòmic i Social de 
Sagunt, art. 11 d’aquests, els/les representants que conformen el Ple de tal Consell són 
persones triades per les entitats, institucions i/organitzacions a què representen. El seu 
nomenament s’efectua pel Ple Municipal. 

D’acord amb el que preveu la legislació vigent (art. 131 del Reial Decret 2568/1986, 
de 28 de novembre, pel qual s’aprova el Reglament d’Organització, Funcionament i Règim 
Jurídic de les Entitats Locals, en concordança amb l’art. 22.2 de la Llei 30/92, de 26 de 
novembre, de Règim Jurídic de les Administracions Públiques i del Procediment 
Administratiu Comú i en concordança amb l’article 73.2 del Reglament Orgànic 
Municipal), els mencionats Estatuts constitueixen les pròpies normes de funcionament del 
Consell Econòmic i Social de Sagunt. 

En comunicació presentada l’últim 15 de juny de 2010 (registre d’entrada municipal 
núm. 39919) i enviament a aquest departament, la mencionada organització Fundació 
Bancaixa Sagunt comunica la renovació dels seus òrgans de govern i per tant la modificació 
de suplent al Consell Econòmic i Social de Sagunt. A saber: 
Suplent: Sr. Juan Eduardo Villena Fito, amb domicili a efectes de notificacions al carrer 
Cavallers, 12, 46500 Sagunt. 

D’acord amb tot l’anterior i basant-se en els següents Fonaments de Dret: 
Llei 7/85, de 2 d’abril, Reguladora de les Bases del Règim Local. 
Llei 11/99, de 21 d’abril, que modifica la Llei de Bases de Règim Local. 
Reial Decret 2568/1986, de 28 de novembre, pel qual s’aprova el Reglament 
d’Organització, Funcionament i Règim Jurídic de les Entitats Locals. 
Llei 30/92, de 26 de novembre, de Règim Jurídic de les Administracions Públiques i del 
Procediment Administratiu Comú. 
Estatuts del Consell Econòmic i Social de Sagunt (Acord de Ple de la Corporació 
Municipal de Sagunt de data 29 de juny de 2000). 
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Reglament Orgànic Municipal (Acord del Ple de la corporació municipal de Sagunt de data 
23 de gener de 2009). 
 

Sotmés l’assumpte a votació, resulta: 
Total regidors: 25. Regidors assistents: 24; regidors absents: 2, Sra. Peris i Sr. Miguel 

Chover. Vots a favor: 9, senyors/es Alcalde, Muniesa, Vayá, Serrano, Martí, Murciano, 
Bono, Peláez i García Benítez. Abstencions: 14, dels Srs./es. Fernández Chirivella, 
González, Paz, Sánchez, Cano, Olmos, Calero, José Luis Chover, Hernández, Campayo, 
Fernández Carrasco, García Muñoz, López-Egea i Aguilar; per la qual cosa, de conformitat 
amb el dictamen de la Comissió Informativa d’Economia i Finances, el Ple de 
l’Ajuntament, per 9 vots a favor de PP i Sr. García Benítez i 14 abstencions de SP, PSOE, 
BLOC i EU, ACORDA:  

PRIMER: Nomenar la persona que es relaciona a continuació, designada per la 
Fundació Bancaixa Sagunt com a suplent del seu representant del Consell Econòmic i 
Social de Sagunt: 

Suplent: Sr. Juan Eduardo Villena Fito, amb domicili a efectes de notificacions al 
carrer Cavallers, 12, 46500 Sagunt. 
 
11 DICTAMEN CONCURS GASTRONÒMIC DE LA TARONJA DE SAGUNT. 
EXP. 236/10-AY 

El Ple de l’Ajuntament de Sagunt, en la sessió ordinària que tingué lloc l’últim 25 
de març de 2010, va aprovar les Bases Generals del Concurs Gastronòmic de la Taronja de 
Sagunt.  

D’acord amb el que preveu la legislació vigent en matèria de Règim Local i de 
Subvencions, aquestes bases han estat exposades al públic durant 30 dies hàbils sense que 
s’hi hagen sigut presentades reclamacions o suggeriments. 

D’acord amb tot això i basant-se  als següents Fonaments de Dret: 
Llei 7/85, de 2 d’abril, Reguladora de les Bases del Règim Local, en la seua redacció 
donada per la Llei 11/1999, de 21 d’abril, de modificació de la Llei 7/85, de 2 d’abril. 
Llei 57/2003, de 16 de desembre, de mesures per a la modernització del govern local. 
Resolució d’Alcaldia núm. 1274 de 3 de juliol de 2007 sobre delegació de competències en 
la Junta de Govern Local. 
Llei 38/2003, de 17 de novembre, General de Subvencions. 

Considerant no obstant l’informe emés per part de Secretaria General sobre la no 
necessitat d’aprovació definitiva atés que no han existit al·legacions en la fase d’exposició 
al públic.  
 

Sotmés l’assumpte a votació, resulta: 
Total regidors: 25. Regidors assistents: 24; regidors absents: 2, Sra. Peris i Sr. Miguel 

Chover. Vots a favor: 23, senyors/es Alcalde, Muniesa, Vayá, Serrano, Martí, Murciano, 
Bono, Peláez, Fernández Chirivella, González, Paz, Sánchez, Cano, Olmos, Calero, José 
Luis Chover, Hernández, Campayo, Fernández Carrasco, García Muñoz, López-Egea,  
Aguilar i García Benítez; per la qual cosa, de conformitat amb el dictamen de la Comissió 
Informativa d’Economia i Finances, el Ple de l’Ajuntament, per unanimitat, ACORDA:  

PRIMER: Aprovar definitivament les Bases Generals de celebració del Concurs 
Gastronòmic de la Taronja de Sagunt. 
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SEGON: Facultar l’Alcaldia-Presidència de la corporació per a la convocatòria del 
mencionat Concurs Gastronòmic de la Taronja de Sagunt d’acord amb el previst a les Bases 
Generals. 
  
 En aquests moments, el Sr. Miguel Chover es reintegra a la sessió. 
 
12 PROPOSICIÓ DISPOSICIÓ GENERAL SOBRE FITXER “CAMBRES 
ACCÉS CIUTAT VELLA” 

Sotmesa a votació la ratificació de la inclusió de l’assumpte en l’ordre del dia, sense 
previ dictamen de la Comissió Informativa, resulta: 

Total regidors: 25. Regidors assistents: 24; regidors absents: 1, Sra. Peris. Vots a 
favor: 24, senyors/es Alcalde, Muniesa, Vayá, Serrano, Martí, Murciano, Bono, Peláez, 
Fernández Chirivella, González, Paz, Sánchez, Cano, Olmos, Calero, José Luis Chover, 
Hernández, Campayo, Miguel Chover, Fernández Carrasco, García Muñoz, López-Egea,  
Aguilar i García Benítez; per la qual cosa, el Ple de l’Ajuntament, per unanimitat, 
ACORDA:  

Ratificar la inclusió de l’assumpte en l’ordre del dia. 
 

RESULTANT que en data 16 de juny de 2010 es va dictar una Resolució d’Alcaldia 
núm. 1.362 aprovant la Disposició General referent al fitxer “Càmeres Trànsit Accés Ciutat 
Vella”, per motius d’urgència, devent ara ser ratificada pel Ple.  
 RESULTANT que l’Ajuntament de Sagunt vol implantar un nou sistema de control 
d’accés de vehicles al denominat barri “Ciutat Vella” consistent en la col·locació de 
barreres que impedisquen l’accés als usuaris de vehicles que no es troben autoritzats. 
 RESULTANT que aquest sistema requereix la col·locació en via pública de càmeres 
de control del trànsit en els punts d’accés a tal barri, supervisades des del servei de Policia 
Local. 
 RESULTANT que les bases de dades obtingudes per aquest sistema requereixen la 
seua alta en l’Agència Estatal de Protecció de Dades. 

CONSIDERANT que la Constitució Espanyola, en l’apartat 4 de l’article 18, 
estableix les limitacions en l’ús de la informàtica i altres tècniques i mitjans de tractament 
automatitzat de les dades de caràcter personal a fi de garantir l’honor, la intimitat personal i 
familiar i el ple exercici dels seus drets. Per aquest motiu, l’any 1992, s’aprova la Llei de 
Regulació del Tractament Automatitzat de les Dades de Caràcter Personal (LORTAD), 
derogada, avui en dia, per la vigent Llei Orgànica 15/1999, de 13 de desembre, de Protecció 
de Dades de Caràcter Personal (LOPD), que estableix l’obligació de notificar la creació de 
fitxers per a la seua inscripció en el Registre General de Protecció de Dades existents en la 
pròpia Agència de Protecció de Dades. 

CONSIDERANT que eixa mateixa obligació és recollida en el derogat Reial Decret 
1.332/1994, de 20 de juny, pel qual es desenvolupa determinats aspectes de la Llei 
Orgànica 5/1992, de 29 d’octubre, de Regulació del Tractament Automatitzat de les Dades 
de Caràcter Personal, on en l’article 5, referit als fitxers de titularitat pública, s’assenyala 
que «tot fitxer de dades de caràcter personal de titularitat pública serà notificat a l’Agència 
de Protecció de Dades per l’òrgan competent de l’administració responsable del fitxer per a 
la seua inscripció en el Registre General de Protecció de Dades, per mitjà del trasllat, a 
través del model normalitzat que a aquest efecte elabore l’Agència, d’una còpia de la 
disposició de creació del fitxer».  
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CONSIDERANT que així mateix, l’11 de juny de 1999, ix a la llum el Reial Decret 
994/1999, pel qual s’aprova el Reglament de Mesures de Seguretat de Fitxers 
Automatitzats que Continguen Dades de Caràcter Personal. Aquest reglament, avui també 
derogat, determina les mesures d’índole tècnica i organitzativa que garantisquen la 
confidencialitat i la integritat de la informació administrada en aquests fitxers amb la 
finalitat de preservar l’honor, la intimitat personal i familiar, i el ple exercici dels drets 
personals enfront de la seua alteració, pèrdua i tractament o accés no autoritzat. 

CONSIDERANT la necessitat creació de nous fitxers de dades de caràcter personal 
per a l’adequada gestió dels serveis municipals amb què donar respostes a les exigències 
legals de protecció de dades, i en virtut de les atribucions legalment conferides pels articles 
20.1 de la LOPD i 21.1.s) de la Llei 7/1985, de 2 d’abril, reguladora de les bases de règim 
local. 

CONSIDERANT que per a complir a la Llei Orgànica 4/1997, de 4 d’agost, per la 
qual es regula la utilització de videocàmeres per les Forces i Cossos de Seguretat en llocs 
públics, així com al Reial Decret 596/1999, de 16 d’abril, pel qual s’aprova el Reglament 
de desenvolupament de la Llei Orgànica 4/1997 se requereix que l’autoritat encarregada del 
trànsit en la demarcació de la seua competència autoritze els agents davall la seua 
dependència a la visualització, tractament i gestió de les càmeres de control del trànsit. 

CONSIDERANT que ens trobem dins de l’àmbit d’aplicació establit en la 
Disposició Addicional vuitena la Disposició Addicional vuitena de la Llei Orgànica 4/1997, 
de 4 d’agost, en relació amb la Disposició addicional única del Reial Decret 596/1999, de 
16 d’abril, pel qual s’aprova el Reglament de desplegament i execució de la Llei Orgànica 
4/1997, de 4 d’agost al tractar-se de videocàmeres que tenen com a finalitat el control, 
regulació, vigilància i disciplina del trànsit en les vies públiques del nucli urbà de Sagunt, 
no gravant en cap cas sons. 

CONSIDERANT que correspon a l’alcalde-president de la corporació autoritzar la 
instal·lació i ús de videocàmeres per a aquests fins, segons el que estableix el punt 2 de la 
Disposició Addicional Única del Reial Decret 596/1999. 

RESULTANT que les imatges obtingudes de les vies públiques seran destruïdes 
abans d’un mes per un procediment automàtic programat en el mateix sistema, llevat que la 
gravació captara la comissió de fets que pogueren ser constitutius d’il·lícits penals, i en 
aquest cas es traslladaran l’Autoritat Judicial amb la major immediatesa possible i, en tot 
cas, en el termini màxim de setanta-dos hores des de la seua gravació. Si la gravació captara 
fets que pogueren ser constitutius d’infraccions administratives relacionades amb la 
seguretat del trànsit, podran donar l’inici a l’oportú expedient sancionador, segons el que 
estableix la legislació de trànsit aplicable en cada moment. 

RESULTANT que les càmeres estan enfocades a la vigilància i gravació d’imatges 
de vehicles que accedeixen al barri denominat “Ciutat Vella”, pels punts de control 
d’accessos instal·lats a aquest efecte. 

CONSIDERANT que el tractament de les imatges es regirà pel que disposa la llei 
Orgànica 5/1992, de 29 d’octubre, de Regulació del Tractament Automatitzat de les dades 
de Caràcter Personal, especialment pel que fa al dret d’accés i cancel·lació de les 
gravacions dels interessats. 

CONSIDERANT que els ciutadans seran informats de l’existència de videocàmeres 
de control del trànsit per mitjà de la col·locació de les plaques informatives. 

CONSIDERANT que la visualització de les imatges es realitzarà des de la Sala de 
Comunicacions habilitada en la Central de Policia Local, sent el personal adscrit a eixa 
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unitat l’encarregat d’eixa visualització, no obstant, les funcions de tractament de les 
imatges l’exercirà el funcionari policial que es trobe càrrec de la Unitat Administrativa de 
Policia Local.  

CONSIDERANT el vigent Reial Decret 1720/2007, de 21 de desembre, pel qual 
s’aprova el Reglament de desenvolupament de la Llei Orgànica 15/1999, de 13 de 
desembre, de protecció de dades de caràcter personal. 

CONSIDERANT el que disposa la Llei de Protecció de Dades quant a la necessitat 
aprovar les Disposicions General per les que s’aproven fitxers de dades, així com la 
potestat reglamentària local atribuïda al Ple de la Corporació.  

 
Sotmés l’assumpte a votació, resulta: 
Total regidors: 25. Regidors assistents: 24; regidors absents: 1, Sra. Peris. Vots a 

favor: 16, senyors/es Alcalde, Muniesa, Vayá, Serrano, Martí, Murciano, Bono, Peláez, 
Calero, José Luis Chover, Hernández, Campayo, Miguel Chover, Fernández Carrasco, 
García Muñoz i García Benítez. Vots en contra: 2, dels Srs. López-Egea i Aguilar.  
Abstencions: 6, dels Srs./es.  Fernández Chirivella, González, Paz, Sánchez, Cano i  Olmos; 
per la qual cosa, el Ple de l’Ajuntament, per 16 vots a favor de PP, PSOE, BLOC i Sr. 
García Benítez,  2 vots en contra d’EU i 6 abstencions de SP, ACORDA:  

PRIMER: Aprovar inicialment la següent Disposició General de creació del fitxer 
de titularitat municipal denominat “Càmeres Trànsit Accés Ciutat Vella”, amb el següent 
tenor literal: 

“DISPOSICIÓ GENERAL REFERENT AL FITXER “CÀMERES 
Trànsit ACCÉS CIUTAT VELLA”. 
Article Primer. Creació de fitxers. 

Per mitjà de la present disposició general l’Ajuntament de Sagunt 
crea els fitxers de dades de caràcter personal, adjunts en l’annex.  
article segon. Mesures de seguretat. 

La dependència municipal responsable del fitxer informatitzat 
adoptarà les mesures que resulten necessàries per a assegurar que les dades 
automatitzades de caràcter personal existents s’usen per a les finalitats per 
a les que van ser recollides, que són les que es concreten en la descripció de 
cada fitxer. 
Article tercer. Drets dels titulars de les dades personals. 

Les persones afectades pel fitxer informatitzat que es crea pel present 
decret poden exercitar el seu dret d’accés, rectificació i cancel·lació de 
dades, quan procedisca, davant de l’òrgan que s’assenyala en la descripció 
de cada fitxer conforme a l’annex I. 
Article quart. Publicació en el «Butlletí Oficial» de la província. 

Donar publicació del present decret en el corresponent «Butlletí 
Oficial» de la província, tot això en compliment del que estableix l’article 20 
de la Llei Orgànica 15/1999 (LOPD). 
Article cinqué. Inscripció en l’Agència de Protecció de Dades. 

Conforme a l’article 55 del Reial Decret 1720/2007, de data 21 de 
desembre, de la present disposició, es traslladarà a l’Agència de Protecció 
de Dades per a es procedisca a la inscripció en el Registre General de 
Protecció de Dades dels fitxers de dades de caràcter personal, la qual cosa 
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es farà per mitjà de la notificació dels mateixos en el model normalitzat i 
legalment aprovat a aquest efecte. 
Article sisét. Autoritzacions. 

Autoritzar al servei de Policia Local a través de la seua Direcció a 
integrar el sistema de visualització i gravació de les imatges captades pel 
sistema a implantar, dins del sistema existent en l’actualitat de càmeres de 
trànsit del municipi de Sagunt, incloent les ubicacions següents: 

- Càmera 1: plaça Major, encreuament amb carrer Castell. 
- Càmera 2: carrer Major, encreuament amb carrer Sant Miquel. 
- Càmera 3: carrer Herois. 
- Càmera 4: carrer Calvari. 
En  tractar-se de la vigilància i control del trànsit, la filmació es 

realitzarà de forma indefinida i la gravació se subjectarà als terminis 
establits en la Llei Orgànica 4/1997 i en el Reial Decret 596/1999. 

 
Article seté. Entrada en vigor. 

La present disposició entrarà en vigor l’endemà de la seua 
publicació en el «Butlletí Oficial» de la província. 
ANNEX 
Fitxer “Càmeres Trànsit Accés Ciutat Vella” 

- Finalitat i ús del fitxer: vigilància del trànsit d’accés als carrers restringits 
al trànsit del barri denominat Ciutat Vella. 

- Persones o col·lectius sobre els quals es pretén obtindre les dades de 
caràcter personal o que resultara obligats a subministrar-los: vehicles que per un 
motiu personal o laboral accedeixen per les zones abalissades als carrers que 
comprenen el barri denominat Ciutat Vella, restringit al trànsit en general 

- Procediment de recollida de dades: a través dels propis afectats per mitjà de 
la captació d’imatge. 

- El sistema de tractament utilitzat: serà mode automàtic. 
- Estructura bàsica del fitxer i descripció dels tipus de dades de caràcter 

personal inclosos en el mateix: imatge i dades de la gravació. 
- Cessions de dades de caràcter personal: Altres Forces i Cossos de 

Seguretat. Òrgans Judicials. 
- Les transferències internacionals de dades previstes: no estan previstes. 

a) Òrgans responsables del fitxer: Ajuntament de Sagunt. 
b) Serveis o unitats davant els quals pogueren exercitar-se els drets d’accés, 

rectificació, cancel·lació i oposició: Registre General. 
c) Nivell de seguretat assignat: Alt”. 

SEGON: Sotmetre a informació pública la present disposició general per un període 
de 30 dies, a comptar del següent a la seua publicació, perquè els interessats puguen 
presentar reclamacions o suggeriments en el termini indicat. En cas de no presentar-se, 
s’entendrà aprovat definitivament la present Disposició General fins llavors provisional.  

TERCER: Publicar la present Disposició General en el Butlletí Oficial de la 
Província de València.   
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13a RECURS DE REPOSICIÓ INTERPOSAT PER RAMÓN PLUMED 
HERNÁNDEZ, CONTRA L’ACORD DEL PLE DE 30.12.2009 D’APROVACIÓ DE 
LES BASES PARTICULARS DE PROGRAMACIÓ DE LA VORA NORD 

A les 10 hores i 5 minuts se suspén momentàniament la sessió per a permetre les 
intervencions del públic en aquest assumpte, en virtut del que preveu l’art. 123 del ROM. 

La sessió es reprén a les 10 hores i 10 minuts. 
 
Vistos els termes del recurs de reposició interposat per Ramón Plumed Hernández, en 

data 14.4.2010, RE núm. 21844, contra l’acord del ple de l’Ajuntament de Sagunt de 
30.12.2009, pel qual es van aprovar les bases particulars de programació de la Vora Nord, 
cal fer una sèrie de consideracions. 

L’acord recorregut es va adoptar pel Ple en la seua sessió de data 30.12.2009. 
Aquest va ser publicat íntegrament en el DOCV de data 15.3.2010. El recurs de reposició 
s’interposa en data 14.4.2010, núm. de registre d’entrada 21.844. Després el recurs s’ha 
interposat en termini. 

La sol·licitud d’inclusió de la totalitat de la parcel·la cadastral núm. 20 del polígon 
fiscal 34 no és admissible per tal com una part significativa d’aquesta està afectada per la 
línia de domini públic marítim terrestre actualment vigent: 

 
que és l’aprovada per mitjà d’Ordre Ministerial de 6.7.1950, operant en eixe sentit les 
previsions de la Llei 10/2004, del sòl no urbanitzable, que obliga necessàriament a 
classificar com a sòl no urbanitzable d’especial protecció, entre altres, el present cas: 

 “Article 4. Sòl no urbanitzable protegit 
1. Els plans urbanístics o territorials amb capacitat per a classificar sòl qualificaran i 
ordenaran com a sòl no urbanitzable protegit, els terrenys següents: 

a) Els que tinguen la condició de béns del domini públic marítim i hidràulic, de 
conformitat amb la seua legislació reguladora”. 
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En conseqüència la porció de la dita parcel·la que es troba a l’est de la línia indicada 
no pot ser objecte de reclassificació en sòl urbanitzable per mandat legal exprés.  

Sense perjudici de la desestimació de la dita pretensió cal tindre en compte les 
afirmacions del recurrent en el sentit que ell mateix destaca que enfront de la línia 
actualment vigent (la de 1950), en documentació oficial del Ministeri (projecte d’adequació 
de la desembocadura del riu Palància) figura una proposta de nova línia de domini públic 
marítim terrestre, fins i tot no aprovada administrativament (no es té constància en quina 
fase de tramitació està) i que aconsella que en la redacció de les bases particulars 
s’incloguen previsions expresses per a la més adequada solució de planejament urbanístic, 
que per un costat no interferisca en l’acció administrativa del Ministeri però que al mateix 
temps deixe preservats els drets de particulars que estant subjectes a les determinacions 
d’un expedient dels previstos en l’art. 12 de la Llei 22/88, de 28 de juliol, de Costes, no 
obstant, estan pendents de la resolució definitiva i per als que no seria correcte que al final 
es produïra falta d’ajust entre el sector i el domini publique finalment declarat. 

Per això s’ha de diferenciar el pla objectiu i el pla subjectiu de la solució a adoptar, 
de manera que en tot cas l’ordenació del sector atenga a la línia proposada (encara que no 
compte amb aprovació administrativa), excloent els 100 m d’edificació des de tal límit, atés 
que la seua incidència en el planejament és mínima; i no obstant en la perspectiva de la 
reparcel·lació s’estiga al que resulte de l’esmentat expedient de delimitació, atés que la 
incidència que pot tindre en els propietaris afectats de forma específica pot ser determinant 
per als seus drets subjectius. 
Per això, en la determinació sisena d’aquestes s’inclourà un paràgraf addicional que 
contindrà el següent: 
“En tot cas els aspirants a agent urbanitzador hauran d’ajustar-se en les seues propostes de 
sectorització a la línia del delimitació del domini públic marítim terrestre aprovada per 
mitjà d’ordre ministerial de 6 de juliol de 1950 o, si és el cas, a la que estiga sent objecte de 
tràmit del procediment descrit en l’art. 12 de la Llei 22/1988, de 28 de juliol, de Costes, en 
els termes en què aquesta haja sigut proposada, havent d’obtindre documentació del 
Ministeri de Medi Ambient en eixe sentit.  
La propostes d’ordenació que es presenten hauran de tindre en compte: 
1. Des del punt de vista objectiu de la proposta presentada: 
En tot cas les servituds de protecció que es prendran com a referència per a plasmar la 
proposta d’ordenació (100 m de limitació de l’edificació) atendran a la solució de 
delimitació més restrictiva, siga aquesta la vigent o la que es trobe en tramitació en el 
Ministeri. 
2. Des del punt de vista subjectiu dels drets dels propietaris afectats: 
Als efectes de preservar possibles drets de tercers particulars, fins a la data de redacció de 
projecte de reparcel·lació caldrà ajustar-se al que resulte de la instrucció de tal expedient de 
delimitació del domini públic marítim terrestre, evitant l’existència d’espais sense 
tractament d’equidistribució entre el PAI i el domini públic formalment declarat en eixe 
moment, si hi haguera canvis respecte de l’actualment vigent (OM de 6.7.1950), però 
evitant al mateix temps la inclusió en la reparcel·lació de sòl formalment declarat domini 
públic marítim terrestre. Si per a la dita data no hi haguera una declaració formal que altere 
la de 1950, en eixe cas i respecte dels propietaris que es troben afectats es realitzarà 
respecte de les seues parcel·les un doble tractament, referent a aquella porció no afectada 
per la instrucció de l’expedient de delimitació i aquella que sí ho està, devent respecte 
d’aquesta última atendre a les regles de l’art. 172.2 i 4 de la LUV” 
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Sotmés l’assumpte a votació, resulta: 
Total regidors: 25. Regidors assistents: 24; regidors absents: 1, Sra. Peris. Vots a 

favor: 15, senyors/es Alcalde, Muniesa, Vayá, Serrano, Martí, Murciano, Bono, Peláez, 
Fernández Chirivella, González, Paz, Sánchez, Cano, Olmos i García Benítez. Vots en 
contra: 9, dels Srs./es. Calero, José Luis Chover, Hernández, Campayo, Miguel Chover, 
Fernández Carrasco, García Muñoz, López-Egea i Aguilar; per la qual cosa, de conformitat 
amb el dictamen de la Comissió Informativa Permanent de Polít ica Territorial i 
Sostenibilitat, el Ple de l’Ajuntament, per 15 vots a favor de PP, SP i Sr. García Benítez i 9 
vots en contra de PSOE, BLOC i EU, ACORDA:  
 ÚNIC: Estimar parcialment el recurs de reposició interposat per Ramón Plumed 
Hernández contra l’acord del ple de l’Ajuntament de Sagunt de 30.12.2009, pel qual es van 
aprovar les bases particulars de programació de la Vora Nord, corregint aquestes en el 
sentit següent: 
En la determinació sisena d’aquestes s’inclourà un paràgraf addicional que contindrà el 
següent: 
“En tot cas els aspirants a agent urbanitzador hauran d’ajustar-se en les seues propostes 
de sectorització a la línia del delimitació del domini públic marítim terrestre aprovada per 
mitjà d’ordre ministerial de 6 de juliol de 1950 o, si és el cas, a la que estiga sent objecte 
de tràmit del procediment descrit en l’art. 12 de la Llei 22/1988, de 28 de juliol, de Costes, 
en els termes en què aquesta haja sigut proposta, havent d’obtindre documentació del 
Ministeri de Medi Ambient en eixe sentit.  
La propostes d’ordenació que es presenten hauran de tindre en compte: 

− Des del punt de vista objectiu de la proposta presentada: 
En tot cas les servituds de protecció que es prendran com a referència per a plasmar la 
proposta d’ordenació (100 m de limitació de l’edificació) atendran a la solució de 
delimitació més restrictiva, siga aquesta la vigent o la que es trobe en tramitació en el 
Ministeri. 

− Des del punt de vista subjectiu dels drets dels propietaris afectats: 
Als efectes de preservar possibles drets de tercers particulars, fins a la data de redacció de 
projecte de reparcel·lació caldrà ajustar-se al que resulte de la instrucció de tal expedient 
de delimitació del domini públic marítim terrestre, evitant l’existència d’espais sense 
tractament d’equidistribució entre el PAI i el domini públic formalment declarat en eixe 
moment, si hi haguera canvis respecte de l’actualment vigent (OM de 6.7.1950), però 
evitant al mateix temps la inclusió en la reparcel·lació de sòl formalment declarat domini 
públic marítim terrestre. Si per a la dita data no hi haguera una declaració formal que 
altere la de 1950, en eixe cas i respecte dels propietaris que es troben afectats es realitzarà 
respecte de les seues parcel·les un doble tractament, referent a aquella porció no afectada 
per la instrucció de l’expedient de delimitació i aquella que sí ho està, devent respecte 
d’aquesta última atendre les regles de l’art. 172.2 i 4 de la LUV”. 
 
13b RECURS DE REPOSICIÓ INTERPOSAT PER JOSÉ ALIAGA ROMERO I 
ALTRES, CONTRA L’ACORD DEL PLE DE 30.12.2009 D’APROVACIÓ DE LES 
BASES PARTICULARS DE PROGRAMACIÓ DE LA VORA NORD 

Vistos els termes del recurs de reposició interposat per José Aliaga Romero i altres, 
en data 15.4.2010, RE núm. 23.096, de 20.4.2010, contra l’acord del Ple de l’Ajuntament 
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de Sagunt de 30.12.2009, pel qual es van aprovar les bases particulars de programació de la 
Vora Nord, cal fer una sèrie de consideracions. 

L’acord recorregut es va adoptar pel ple en la seua sessió de data 30.12.2009. El 
mateix va ser publicat íntegrament en el DOCV de data 15.3.2010. El recurs de reposició 
s’interposa en data 15.4.2010, núm. de registre d’entrada 23.096, de 20.4.2010. Després el 
recurs s’ha interposat en termini. 

Als efectes de contestar a part dels raonaments arreplegats en el present recurs de 
reposició procedeix remetre’s a part dels termes de l’acord de la Junta de Govern Local de 
data 8.4.2009, que expressament assenyala el següent: 

E. 06/06PL. CONTESTACIÓ MUNICIPAL AL FULL D’APRECI 
EQUIPAMENT ESCOLAR SITI EN EL PASSEIG DEL MAR NÚM. 4 

Vista la documentació presentada per part del Sr. José Aliaga Romero i altres set 
propietaris més, en data 27-02-09, RE núm.14.330, per la qual es té formulat full d’apreci 
de la parcel·la de referència registral núm.. 37.711, és necessari fer una sèrie de 
consideracions: 

A. Improcedència de l’obertura d’expedient de preu just. 
Es considera en eixe sentit que les premisses de què part la sol·licitud dels 

interessats són incorrectes. 
Si bé a la vista de les manifestacions realitzades en l’escrit de sol·licitud i la 

documentació que l’acompanya podria pensar-se que es donen totes les premisses 
normatives recollides en l’art. 187 de la LUV i 436 del ROGTU per a realitzar el present 
tràmit de fixació de l’import de preu just, ja que tal com s’assenyala, s’està davant d’un sòl 
classificat com a urbà, qualificat com a dotacional públic, no inclòs dins de cap àmbit 
d’equidistribució (Unitat d’Execució) que permeta materialitzar els propietaris un 
aprofitament lucratiu, i sobre el qual han transcorregut els terminis a què es refereixen les 
normes esmentades: més de 4 anys des que es va aprovar el PGOU que va qualificar els 
terrenys com a dotacionals ( PGOU de 1992) i més de 6 mesos des que es va sol·licitar 
l’inici de l’expedient expropiatori per l’interessat, en data  26-05-08 (Re núm. 48920), la 
dita documentació i sol·licitud omet l’al·lusió a l’expedient municipal 6/06 PL, en el que 
els sol·licitants han sigut part, i que té com a objecte el canvi de qualificació de tals 
terrenys i la creació d’una unitat d’execució, és a dir, d’un àmbit d’equidistribució, que 
faça innecessari el mecanisme de l’expropiació. 

Tal expedient de modificació puntual del PGOU compta amb una aprovació 
provisional adoptada pel ple d’aquest Ajuntament en la seua sessió de data 28.12.2006, 
després d’haver-se celebrat el corresponent període d’informació pública (DOGV de 
14.7.2006, núm. 5.303, que publica l’acord plenari de data 27.4.2006) i està pendent de 
l’aprovació definitiva per part de la Conselleria de Territori.  

 Als efectes de contrastar clarament la incidència de la instrucció d’aquest 
expedient de planejament iniciat d’ofici  en la definició de drets dels propietaris afectats, és 
convenient la transcripció d’una part significativa del contingut de tal acord plenari 
d’aprovació provisional, que té el següent tenor literal: 

“ Assumpte: Exp. 6/06 PL. Modificació del PGOU -92. Terrenys dotacionals. 
 Considerant que el Ple de la Corporació, en data 27.4.2006 va adoptar el següent 
acord, el tenor literal del qual és: 
 “A. Antecedents. 

Es parteix d’una circumstància detectada en el PGOU-92 de Sagunt, i és 
l’existència d’una sèrie de terrenys qualificats pel planejament com a dotacionals públics, 



 26

no inclosos ni adscrits a cap àrea de repartiment i, en conseqüència, que és necessari 
adquirir per la via de l’expropiació. 

De tots ells, cal destacar els següents: 
-PARCEL·LA ESCOLAR EN PLATJA. EQUIP. ESCOLAR/ Z. VERD. Superfície: 

12.935 m2. 
En relació amb els dos esmentats, cal destacar les circumstàncies següents:  
- 14 anys després de la seua qualificació com a espais dotacionals no hi ha hagut cap 

actuació per part de l’Administració corresponent, ni municipal ni autonòmica, 
encaminada a l’obtenció de tals terrenys i la materialització del fi dotacional 
corresponent. 

- És més, si en data avui es pret enguera fer tal esforç econòmic, eixa decisió seria 
summament desproporcionada en relació amb els fins que s’aconseguirien.  

Es parteix en definitiva de la noció de no necessitat de tals equipaments  en superfícies 
de tal entitat i es parteix del que a més el via d’obtenció és l’inadequat quan la realitat 
evidencia mecanismes alternatius que han suposat que terrenys d’idèntica naturalesa 
s’hagen adquirit gratuïtament. 
 

En eixe sentit a més cal tindre en compte que els terrenys afectes fins escolars en cap 
moment han sigut requerits expressament per l’Administració competent en matèria 
educativa, la qual cosa és molt significatiu. No obstant, l’assentament real sobre la zona de 
la població que demandaria aquest ja existeix.  

Encara així, i als efectes de no canviar el plantejament originari ni l’estructura del 
PGOU, en la proposta no es renuncia a la ubicació de dotacionals de gran superfície, en 
concret la PARCEL·LA ESCOLAR EN PLATJA. EQUIP. ESCOLAR/ Z. VERD passaria 
d’una superfície de12.935 m2 a una de 11.212 m2. La del SGES-30 ESPORTIU, d’una 
superfície de 27.063 m2 a una de 22.508 m2. 

B. Abast de la proposta que es pretén: 
Es pretén la requalificació dels terrenys dotacionals PARCEL·LA ESCOLAR EN 

PLATJA i SGES 30, parcialment, per a permetre l’ús residencial d’aquests.  
Els objectius són: 
- Ajustar les determinacions de planejament a les necessitats reals existents. 
- Donar el tractament adequat al dret dels propietaris. 
- Evitar implicacions econòmiques innecessàries a les administracions afectades 

(Generalitat/Conselleria d’Educació i Ajuntament)  
El tractament urbanístic de tals àmbits seria el següent: 
2. Equipament escolar platja: 
Classificació del sòl: urbà. 
Superfície UE: 12.935 m2  
Índex d’edificabilitat: 1,18 m2t/m2s 
Edificabilitat objectiva: 15.266 m2T 
Índex d’edificabilitat neta sobre parcel·la: veure plànol 
Superfície de l’Espai Privat: 1723 m2. 
Superfície sòl dotacional dins de la UE: 11.212 m2 
Densitat màxima: 120 viv/ha. 
N. viv: 140 
N. habitants: 420 
SD extra manteniment proporció: 420 X 8,09: 3.397 m2. 
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SD total nova creació: 5.120 m2. 
Superfície de l’àrea de repartiment: 18.055 m2. 
Aprofitament tipus: 0’8455 m2t/m2s  

Respecte d’això cal realitzar diverses precisions: 
A. Destinació dels terrenys inclosos dins de l’àmbit que seran qualificats en la proposta 
com a terrenys dotacionals. 

S’està fent referència a les superfícies següents: 
2. Equipament escolar platja. 
Superfície UE: 12.935 m2  

Superfície sòl dotacional dins de la UE: 11.212 m2 
... 
En el segon cas, la qualificació dels 11.212 m2 serà com a instal·lacions escolars ( 

(9.630 M2), espai lliure (1.257 m2) i viari la resta. 
... 
d. L’ús residencial es fixa com a preferent.  
No obstant s’estableix la possibilitat que l’ús comercial/terciari figure com un ús 

alternatiu i en conseqüència, possible. 
e. Paràmetres de densitat. 

De forma addicional a l’IEB i DREC assignat i en coherència amb què el PGOU 
assigna a UUEE en la zona, s’estableix un màxim de 120 vivendes/ha. 
f. Mecanismes de gestió urbanística d’eixe espai. 

Les superfícies dels àmbits, que es quantifiquen en  
1. SGES/30. Instal·lacions Esportives Barris: 27.063 m2s. 
2. Equipament escolar platja. 12.935 m2  

hauran de constituir sengles unitats d’execució que hauran de ser gestionades per 
mitjà dels corresponents programes d’actuació integrada, aconseguint-se els objectius de 
l’art. 124.1 de la LUV. 
... 
4. Procediment a seguir: 

L’element que es veu afectat per la modificació són terrenys dotacionals 
susceptibles de ser integrats dins de la Xarxa dotacional Primara, procedint al seu 
requalificació parcial. 
 A més es pretén crear sengles àrees de repartiment i definir el seu aprofitament 
tipus. 
 El que determina el que s’haja d’entendre inclòs entre els extrems de l’art. 36 de la 
LUV i en conseqüència, que la competència per a decidir definitivament sobre el tema siga 
de la Generalitat, Conselleria de Territori i Vivenda, que és a qui correspon l’aprovació de 
la modificació de forma definitiva. 
 Tramitació. 

L’art. 94 de la LUV estableix que 1. Les modificacions dels Plans es duran a terme 
segons el procediment establit en cada tipus de Pla. 
 L’art. 83 de la LUV estableix respecte d’això: 
… 
2. L’òrgan competent de l’administració que promoga la redacció del Pla, conclosa 
aquesta, el sotmetrà simultàniament a: 
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a) Informació pública, per un període mínim d’un mes, anunciada en el «Diari Oficial de 
la Generalitat Valenciana» i en un diari no oficial d’àmplia difusió en la localitat. Durant 
aquest termini, el projecte diligenciat del Pla haurà de trobar-se dipositat, per a la seua 
consulta pública, en l’Ajuntament o ajuntaments afectats pel canvi d’ordenació. 
... 
b) Informes dels distints departaments i òrgans competents de les Administracions exigits 
per la legislació reguladora de les seues respectives competències, serà preceptiu l’informe 
de les conselleries competents en educació i sanitat.  

3. La falta d’emissió en el termini d’un mes dels informes o dictàmens assenyalats 
en els apartats anteriors no interromprà la tramitació del pla general. ... 

En el cas que per l’Administració competent en matèria educativa, la Generalitat, 
s’emetera un informe desfavorable, caldrà instar d’aquesta que com a beneficiària de 
l’expropiació procedisca a consignar en els seus pressupostos les quantitats oportunes ja 
que s’iniciaria l’oportú expedient expropiatori, als efectes de donar contingut al dret de 
propietat pendent de materialització des de 1992 . 
... 
 La qual cosa suposa adaptar els termes de l’acord adoptat en data 27 d’abril de 
2006, en el sentit següent: 
 ON DIU: 
A. Destinació dels terrenys inclosos dins de l’àmbit que seran qualificats en la proposta 
com a terrenys dotacionals. 

S’està fent referència a les superfícies següents: 
... 
2. Equipament escolar platja. 
Superfície UE: 12.935 m2  

Superfície sòl dotacional dins de la UE: 11.212 m2 
.... 
En el segon cas, la qualificació dels 11.212 m2 serà com a EQUIPAMENT i viari. 

 Amb aquestes previsions es pot assenyalar sense cap gènere de dubtes que la 
modificació puntual del PGOU prevista en cap cas com assenyalen algunes de les 
al·legacions realitzades durant el període d’informació pública, no suposa una minva de 
les dotacions públiques escolars de primària i de secundària, per tal com la dita 
modificació s’ha realitzat acatant totalment les exigències de l’Administració sectorial 
competent en la prestació del servei públic indicat. 
 Els acords municipals gaudeixen així de plena motivació en necessitats reals de 
servei públic de la població, col·locant les previsions del PGOU de 1992 en el seu vertader 
lloc, de caràcter estimatiu. 
 Altres qüestions: 
 S’ha incorporat a l’expedient els corresponents documents que es refereixen a: 

Administració sectorial de l’aigua. 
 Obra en l’expedient els informes favorables del Consorci del M3/segon, de data 
8.5.2006. 

Administració sectorial d’aigües residuals. 
 Obra en l’expedient els informes favorables de l’EPSAR, de data 13.11.2006. 

Estudis de documentació acústica. 
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 Obra en l’expedient els projectes aportats per l’empresa contractada per 
l’Ajuntament per a la seua realització, de data 10.11.2006, i en virtut dels quals caldrà 
recollir els recomanacions següents: 

- Sol·licitar la certificació de l’aïllament acústic dels tancaments 
horitzontals i verticals tant de la façana com de mitgeres prèviament a la concessió 
de llicències d’ocupació. 

- Realitzar una distribució interior adequada a la situació acústica, 
disposant cuines i banys a façana exterior i espais habitables a interior. 

- Control del projecte d’execució respecte a la solució definitiva 
d’aïllament acústic. 

- Desenvolupar estratègies i normatives urbanístiques que afecten l’entorn 
de manera que es reduïsca el nivell sonor, com per exemple estudis de mobilitat per a 
reduir el soroll de trànsit.  

 
 Per tot això, S’ACORDA pel Ple de la corporació: 
 PRIMER: L’aprovació provisional de la modificació puntual del PGOU de 1992, 
referent als terrenys dotacionals qualificats en el memòria d’aquest com SG 30 i 
EQUIPAMENT DE LA PLATJA, en els termes en què van ser sotmesos a informació 
pública, si bé amb les modificacions següents: 
A. Destinació dels terrenys inclosos dins de l’àmbit que seran qualificats en la proposta 
com a terrenys dotacionals. 

S’està fent referència a les superfícies següents: 
... 

2. Equipament escolar platja. 
Superfície UE: 12.935 m2  

Superfície sòl dotacional dins de la UE: 11.212 m2 
En el primer cas, la qualificació dels 22.508 m2 serà, EN UNA SUPERFÍCIE DE 

12.000 M2, com a instal·lacions EDUCATIVES I ESCOLARS. LA RESTA, COM 
ESPORTIVES I viari.  

... 
En el segon cas, la qualificació dels 11.212 m2 serà com a EQUIPAMENT i viari. 

... 
 SEGON: Aprovar la documentació gràfica adjunta al present acord, que recull els 
extrems indicats en aquest. 

TERCER: Remetre a la Conselleria de Territori i Habitatge, als efectes que 
procedisca a la seua aprovació definitiva.” 
  Dels termes de l’acord municipal transcrits parcialment s’extrauen una sèrie de 
CONCLUSIONS: 
Els esmentats terrenys són objecte com s’ha dit d’un expedient municipal de planejament, 
el 6/06 PL de modificació puntual de les previsions del PGOU per a tal àmbit, iniciat 
d’ofici l’any 2006, i que tenen com a finalitat el canvi de qualificació d’aquests, de 
dotacional públic, equipament, creant una unitat d’execució susceptible de complir amb les 
exigències d’equidistribució, que permeta als propietaris materialitzar el seu aprofitament 
urbanístic en parcel·la edificables de nova creació. Tal expedient s’ha instruït amb la 
deguda participació dels propietaris afectats. 
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 En data 27.4.2006 el ple de la corporació va acordar l’obertura d’informació 
pública de la modificació puntual del PGOU. En data 28.12.2006, es va acordar 
l’aprovació provisional i es va remetre a la Conselleria de Territori, per a la seua 
aprovació definitiva. S’està pendent de l’acord d’aprovació definitiva de tal canvi 
d’ordenació. 
  Dels termes de l’acord municipal adoptat s’extrau que aquest Ajuntament de Sagunt 
considera innecessari i inútil la implantació de l’ús dotacional amb l’entitat i superfície 
inicialment previstos en el PGOU-92. Tal ús dotacional no cal en eixe grau per a l’interés 
general, considerant-se prou uns d’una entitat i superfícies menors. I així ho acredita, per 
exemple, l’informe favorable de l’Administració sectorial, la Conselleria d’Educació. De la 
mateixa instrucció s’extrau la voluntat municipal constant de canviar i alterar la 
qualificació dels terrenys i generar un àmbit d’equidistribució per a tots els terrenys que 
gaudien de la qualificació de dotacionals, permetent un aprofitament lucratiu d’aquests.  

De tot això es poden extraure les conseqüències oportunes i que són les que és 
improcedent en aquests moments formular el full de preu just, en el si d’un expedient 
expropiatori. En eixe sentit cal tindre en compte que el dret del particular a exigir a 
l’Administració que fixe tal import, i l’obligació de l’Administració de fer-ho, existeix 
mentre es mantinga la premissa que li dóna suport, és a dir, si hi ha la necessitat expropiar 
i aquesta és legalment viable o si és el cas obligada. 

En el present cas, s’està davant de la instrucció d’un expedient de planejament que 
determinarà la no necessitat de procedir a expropiar perquè el mecanisme 
d’equidistribució serà aplicable i operatiu per a la integritat dels terrenys que l’ordenació 
a canviar qualificava com a dotacionals. Els propietaris dels terrenys tindran la 
possibilitat de materialitzar el seu aprofitament subjectiu en terrenys aptes per a 
l’edificació. L’expropiació en aquest cas perd la seua raó de ser i el seu suport legal. I això 
perquè el dret de propietat urbanística dels particulars s’ha de traduir amb caràcter 
general en la facultat i possibilitat de materialitzar aprofitament lucratiu (el que s’està 
articulant en aquest cas), i només excepcionalment, quan l’anterior no siga possible, es 
podrà anar a la solució expropiatòria. 

Aquest Ajuntament ja ha participat com a demandada en recursos contenciosos 
administratius en què la pretensió expropiatòria del propietari del sòl xocava amb la 
instrucció d’un expedient de planejament que pretenia la inclusió de tals terrenys dins d’un 
àmbit d’equidistribució. 

És el cas per exemple del  contenciós núm. 617/2005, de la Secció 2a del TSJCV, en 
la seua sentència núm. 1028/2007 en la qual es va desestimar la tesi del propietari.  

Punt que és ratificat per la doctrina. En eixe sentit procedeix remetre’s a 
observacions com les realitzades per JOSE Mª RODRÍGUEZ DE SANTIAGO, en l’article 
LES GARANTIES CONSTITUCIONALS DE LA PROPIETAT I DE L’EXPROPIACIÓ 
FORÇOSA ALS TRENTA ANYS DE LA CONSTITUCIÓ ESPANYOLA, arreplegat en la 
RAP núm. 177, de setembre-desembre de 2008, ps 157-194, conforme al qual “a 
l’expropiació només podrà recórrer-se quan no siga possible aconseguir l’objectiu o la 
finalitat amb la mateixa eficàcia a través de la configuració del seu contingut”, 
parafrasejant a BARNES, J, “ EL DRET DE LA PROPIETAT EN LA CONSTITUCIÓ 
ESPANYOLA DE 1978”. 
 Si l’Ajuntament d’ofici inicia un procediment de planejament urbanístic en què fa 
manifestació que no vol tal sòl dotacional i està canviant el planejament fins llavors vigent 
per a això, amb la deguda diligència, no és possible pretendre exercir un dret a què 
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s’impulse l’expropiació forçosa i això per que es van a expropiar uns terrenys en què ja 
s’han adoptat acords públics encaminats que el fi d’aquests siga de caràcter lucratiu i 
privat, no dotacionals. 

Quan prospere tal procediment de planejament, si s’hagueren expropiat, procediria 
la reversió d’aquest s. Per això que no tinga sentit procedir a una expropiació inútil. 
 A més la garantia que establia l’antic art. 75 de la LRAU, que es remet al 202.2 del 
TR-92, o equivalent del TR-76, o que regulen els actuals arts. 187 de la LUV i 436 del 
ROGTU, està pensat per a casos i solucions definitius, és a dir, qualificacions de terrenys 
com a dotacionals públics en què es manté la intenció de destinar-los a eixe fi públic. 
Solucions definitives que òbviament determinen el dret de la propietat a què es force 
l’adquisició forçosa per l’Administració. No és el cas del present expedient. 
 Quan s’aprove l’expedient de planejament, haurà desaparegut la causa d’utilitat 
pública que justifica l’expropiació. Si eixe és el camí a què es dirigeixen les actuacions 
administratives, no se li poden aplicar les conseqüències legals previstes per als casos en 
què la finalitat pública prevista és diametralment oposada i el que es pretén és mantindre 
el fi públic dels terrenys. 
 En eixa mateixa línia convé precisar que la garantia patrimonial que comporta 
poder impulsar d’ofici pel propietari dels terrenys l’expropiació dels terrenys, és una 
garantia que no està articulada per a aquells casos en què la solució de planejament 
definitiu d’uns terrenys tarda a arribar o pateix demores de tramitació. 
 Tot això determina que falte la premissa legal, és a dir, que no s’estiga davant del 
supòsit de fet que contempla la norma, i que en conseqüència, es dega no admetre la 
sol·licitud de presentació de full de preu just i que no s’haja de tramitar aquesta. 

Procedeix per tot això acordar la inadmissió de l’escrit presentat en aquest 
Ajuntament pel Sr. José Aliaga Romero i altres set propietaris més, en data 27-02-09, RE 
núm.14.330, per la qual es té formulat full d’apreci de la parcel·la de referència registral 
núm.. 37.711, ja que no s’està davant del supòsit de fet previst en l’art. 187 de la LUV i 
436 del ROGTU. 
 Sense perjudici que aquest es considera el tràmit procedimental oportú, considerar 
improcedent l’ús del procediment sol·licitat i no donar-li curs, no admetre’l, donades les 
manifestes irregularitats detectada en el full d’apreci presentada, procedeix entrar a un 
mínim anàlisi d’aquestes, la qual cosa en cap cas es pot interpretar com una admissió a 
tràmit del procediment de determinació del full de preu just, sinó com a aclariment de 
l’abast de la postura d’ambdós parts, Ajuntament i propietaris...” 

Arguments municipals als quals cal remetre’s i als quals caldria afegir com a 
premissa addicional les observacions realitzades el 30.12.2009, en les bases de programació 
recorregudes, en les quals s’assenyala que: 

“Com a conseqüència d’aquestes previsions, els tràmits de l’expedient 6/06 PL 
quedarien en suspens fins que es resolga el present expedient de planejament 34/07 PL, 
amb la corresponent aprovació definitiva per part de la Conselleria de Territori. En el cas 
que aquesta última no s’aconseguira, l’Ajuntament continuaria amb els tràmits de 
l’esmentat expedient 6/06 PL, tornant a plantejar a la Conselleria l’aprovació definitiva de 
l’esmentat expedient, però retirant-lo de la tramitació autonòmica fins llavors i només en 
el cas que el present expedient no prosperara, i en aquest cas es tornaria a impulsar 
davant de tal instància.” 

Els recurrents no poden pretendre assimilar la seua posició a la d’altres casos 
objecte dels corresponents expedients municipals ja que en el que és objecte del present 
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recurs sempre ha operat una premissa de partida, i és que l’Administració va iniciar els 
oportuns tràmits de modificació del planejament urbanístic per a incloure’ls dins d’un àmbit 
d’equidistribució amb caràcter previ a què aquests promogueren qualsevol tipus d’actuació 
en l’expedient d’expropiació d’ofici, perdent-se la legitimació d’estar donat el seu caràcter 
instrumental. És a dir, la conducta de l’Administració encaminada a atribuir un dret 
urbanístic als propietaris de l’immoble no ve motivada com un mitjà per a eludir una 
legítima acció administrativa d’un propietari interposada per aquests quan estava habilitats 
per a això sinó que va existir una voluntat administrativa de modificació de les premisses 
de planejament previ en la mesura que aquestes eren discriminatòries per als propietaris i 
l’acció administrativa va perdre la seua raó de ser en quant que no és pretensió de 
l’Ajuntament mantindre vigent el document de planejament que provocava el dèficit 
d’aprofitament per als propietaris afectats respecte dels de l’entorn i es va iniciar el seu 
procés de modificació. No es discutirà la lentitud de tràmits ni la tardança en la resolució 
definitiva d’aquest, però eixos extrems no incideixen en el caràcter instrumental de la via 
expropiatòria com a últim mitjà quan les opcions de l’equidistribució no són possibles i hi 
ha una persistència administrativa a mantindre la qualificació de dotacional públic dels 
terrenys, extrem que en el present cas no es produeix. Insistir en raonaments per eixa línia 
és reiterar el ja manifestat per aquesta Administració als propietaris i en conseqüència 
procedeix remetre’s a aquests. 

En definitiva no es poden comparar casos distints i pretendre un mateix tractament. 
S’al·ludeix a un supòsit de fet diferent del que els afecta i no procedeix el mateix tractament 
jurídic, sense que això supose discriminació de cap tipus. En eixe sentit no es pot realitzar 
l’exercici d’abstracció que fan els propietaris com si el primer tràmit de l’expedient de 
modificació de planejament urbanístic que es realitza sobre la parcel·la dels recurrents fóra 
l’acordat el 30.12.2009, obviant tots els antecedents existents en l’expedient 6/06 PL, que 
no han sigut eliminats sinó que és una via procedimental que ha quedat en suspens a 
l’espera del que resulte de la instrucció d’un expedient que es considera una solució 
d’ordenació millor però que pel que més avant s’indicarà no és radicalment contrària a la 
que inicialment figurava en la modificació. 
Respecte dels suposats vicis jurídics que s’aprecia pels recurrents en les bases referents a: 
A. Necessitat renunciar a l’expedient 6/06 PL per a continuar la programació de la Vora 
Nord i a impossibilitat de mantindre ambdós expedients de forma simultània. 
B. La delimitació del sector de la Vora Nord contradiu el model de territorial del municipi 
de Sagunt. 
C. Tractament indegut dels drets urbanístics atribuïts a l’equipament. 
D. Necessitat que es respecten els tràmits mediambientals. 
Cal fer les següents consideracions de cada un d’ells: 
A. Necessitat renunciar a l’expedient 6/06 PL per a continuar la programació de la Vora 
Nord i la impossibilitat de mantindre ambdós expedients de forma simultània. 
No s’aprecia eixa necessitat en quant que els dos procediments no s’estan tramitant de 
forma simultània sinó que tal com s’ha dit en les bases recorregudes: 

“Com a conseqüència d’aquestes previsions, els tràmits de l’expedient 6/06 PL 
quedarien en suspens fins que es resolga el present expedient de planejament 34/07 PL, 
amb la corresponent aprovació definitiva per part de la Conselleria de Territori. En el cas 
que aquesta última no s’aconseguira, l’Ajuntament continuaria amb els tràmits de 
l’esmentat expedient 6/06 PL, tornant a plantejar a la Conselleria l’aprovació definitiva de 
l’esmentat expedient, però retirant-ho de la tramitació autonòmica fins llavors i només en 
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el cas que el present expedient no prosperara, i en aquest cas es tornaria a impulsar 
davant de tal instància.” 

I en eixe sentit cal tindre en compte que en sengles expedients s’aposta per un 
model de planejament relativament semblant, amb el resultat d’un gran espai públic en la 
dita ubicació, donades les xicotetes dimensions de l’empremta dels espais edificables. 
L’esquema d’ordenació de l’expedient 6/06 PL és el següent, superposats l’espai qualificat 
com a públic originàriament a l’espai edificable previst en la modificació instruïda i que ara 
quedaria en suspens 

 
I els paràmetres d’aquesta ordenació són els següents:  

 És a dir, l’opció entre l’un i l’altre model de planejament és que l’espai públic 
resultant tinga unes dimensions o bé de 11.212 m2 (exp. 6/06 PL) o bé unes dimensions de 
12.935 m2 (exp. 34/07 PL), atés que l’empremta de les edificacions previstes en el primer 
tenen una superfície de 1.723 m2, és a dir, el 13’32% del total.  

No són models d’ordenació contradictoris per tal com el que preval és l’objectiu de 
l’espai dotacional públic de grans dimensions. Òbviament la solució de l’exp. 34/07 PL és 
millor per tal com exclou l’existència d’ús residencial en l’àmbit sense renunciar al criteri 
d’equidistribució per als seus propietaris actuals però això no suposa que no s’entenguera 
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prou atés l’interés general amb l’aprovació del primer. D’ací que el nou procediment no 
supose una eliminació de l’anterior sinó només una suspensió d’aquest, per tal com es 
considera un objectiu d’ordenació raonable. 
B. La delimitació del sector de la Vora Nord contradiu el model de territorial del municipi 
de Sagunt. 
 Els recurrents ofereixen vàries dades incorrectes. El sector objecte de les bases 
particulars recorregudes no proposarà una solució de més de 5.000 vivendes. Es remet als 
recurrents a les dades arreplegades en l’acord recorregut. Així mateix tampoc són 
necessaris ni tenen rigor les dades oferides sobre la situació del mercat immobiliari de 
Sagunt, tirant-se sense més un dada no contrastat. 
 Cal qualificar també com a irreflexiva l’afirmació realitzada sobre que la present 
programació suposa una modificació del model territorial previst en l’actual PGOU. 
L’objecte d’aquesta, la reclassificació d’uns 330.000 m2, suposen la prolongació nord fins 
al límit del domini públic forestal i hidràulic, de l’actual trama urbana existent, totalment 
programada i en fase avançada d’execució i rebliment, en un terme municipal que compta 
amb les dades següents: 
Sagunt: 136’00 km2         Sòl Urbà:    11’53 Km2. 
    Sòl Urbanitzable    8’83 Km2. 
    Sòl No Urbanitzable 115’62 Km2. 
 És a dir, i partint que quasi el 100% del sòl urbà i urbanitzable ja han sigut objecte 
de programació i que la superfície a reclassificar és d’uns 330.000 m2, això suposa que 
l’objecte del present expedient afecta l’1’62% del sòl urbanitzat d’aquest terme municipal, 
molt lluny de límits quantitatius previstos per disposicions com la DT 4a del RD Legislatiu 
2/2008, en connexió amb l’art. 15 de la mateixa norma (límit quantitatiu del 20%), i per a 
un ús, el residencial, que és prolongació de l’ús i la trama existent, fins al límit del sòl no 
urbanitzable d’aquest.  
 En definitiva s’invoca un precepte, l’art. 13.5 de la Llei 4/04, LOTPP, que regula un 
supòsit de fet diferent del present cas. No es pot incórrer en l’equivocació d’equiparar 
qualsevol procés de reclassificació de sòl no urbanitzable amb el concepte de modificació 
del model territorial municipal ni amb alteració de les directrius definitòries de l’estratègia 
d’evolució urbana. Equivocació que és menys justificable si es té en compte que les bases 
incorporen documents gràfics de la delimitació del futur sector en el context del territori en 
què es desenvolupa en el que es pot apreciar que és una simple prolongació d’aquest i no un 
canvi de model de desenvolupament del territori.  
 La invocació del tràmit del concert previ a la revisió del PGOU ha perdut vigència 
de forma sobrevinguda a la interposició del recurs, a causa de l’entrada en vigor del Decret 
Llei 2/2008, de 28 de maig que elimina tal tràmit, tal com assenyala la seua exposició de 
motius: 

  
C. Tractament indegut dels drets urbanístics atribuïts a l’equipament. 

Respecte d’això d’aquesta qüestió, les bases particulars objecte de recurs de 
reposició diuen expressament que: 
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“2 Equipament de la platja: 
És el sòl qualificat com a dotacional que ha sigut objecte de tramitació simultània 

junt amb el SGES 30. És el conegut com a equipament de la platja. Cal fer les mateixes 
consideracions que ja es van fer dalt respecte a l’altre sòl dotacional en el context de 
l’expedient 6/06 PL. 

 
Partint de la hipòtesi de les dades sobre drets subjectius que se’ls atribuïen a tals 

propietaris en l’acord plenari de modificació de planejament urbanístic,  
 

2. Equipament escolar platja: 
Classificació del sòl: Urbà. 
Superfície UE: 12.935 m2  
Índex d’edificabilitat: 1,18 m2t/m2s 
Edificabilitat Objectiva: 15.266 m2T 
Índex d’Edificabilitat neta sobre parcel·la: veure plànol 
Superfície de l’Espai Privat: 1723 m2. 
Superfície sòl dotacional dins de la UE: 11.212 m2 
Densitat màxima: 120 viv/ha. 
N. viv: 140 
N. habitants: 420 
SD extra manteniment proporció: 420 X 8,09: 3.397 m2. 
SD total nova creació: 5.120 m2. 
Superfície de l’àrea de repartiment: 18.055 m2. 
Aprofitament tipus: 0’8455 m2t/m2s 

D’això s’extrau com a conclusió que als propietaris de tal sòl els correspondria un 
aprofitament subjectiu de 12.935 m x 0’8455: 10.936 m2t, o el que és el mateix atés que no 
tenia obligació de materialitzar vivenda protegida, 10.936 u.a. 

A aquest segon grup, donada la seua condició de sòl urbà, no se li podria deduir el 
10% de l’aprofitament sinó el 5%, i el tractament de les quotes d’urbanització haurà de ser 
objecte d’un tractament especial, ponderant les diferències de la seua integració en aquest 
nou àmbit.” 
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En definitiva, i als efectes de preservar la definició de drets que es realitzaven en 
l’expedient 6/06 PL, s’arrepleguen les dites previsions i no s’equipara a tal àmbit a la 
situació jurídic subjectiva de la resta de propietaris inclosos en la programació. 

A pesar d’això els recurrents discrepen i consideren que els ha de ser aplicat 
l’aprofitament arreplegat en l’art. 55.2 d) de la LUV. Respecte d’això caldria assenyalar: 

1. El contingut de l’art. 55.2 d) no està vigent des de l’entrada en vigor de la Llei 
8/2007, del sòl, art. 23.1. a) (actual art. 25 del Decret legislatiu 2/2008) que va substituir per 
a eixe tipus d’àmbits les al·lusió de polígon fiscal per la d’edificabilitat mitjana i l’ús 
majoritari en l’àmbit espacial homogeni que per usos i tipologies l’ordenació urbanística els 
haja inclòs.  

2. Tal càlcul és només als efectes de la valoració econòmica del preu just substitutiu.  
3. Els aprofitaments subjectius assignats de forma individualitzada atenent a la 

classificació del sòl urbà són, com s’ha dit, els que s’arreplegaven per als al·legants en 
l’exp. 6/2006 PL, expedient en què es va donar participació expressa als ara recurrents 
durant la informació pública i sobre el qual mai van manifestar discrepàncies ni es van 
formular al·legacions indicatives de què fóra lesius per als seus drets o interessos. 

D. Necessitat que es respecten els tràmits mediambientals. 
Es considera que efectivament el document de planejament objecte de les presents 

bases és dels subjectes als especials tràmits de la llei estatal 9/2006, per tal com comporta la 
corresponent reclassificació de sòl no urbanitzable i urbanitzable i en eixe sentit s’està 
d’acord en les observacions que realitza FERNANDO RENAU FAUBELL en el sentit 
següent:” 

 

” 
Les bases pressuposen aquest tràmit, que en tot cas és d’obligat compliment per 

mandat legal independentment que s’assenyalen expressament o no en les condicions de 
contractació; i és cert que l’experiència demostra que els tràmits obligats que es 
pressuposen posteriorment generen problemes davant de la seua falta de previsió per part 
de l’operador que confia que les bases particulars són un plec complet recordatori de totes 
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les obligacions legals. S’ha detectat una situació semblant en el cas de l’omissió del tràmit 
de selecció de contractista, que necessàriament haurà de ser un subjecte diferent de l’agent 
urbanitzador i que no perquè no es descriga expressament determinarà una exempció de 
l’obligació derivada de la llei, encara que l’idoni seria que es contemplara expressament en 
la determinació novena de les bases. Per això allò aconsellable és la menció expressa en les 
bases particulars de les previsions de la dita Llei 9/2006 i en eixe sentit en la determinació 
sisena d’aquestes s’inclourà un paràgraf addicional que contindrà el següent: 

“En tot cas els aspirants a agent urbanitzador hauran d’ajustar-se en les seues 
actuacions procedimentals d’instrucció de l’expedient de planejament i d’aportació de 
documentació a les previsions de la Llei 9/2006, de 28 d’abril, havent de tindre en compte a 
més que el període d’informació pública serà de 45 dies i no d’un mes”. 

Procedeix en definitiva l’estimació del recurs interposat en aquest últim punt encara 
que siga als mers efectes aclaridors. 
 

Sotmés l’assumpte a votació, resulta: 
Total regidors: 25. Regidors assistents: 24; regidors absents: 1, Sra. Peris. Vots a 

favor: 15, senyors/es Alcalde, Muniesa, Vayá, Serrano, Martí, Murciano, Bono, Peláez, 
Fernández Chirivella, González, Paz, Sánchez, Cano, Olmos i García Benítez.  Vots en 
contra: 9, dels Srs./es. Calero, José Luis Chover, Hernández, Campayo, Miguel Chover, 
Fernández Carrasco, García Muñoz, López-Egea i Aguilar; per la qual cosa, de conformitat 
amb el dictamen de la Comissió Informativa Permanent de Política Territorial i 
Sostenibilitat, el Ple de l’Ajuntament, per 15 vots a favor de PP, SP i Sr. García Benítez i 9 
vots en contra de PSOE, BLOC i EU, ACORDA:  
 ÚNIC: Estimar parcialment el recurs de reposició interposat per José Aliaga 
Romero i altres, contra l’acord del Ple de l’Ajuntament de Sagunt de 30.12.2009, pel qual 
es van aprovar les bases particulars de programació de la Vora Nord, corregint aquestes en 
el sentit següent: 
En la determinació sexta d’aquestes s’inclourà un paràgraf addicional que contindrà el 
següent: 
“En tot cas els aspirants a agent urbanitzador hauran d’ajustar-se en les seues 
actuacions procedimentals d’instrucció de l’expedient de planejament i d’aportació de 
documentació a les previsions de la Llei 9/2006, de 28 d’abril, havent de tindre en compte 
a més que el període d’informació pública serà de 45 dies i no d’un mes” 
 
13c RECURS DE REPOSICIÓ INTERPOSAT PER ENRIQUE MELLADO GIL I 
ALTRES PROPIETARIS DEL SECTOR VORA NORD, CONTRA L’ACORD DEL 
PLE DE 30.12.2009 D’APROVACIÓ DE LES BASES PARTICULARS DE 
PROGRAMACIÓ D’AQUEST 

Vistos els termes del recurs de reposició interposat per Enrique Mellado Gil i altres 
propietaris del sector VORA NORD, contra l’acord del ple de l’Ajuntament de Sagunt de 
30.12.2009, pel qual es van aprovar les bases particulars de programació d’aquest, cal fer 
una sèrie de consideracions. 

L’acord recorregut es va adoptar pel ple en la seua sessió de data 30.12.2009. 
Aquest va ser publicat íntegrament en el DOCV de data 15.3.2010. El recurs de reposició 
s’interposa en data 15.4.2010, núm. de registre d’entrada 22044. Després el recurs s’ha 
interposat en termini. 
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1. Respecte a l’argument assenyalat sobre la necessitat que l’acord es publique en 
el BOP. 

A diferència del que ocorre amb les bases generals de programació, en les quals 
la Llei 16/2005, en avant LUV, es preocupa d’assenyalar que tenen la naturalesa d’una 
ordenança (art. 131.1, que assenyala que “les bases generals per a l’adjudicació de 
programes d’actuació integrada ajustades al contingut de la present llei, seran aprovades 
pels ajuntaments com a ordenança municipal”) i en conseqüència és necessària la seua 
publicació en el BOP (arts. 49 i 70 de la llei 7/85, RBRL) les bases particulars no tenen 
naturalesa d’ordenança sinó que és un acte administratiu de caràcter general, no és una 
norma, i la LUV i la seua norma de desplegament, el Decret 67/2006, ROGTU, assenyalen 
que la publicació de les bases i els seus anuncis es realitzaran en el DOCV.  

En eixe sentit l’afirmació que es realitza pels recurrents que les bases particulars han 
de ser objecte de publicació en el BOP és jurídicament incorrecta. 

2. Respecte a l’argument assenyalat sobre que la motivació principal de la 
programació recorreguda és no abonar l’import del preu just dels sòls dotacionals de 
l’àmbit de la Gerència. 

A eixes afirmacions cal contestar indicant que la motivació principal de l’aprovació 
de la Programació de la VORA NORD mai ha sigut resoldre el problema de l’expropiació 
dels terrenys dotacionals de l’àmbit de la Gerència. Hi ha prou de remetre’s a les raons 
reflectides de forma precisa en l’acord recorregut per a apreciar a simple vista que no és tan 
sols el problema principal que s’aborda i al que es pretén donar solució amb la programació 
de l’àmbit. Tot això sense perjudici que és un problema que estava detectat per 
l’Ajuntament, al qual calia donar una solució i que l’Ajuntament ha canalitzat usant una 
tècnica urbanística, la de l’adscripció, que està reconeguda legalment.  

I destacant, encara que després es detallarà, que l’adscripció realitzada no 
suposa un detriment o menor aprofitament subjectiu que el que han disfrutat la resta de 
propietaris dels sòls urbanitzable residencials desenvolupats en quant que el percentatge 
d’adscripció de sòl qualificat com a dotacional públic en el present cas objecte de recurs, 
extern al sector (20% de la superfície del sector) no ha sigut superior al fixat fins a la data 
pel PGOU. 

L’acord municipal del que es transcriuen paràgrafs pels recurrents és el de la 
Programació de la Vora Sud del Nucli Urbà del Port de Sagunt (la Gerència), on l’obtenció 
de la disponibilitat de tals terrenys sí que era un dels eixos fonamentals de resolució com no 
podia ser d’una altra manera, ja que sobre aquests era necessari actuar materialment, 
executant les corresponents infraestructures públiques. Atés que el programa de la Vora 
Nord inclou entre les seues determinacions l’exercir una de les opcions possibles sobre 
eixos terrenys (l’altra és l’abonament del preu just), i es remet literalment i ho transcriu, al 
ja indicat per l’Ajuntament en l’altre acord, la cita d’aquesta (d’un altre acord que el 
recorregut fa seu) no pot ser usat per a argumentar que és la principal base de motivació del 
present (i en virtut d’aquest deduir el vici de desviació de poder). És a dir, no es programa 
el present àmbit per a eludir l’abonament del preu just d’aquells terrenys sinó que amb la 
programació resol una sèrie de problemes i exerceix una sèrie d’opcions, i entre elles, sense 
un protagonisme excepcional ni ser font de motivació d’aquella, es troba l’adscripció del 
sòl dotacional al·ludit. Si la programació de tal àmbit s’ha acordat és per la seua 
conveniència per al desenvolupament urbà del nucli urbà, tal com s’exposarà a continuació.  

Que l’extrem al·ludit pels recurrents fóra objecte de controvèrsia pública fins i 
tot de caràcter polític (sent objecte d’un recurs contenciós administratiu interposat per un 
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dels grups de l’oposició) i tinguera transcendència en els mitjans de comunicació, no ha de 
fer perdre la perspectiva de quin l’objectiu municipal que es pretén amb la seua adscripció 
dins del present programa. I precisament eixe és l’objectiu, fer ús de dita tècnica urbanística 
d’obtenció de sòl qualificat pel planejament com a dotacional a càrrec dels nous àmbits de 
desenvolupament, la qual cosa fins a la data s’ha produït en tots els programes de sòl 
urbanitzable no programat residencial. 

S’ha de destacar els recurrents que la solució donada a la Vora Nord, ni és nova 
ni en cap cas augmenta la proporció del sòl dotacional exterior adscrit fins a la data, que 
sempre ha sigut un 20%, respecte als sòls urbanitzable residencials del PGOU, en els 
termes definits en l’art. 224 del mateix, amb la redacció següent: 

 “A.224. Els programes d’actuació (PAU) que desenvolupen unitats urbanístiques 
integrades, tindran la magnitud mínima que s’indica en el quadre, havent d’aportar una 
superfície no inferior al 20% de la qual correspon com a pròpia actuació, destinada a 
sistemes generals, a ubicar exclusivament en el Msector VII, per mitjà de delimitacions 
discontínues de sòl. D’aquesta superfície correspondrà destinar a sistema general d’espais 
lliures l’equivalent a 5 m2/hab, que se situarà de forma centrada respecte als límits N. i S. 
del perímetre del macrosector, i de manera que permeta la seua continuïtat en sentit E.W. 
 
MSECTO
R 

U.URB. 
INTEGRA
DA 

SUP. 
SECTOR 

INTENSITAT 
ÚS 

 20 SS.GG. SGZV 

 (N. VIVS.) (HA) (VIVS/HA) N. VIVS N. HABS (HA) (HA) 
I 350 38,9 75 2918 8753 7,78 4,38 
II 350 43,9 75 3293 9878 8,78 4,94 
III 150 57,3 75 4298 12893 11,46 6,45 
IV 200 32,6 75 2445 7335 6,52 3,67 
V 150 12,4 75 930 2790 2,48 1,4 
VI 350 54,7 75 4103 12308 10,94 6,15 
VII        només 

SS.GG. 
62,4 0     

        
TOTALS  302,2  17985 53955 47,96 26,98 
“ 

El que canvia amb les bases de la VORA NORD és la ubicació del sòl 
dotacional adscrit. En compte de ser en el MSC VII ho és en altres ubicacions però això no 
minva els drets dels propietaris de la VORA NORD a què així com no li és indiferent que 
s’augmente la superfície de l’àrea de repartiment (incloent superfícies d’adscripció 
superiors al 20%, perquè serien més propietaris a repartir i tocarien a menys aprofitament 
per unitat d’aportació) sí que no els afecta que la dita superfície exterior estiga en un sòl o 
un altre.  

Gràficament, l’adscripció suposa que són més propietaris a repartir-se el mateix 
aprofitament i per tant toquen a menys per unitat d’aportació. Si el PGOU la va fixar en un 
20% i les Bases de la VORA NORD manté eixe límit d’adscripció, llavors els propietaris 
de la VORA NORD no es poden sentir discriminats respecte als propietaris de la resta de 
sòl urbanitzable residencial desenvolupat fins a la data, ni tampoc consid erar que és una 
decisió que no té el suport legal que cal. Allò que s’ha exposat es destaca als efectes que 
s’evidencie que la línia argumental seguida en el recurs de reposició seria tan poc sòlida 
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com si qualsevol dels propietaris dels sis macrosectors de sòl urbanitzable residencial del 
PGOU hagueren recorregut els acords de programació dels mateixos basant-se que la 
vertadera finalitat perseguida amb el desenvolupament d’aquells era aconseguir la 
disponibilitat dels terrenys dotacionals del macrosector VII i qualificara l’acord de 
programació com a desviació de poder. La dada de l’adscripció existix i també la 
conseqüència que es produeix, i que és la que l’Ajuntament obtindrà gratuïtament uns 
terrenys qualificats com a dotacionals públics que en cas contrari hauria d’expropiar, però a 
partir d’ací no es pot pretendre que la mateixa, per identificar-la expressament, siga la 
principal causa i motivació del desenvolupament d’un àmbit. 

Eixa decisió de planejament que l’adscripció es realitze en compte de en el 
macrosector VII en altres sòls també qualificats com a dotacionals pel PGOU que si no 
caldria obtindre per expropiació, ja s’ha realitzat en altres ocasions, en la mateixa 
proporció, i ha sigut ratificada per la Conselleria de Territori, per ser un mecanisme 
respectuós amb l’esquema del PGOU i mantindre la proporció del mateix en casos com el 
del macrosector III (PAI Fusió), en el qual es va incloure una superfície de 50.424’23 m2 
de sòl qualificat com a dotacional esportiu, és a dir, més del 10% de la superfície del sector, 
optant per no adscriure la mateixa superfície de terreny en el macrosector VII com 
inicialment establia l’art. 224 del PGOU (on es va localitzar la resta del sòl dotacional 
adscrit fins al total del 20% assenyalat) o el cas del macrosector VI 3a fase, en el que es van 
incloure un total de 19.608’5 m2 de sòl qualificat com a cementeri, SG 15, optant per no 
ocupar idèntiques superfícies en el macrosector VII (on es va localitzar la resta del sòl 
dotacional adscrit fins al total del 20% assenyalat). És a dir, casos semblants al present. 
Eixe canvi d’ubicació del sòl dotacional adscrit en cap cas va suposar un perjudici per als 
propietaris de l’àmbit del sector, per tal com no tenia incidència en els seus drets subjectius, 
en no canviar-se la proporció de l’adscripció, només la seua localització. 

En eixe sentit se’ls recorda als recurrents que les bases recorregudes literalment 
assenyalen que  

 “B. A més i als efectes de completar l’esquema de l’art. 224 del PGOU, s’haurà de 
preveure un 20% de superfície de sòl dotacional adscrita, localitzada en els termes 
següents:... 
 És a dir i als efectes del que ara interessa, resultant que a la superfície adscrita als 
efectes de complir amb el que estableix l’art. 224 del PGOU, li correspon un aprofitament 
homogeneïtzat de:  70.000 m2 x 0’670: 46.900 ua 

De l’edificabilitat assignada a superfície del sector x 0,2, els primers 15.268 m2t 
(destinats a vivenda protegida) li correspondran al citat al·legant i la resta es localitzaran 
en el Macrosector VII. O el que és el mateix, a l’adscripció generada per l’acord del ple de 
25.6.2008, li correspondrien un total de 12.977 ua. ... 

Les restants u.a es distribuirien de la manera següent:... 
Queda encara un resta als efectes de l’art. 224 del PGOU  que es localitzaran de la 

manera següent: 
3r Els primers m2 en el MSC VII es localitzaran en les parcel·les del polígon fiscal 88, .... 
 L’acumulació d’aquests tres grups, suposa un total de 35.463 ua i que encara quede 
un resta d’11.437 ua, o el que és el mateix, que la resta de superfície del MSC VII afectat 
ascendirà a un total de 17.070 m2, que s’haurien de destinar primer a completar 
íntegrament les parcel·les a què es refereix l’apartat anterior, i a continuació, íntegrament 
les següents per aquest orde fins a esgotar la superfície adscrita: 

 Parcel·la núm. 31, 33, 9002, 144, 145, 189, 274, 273, ...” 
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És a dir, en l’acord recorregut s’és summament escrupolós perquè l’adscripció 
externa no supere el 20% de la superfície/drets dels propietaris del sector, en esquemes 
semblants als desenvolupaments haguts fins a la data i que no han suscitat el dubte que 
estiguen viciats per desviació de poder. 

Per això la sentència del Jutjat del Contenciós Administratiu 

” 
acava de declarar que 
“ 

 
“ 
Extrem que també ha de ser pres en consideració pels recurrents, atés que en 

definitiva suposa que l’actuació municipal ha superat l’oportú control judicial, i sense 
perjudici del recurs d’apel·lació interposat pels demandants. 

En definitiva, no es pot assenyalar pels recurrents com a argument clau del seu 
recurs que el principal motiu de la programació del PAI és obtindre la disponibilitat gratuïta 
del sòl dotacional de la zona de la Gerència i que amb això s’incorre en el vici de desviació 
de poder quan la qüestió en si és una de les moltes qüestions que s’aborden i per 
descomptat no la principal ni de major entitat. 

En eixe sentit es recorden els fins perseguits amb les bases: 
 
“-Completar l’oferta de vivenda protegida per al nucli urbà del Port de Sagunt 

establint un percentatge mínim del 50% de vivenda protegida obligatòria aplicable tant a 
l’índex d’edificabilitat residencial del sector com a la densitat d’aquest (màxim total de 
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100 vaig viure/ha). L’objectiu pretés és generar aproximadament i com a mínim unes 1.750 
vivendes protegides en tal àmbit, de les totals 3500 vivendes previstes aproximadament. 

 
-Completar l’execució d’una sèrie d’infraestructures de gran transcendència i 

de les que cal destacar: 
- Connexió amb Canet per mitjà de pont sobre el riu Palància que 

suposarà una alternativa decisiva a l’ús viari actual de la via 
pecuària. 

- Reforç/substitució de l’actual pont a Canet a l’altura del barri de 
Sant Josep. 

- Execució de les obres de defensa del riu que establisca 
preceptivament el PATRICOVA.. 

- Execució d’un potent parc de ribera que continue l’esquema del 
SUNP VI 3a fase, millorant-ho a l’haver-hi un important marge 
de maniobra per a això i que supose un significatiu suport al 
contigu parc del Delta. 

- L’execució de la ronda viària nord que ha d’ajudar a 
descongestionar el trànsit rodat del nucli del Port, impedint que el 
desenvolupament de l’àmbit sature les infraestructures existents. 
A això s’afegirà la important potenciació de l’actual viari situat 
al nord del nucli, incomplet en aquest moment. 

- La connexió viària oest amb la rotonda del SUNP VI 3a fase. 
 

- Obtindre la disponibilitat municipal d’una important bossa de sòl dotacional.” 
 
El fi al·legat pels recurrents és només un dels apartats de l’últim dels fins 

identificats, obtindre la disponibilitat municipal d’una important bossa de sòl dotacional, 
per la qual cosa es considera que les afirmacions realitzades pels recurrents no són correctes 
i que la decisió municipal no pateix del vici de desviació de poder al·legada. 

3. Respecte a l’argument referent a què les bases particulars de programació 
recorregudes no atenen a la demanda real de vivenda, que és inexistent com a 
conseqüència de l’actual situació de crisi econòmica. 

En primer lloc és de destacar que les dades oferides pels recurrents són 
inexactes ja que assenyala les vivendes previstes però sense restar aquelles que ja tenen 
llicència d’obres i/o estan en fase d’execució material. Ofereixen la dada sense depurar 
degudament. 

D’altra banda, l’argumentació del recurs part de la premissa de l’actual conjuntura 
econòmica desfavorable existent en data d’avui, com si aquest PAI començara el seu 
desenvolupament material amb l’execució de l’obra d’urbanització el mes que ve i sense 
tindre en compte que: 

-No s’ha publicat encara l’anunci de licitació, estant previst per a 
setembre/octubre de 2010. 

-El període de licitació és de 6 mesos, que no finalitzarà abans de maig/juny de 
2011. 

-L’adjudicació del PAI estaria prevista entorn de novembre de 2011, moment en què 
es remetria a la Conselleria per a la seua aprovació definitiva. 
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-El període normal de resolució definitiva per part de la Conselleria no és 
inferior a 2-3 anys. Així ho demostra l’experiència acumulada al llarg de molts programes 
instats davant de l’òrgan autonòmic.  

En eixe sentit es pot destacar per exemple que: 
El PAI d’UA 4 del Nord del Palància, es va aprovar pel ple de l’Ajuntament en 

data 26.7.2001 L’aprovació definitiva per part del  Conseller d’Urbanisme no es va produir 
fins al 30.10.2003, és a dir, 27 mesos després. 

El PAI de les UUE 1, 2 i 5 del Nord del Palància, es va aprovar pel ple de 
l’Ajuntament en data 14.5.2003. L’aprovació definitiva per part del conseller d’Urbanisme 
no es va produir fins a gener de 2006, és a dir, 31 mesos després. 

El PAI de Camí a la Mar 1 es va aprovar pel Ple de l’Ajuntament al juny de 
2000. L’aprovació definitiva per part del conseller d’Urbanisme no es va produir fins a 
març de 2002, és a dir, 21 mesos després. 

El PAI del Macrosector III es va aprovar pel Ple de l’Ajuntament al juliol de 
2004. L’aprovació definitiva es va acordar per l’Ajuntament fent ús del mecanisme del 
silenci administratiu al febrer del 2006, és a dir, 20 mesos després. 

El PAI del SUNP VI 2a FASE, es va aprovar pel ple de l’Ajuntament en data 
26.7.2001. L’aprovació definitiva per part del  Conseller d’Urbanisme no es va produir fins 
al 26.2.2003, és a dir, 19 mesos després. 

El PAI del SUNP-4, es va aprovar pel ple de l’Ajuntament en data 18.10.2002. 
L’aprovació definitiva per part del conseller d’Urbanisme no es va produir fins al 
12.7.2005, és a dir, 33 mesos després. 

El PAI del SUNP VI 3a FASE, es va aprovar pel ple de l’Ajuntament en data 
29.9.2005. L’aprovació definitiva per part del  Conseller d’Urbanisme no s’ha produït 
encara, 57 mesos després. 

És a dir, s’està davant d’una estimació fundada de terminis que no estan basats 
en una estimació teòrica o fictícia. En eixe sentit l’aprovació definitiva difícilment es 
produirà abans de 2014. 

-Encara així encara seria necessari que s’iniciara la selecció del contractista 
d’obres (4 mesos) i la posterior redacció i aprovació del projecte de reparcel·lació (6-8 
mesos). 

Dit en termes més clars, els propietaris de VORA NORD no hauran d’assumir cap 
tipus de despesa abans de mitjan de 2015. Si a més es té en compte que l’obra està prevista 
executar-la en 3 anys i que es paguen quotes d’urbanització per obra executada i mai per 
avançat, el total de la quota de cada propietari no serà íntegrament exigida fins al 
2018/2019. 

És a dir, la decisió que adopte l’Ajuntament en aquest moment suposa preparar un 
tram de ciutat per a ser objecte de plena edificació d’ací a 8 anys, sense que els propietaris 
hagen d’assumir obligacions econòmiques abans de 4/5 anys, és a dir, en escenaris 
econòmics totalment diferents dels actuals. 

A més la decisió de programació no és arbitrària o sense fonament ja que, al marge 
del percentatge destinat a Vivenda Protegida, és evident que una vegada que ja s’ha produït 
la programació de totes les unitats d’execució del nucli de Port pròximes a la zona de platja, 
aquest municipi no té sòl destinat a vivenda col· lectiva de segona residència pròxima a la 
platja i la decisió adoptada pretén la incorporació de nou sòl d’eixa naturalesa pensant en el 
cicle lògic a 8 anys vista.  
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Per això la compilació de dades que ofereixen (de forma inexacta com ja s’ha dit) 
els recurrents, assenyalant que hi ha sense executar parcel·les edificables on es poden 
materialitzar quasi 15.000 vivendes i que no atén a les regles de la lògica obrir nous sòls per 
a albergar més ús residencial, no pot ser admesa en quant que s’assenyalen un tipus de 
vivendes (de primera residència quasi totes elles) que no tenen res a veure amb el model 
que és objecte de la present programació en un alt percentatge (de segona residència, en 
zona d’influència de la platja). Després no es poden usar com a referència un excedent d’un 
producte immobiliari diferent d’aquell que serà el resultat de la programació en un alt 
percentatge. Si l’argumentació haguera sigut circumscrita pels recurrents al producte 
immobiliari que es destaca, les dades que s’estarien remenant serien totalment distints. 
aquests són les dades que s’han analitzat pel departament d’Urbanisme a l’hora de formular 
la proposta de programació: 

1. Localització del sector: zona litoral. 
2. Àmbits del litoral amb orientació preferent de segona residència, tipologia 

vivenda col·lectiva, previstos en el PGOU, pendents de programació: cap. S’han programat 
o estan en fase de programació tots. 

3. Identificació d’aquells àmbits de litoral que no estan reblits per l’edificació en 
tipologia vivenda col·lectiva de segona residència: 
La UA 16-2 amb una superfície de 8.000 m2, i 80 vivendes tipologia col·lectiva. 
La UA 17 amb una superfície de 23.560 m2, i 160 vivendes tipologia col·lectiva.  
La UA 18 amb una superfície de 9.100 m2, i 74 vivendes tipologia col·lectiva. 
UA-23, amb 30 vivendes tipologia col·lectiva per a les que no s’ha sol·licitat 
llicència. 
SUNP-VI 2a fase, amb una superfície de 100.000 m2 i 480 vivendes tipologia 
col·lectiva per a les que no s’ha sol·licitat llicència. 
SUNP-4, amb una superfície de 500.000 m2 i 716 vivendes tipologia col·lectiva. 
D-1 d’Almardà, amb 30 vivendes tipologia col·lectiva. 
És a dir, un total de 1700 vivendes col·lectives, el 44% d’elles localitzades en la 
zona d’Almardà, i un 56%, en la zona del nucli del Port de Sagunt 
4. Aplicació de percentatge de correcció ús primera residència: 

 1.700 x 0’70: 1.190 vivendes de segona residència. 
 Subíndexs: Zona Almardà: 522 vivendes 
   Nucli Port de Sagunt: 667 vivendes. 

5. Data prevista de rebliment de la tipologia de segona residència zona platja: 
Situació actual de ralentització encara que diverses promocions s’estan executant 
(cas de la UA 23, UA 17, etc.). La demanda, a ritme normal de l’anterior cicle, 
esgotaria tal número en un període de dos/tres anys des del moment en què es 
recupere ritmes normals. 

 En definitiva s’evidencia l’existència d’escassetat en la nostra trama urbana del 
litoral d’un determinat producte immobiliari propi de qualsevol municipi del litoral 
mediterrani, per a atendre una demanda de mercat externa, de segona residència vinculada a 
les platges. 
 L’acció desenvolupada pel Departament d’Urbanisme en eixe sentit no és singular i 
cal situar-la en el context de les actuacions municipals de programació executades en els 
dos últims anys, d’atenció o suplència de les carències detectades en el PGOU després de 
18 anys de vigència del mateix. En eixe sentit cal remetre’s als acords de programació de 
l’altre gran ús en què es detecten carències de caràcter estructural, el terciari de 
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mitjana/gran dimensió. En definitiva eixe és l’objectiu a atendre, suplir deficiències de 
previsió amb caràcter previ a una revisió del PGOU, objectiu a més llarg termini. 
 El que ocorre és que aquesta tipologia de segona residència en la zona d’influència 
de la platja, la demanda de la qual és raonable atendre i que reporta beneficis en diversos 
ordres al municipi, ha d’implantar-se en la seua justa mesura, atés que també pot provocar 
efectes no desitjats, contraproduents, de zones mortes o desertes fora de l’estacionalitat en 
què té el seu màxim atractiu i que és el que provoca que els demandants de vivenda siga 
d’un perfil determinat (origen en Comunitat de Madrid, Castella-la Manxa i Aragó, 
principalment). La circumstància de reduir la densitat del nombre de vivendes o bé la 
d’abaixar la intensitat de l’aprofitament, no evitaria aquest efecte sinó només el de limitar 
el nombre de consumidors totals d’eixe producte immobiliari, però no el seu percentatge 
respecte del total del sector.  
 Una de les mesures a adoptar per a corregir eixe efecte és la d’implantació efectiva 
obligatòria de vivenda protegida en un percentatge de les parcel·les edificables. En eixe 
sentit, el mandat reglat de la llei estatal, amb un percentatge mínim del 30%, ja introdueix 
un punt de partida en el tractament d’aquest aspecte. A partir d’ací convé tindre en compte 
que el sector objecte de desenvolupament és l’últim terreny susceptible de 
desenvolupament urbanístic en el nucli urbà del Port de Sagunt pròpiament dit.  
 Per part del Ple de l’Ajuntament de Sagunt, en la seua sessió de 25 de febrer del 
2009, es van realitzar les consideracions següents: 

“... En eixe sentit, l’art. 258 de la LUV assenyala que: 
 “1. Els patrimonis públics de sòl són un instrument de política de sòl i vivenda de 

caràcter finalista, els béns e ingressos del qual estan vinculats als usos d’interés social o 
d’utilitat pública definits en el planejament i destinats a cobrir les necessitats previstes en 
el mateix, a fi de regular el mercat de terrenys i obtindre reserves de sòl per a actuacions 
d’iniciativa pública que faciliten l’execució del planejament i garantisquen la promoció i 
edificació de vivendes de protecció pública. 

2. Els ajuntaments, les entitats locals supramunicipals i La Generalitat, hauran de 
constituir els seus respectius patrimonis públics de sòl, amb la finalitat de regular el 
mercat de terrenys, crear reserves per a actuacions públiques i facilitar el planejament 
territorial i urbanístic, i la seua execució en el marc de les seues corresponents 
competències... 

4. Els patrimonis públics de sòl constituiran el mitjà principal per al 
desenvolupament del servei públic d’intervenció en el mercat de sòl i de la política de 
vivenda.” 

 És evident que la principal, per no dir que en la pràctica l’única i exclusiva, font 
d’alimentació del PMS són les cessions gratuïtes i obligatòries que s’han d’efectuar pels 
propietaris a favor de l’Ajuntament en el desenvolupament d’Actuacions Integrades. En 
eixe sentit l’art. 260 de la mateixa LUV assenyala que: 
 “1. Integren els patrimonis públics de sòl: ... 

b) Els obtinguts com a conseqüència d’expropiacions urbanístiques i de qualssevol 
procediments de gestió urbanística, i entre ells, les cessions corresponents a la participació 
de l’administració en l’aprofitament urbanístic, i els ingressos derivats de la substitució de 
tals cessions amb pagaments en metàl·lic. ...” 
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 El que en la pràctica, al nucli urbà del Port de Sagunt, ha comportat una 
localització del PMS i, en definitiva, de les parcel·les afectes la construcció de vivenda 
protegida, en una tendència clara al seu creixement cap al nord i l’oest, tal com evidencia 
el següent plànol, localitzant-se en groc les parcel·les municipals vinculades a vivenda 
protegida: 
 

 
 
 L’evidència del plànol i l’escàs de la trama de color groc exclou la necessitat més 
explicacions. Amb l’excepció de l’escassa volumetria resultant de la gestió en el seu 
moment de la UA 9 del PGOU (plaça Reina Fabiola), al sud de l’eix de l’avinguda Camp 
de Morvedre i A l’est del carrer Joan d’Àustria, no es localitza cap solar municipal com a 
PMS.” 
 El plànol de localització parla per si sol. I en eixe sentit s’ha realitzat una labor 
important de política de vivenda protegida a la Vora Sud de tal nucli urbà i procedeix 
realitzar un altre tant a la Vora Nord per a cobrir les carències evidents. 
 L’argument que assenyalen els recurrents que el percentatge d’aplicació en el 
present cas és del 25%, amb fonament en la DT 8a del ROGTU, és incorrecte atés que la 
dita disposició transitòria ha sigut derogada per la Llei 8/2007, art. 10, així com l’actual art. 
10 del RD Legislatiu 2/2008. 
 Per què s’ha elevat el percentatge del 30%, que és el mínim legal al 50%? Per 
diverses raons: 
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Primera. Per oferir un model equilibrat de desenvolupament urbanístic de l’últim 
espai disponible del nucli urbà. L’evident demanda de segona residència amb les seues 
conseqüència té un límit del 50% del total, assegurant-se un ús de primera residència, 
durant tot l’any, i una integració total i no sols estacional en la trama urbana en un 
percentatge semblant. En definitiva un equilibri en el tipus de demandes que s’atén, 
comprenent dos dels extrems del ganxo d’ofertes, el turístic i el de vivenda protegida. Un, 
per la seua localització, l’imposarà el mercat. L’altre, l’Ajuntament. En definitiva s’ha 
diversificat mercats de Primera i Segona residència, que accentuen la viabilitat del sector 
àmpliament a 10 anys vista, encara que a aquest Ajuntament realment el que li preocupe 
siga diversificar demandes efectives d’usos. 
 Segona. Per que al ser l’últim nou sector admissible en el nucli urbà del Port de 
Sagunt, atés que al nord es troba el riu i al sud està la implantació industrial, i vist el 
moment en què realment el mateix procedirà a incorporar-se al desenvolupament urbanístic, 
les demandes que atendrà només són susceptibles de ser ubicades ací. No cap més 
desenvolupament urbanístic al nord ni al sud, i en eixe sentit és previsible, a mitjà termini, 
un esgotament de les possibilitats d’atenció de noves demandes de vivendes protegida en el 
nucli urbà del Port de Sagunt. Amb eixe percentatge l’Ajuntament està evitant que s’esgote 
l’oferta de vivenda protegida i que l’única existent en un futur siga en la localització 
internuclis. Una opció per la qual aquest Ajuntament ha apostat però a la que també es 
plantegen alternatives consistents com la present. 

La realitat econòmica actual en conseqüència no pot influir en la decisió que 
s’adopta i que fructificarà (i obligarà econòmicament els propietaris) a mitjà termini (més 
de 4 anys): els propietaris no hauran d’assumir la integritat de les seues despeses abans de 8 
anys però podran començar a manejar parcel·les susceptibles d’obtindre llicències d’obres 
en uns 5/6 anys, en un context econòmic i social totalment diferent. 

Amb això també es pretén donar resposta a la qüestió de la pàgina 9 del recurs. 
Les pròpies bases no són un acte de mera voluntat política sinó una proposta tècnica del 
Departament d’Urbanisme feta seua per l’òrgan decisori.  

A més, la redacció tècnica de les bases i la consecució dels seus objectius 
parteixen sempre de la premissa de la viabilitat econòmica d’aquestes i en eixe sentit és 
evident que en aquestes es valora que existisca una proporció entre la rendibilitat 
econòmica del resultat immobiliari i la inversió i costos que cal realitzar per a la seua 
implantació efectiva. 

En eixe sentit es pot fer la comparativa amb altres àmbits amb exigències 
semblants (ponts, connexions viàries, tractament de la zona de ribera, etc.) com són la 
Unitat 4 del Nord del Palància, o les unitats 1, 2 i 5 també del Nord del Palància i contrastat 
amb l’àmbit objecte de les presents bases, no hi ha dades que evidencien una assumpció de 
costos superior a les d’altres PAI previs, amb infraestructures semblants a les plantejades en 
el present PAI, i que han resultat totalment viables des d’una perspectiva de contraposició 
de càrregues/ rendiment lucratiu. En eixe sentit no es pot parlar de desequilibri econòmic 
desfavorable a la propietat provocat per l’exigència d’infraestructures que faça inviable 
econòmicament el PAI. 
 D’altra banda, l’exigència que el 70% de la superfície siga destinat a sòl dotacional i 
no edificable és una exigència de l’art. 37 del ROGTU (Decret 67/2006, en la redacció 
donada pel Decret 36/2007) i no es pot atribuir a les Bases, que es limita a la seua simple 
plasmació. Tal precepte assenyala que  
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"2. Fins tant es redacte el Pla d’Acció Territorial del Litoral de la Comunitat 
Valenciana, en el nou planejament de les zones de litoral no podrà ocupar-se per 
l’edificació més del 30 per cent de la superfície del sector o, si és el cas, de l’àmbit de 
l’actuació integrada. La planificació territorial i urbanística, en els terrenys edificables del 
litoral, concentrarà l’edificabilitat i minimitzarà l’ocupació de sòl, procurant espais 
lliures, públics o privats, que eviten la total compactació del front litoral. 

3. Fins tant es redacte el Pla d’Acció Territorial del Litoral de la Comunitat 
Valenciana, es considera litoral, als efectes del present reglament, la franja de terrenys 
existent entre la línia marítima terrestre i la línia que discorre paral·lela a aquesta a un 
quilòmetre de distància."  

4. Respecte a l’argumentació referent a què la decisió d’edificació de vivenda 
protegida en un 50% és lesiva per als drets dels propietaris.  

Aquest punt es va a analitzar, complementant el que s’ha dit en l’apartat anterior, 
exclusivament des de la perspectiva del que resulta més rendible econòmicament als 
propietaris del sòl del sector. Perspectiva que en cap cas ha de ser aquella des de la qual 
s’adopten les decisions urbanístiques ni exclusiva motivació d’aquestes però que en el 
present cas cal posar de manifest perquè s’aprecie pels recurrents que la decisió adoptada 
sobre aquest extrem (exigència al pla parcial de preveure un 50% de vivenda protegida) no 
és el més lesiu als interessos patrimonials dels propietaris. Els recurrents no tenen en 
compte que arribar a eixe percentatge (50%) li eximeix d’obligacions de calat econòmic 
important tal com assenyalen expressament les bases: 

“La superfície de sòl no urbanitzable protegit a què es refereix l’art. 13.6 de la 
LOTPP, tenint en compte que atés que més del 50% de l’edificabilitat està prevista per a 
vivenda protegida, haurà de ser reduïda en els termes de l’art. 13.6.3 g de la LOTPP, que 
diu (g) Queden excloses de l’obligació de tal cessió aquelles reclassificacions singulars 
promogudes per l’administració pública, els seus concessionaris o agents, que tinguen com 
a objecte la implantació de qualsevol tipus d’equipament o actuacions d’interés públic i 
social. De la mateixa manera queden excloses d’aquesta obligació la part de sòl 
reclassificat que es destine pel planejament a la promoció de vivendes subjectes a algun 
règim de protecció pública." ) així com l’art. 20.5 a) del ROGTU, que diu (article 20.5: 
"Queden excloses de l’obligació de tal cessió aquelles reclassificacions singulars 
promogudes per l’administració pública, els seus concessionaris, agents o empreses 
públiques, que tinguen com a objecte exclusiu la implantació de qualsevol tipus 
d’equipament o actuacions d’interés públic i social. Als efectes d’aquest article, les 
actuacions residencials, industrials i de serveis només podran considerar-se d’interés 
publique i social en els supòsits següents: a) Les actuacions d’ús dominant residencial 
quan, almenys, el 50% de l’edificabilitat residencial de l’àmbit es destina a la promoció de 
vivenda de protecció pública. L’exclusió es predicarà únicament respecte al percentatge 
d’edificació amb destinació a vivenda de protecció pública que fixe l’ordenació 
estructural, aplicant aquest mateix percentatge a la superfície total de l’actuació, dins del 
marc establit en l’article 36.1.i) de la Llei Urbanística Valenciana. 

En conseqüència partint d’una hipòtesi de reclassificació de sòl no urbanitzable en 
urbanitzable quantificada en una superfície de 320.000 m2 i atés que es va a preveure un 
50% d’edificabilitat residencial vinculada a vivenda protegida, la superfície de sòl no 
urbanitzable protegit involucrada seria d’uns 160.000 m2.” 

Si es parteix que la llei estatal obliga que el percentatge de vivenda protegida siga 
com a mínim del 30% (i no com incorrectament assenyalen els recurrents que no tenen en 
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compte que la DT 8a del ROGTU va ser derogada per l’art. 10 de la Llei 8/2007, actual art. 
10 del RD Legislatiu 2/2008) a l’elevar-lo al 50% s’està eximint d’incorporar al sector 
quasi 160.000 m2 de sòl no urbanitzable protegit, que si no formaria part de l’àrea de 
repartiment i que minvarien els drets dels propietaris del sector. Després la limitació del 
valor dels drets dels propietaris és discutible ja que eixa decisió en un percentatge superior 
al legal del 30%, permet que els propietaris no vegen minvats els seus drets edificatoris en 
un 25% (en no incorporar-se els 160.000 a2 l’àrea de repartiment). 

5. Respecte de l’argumentació de la indeguda inclusió d’infraestructures 
qualificades com a sistemes generals o elements de la xarxa estructural. 

En concret se n’esmenten dos: la ronda nord i el/els pont/s sobre el riu Palància. 
És incorrecte jurídicament invocar sentències sobre sistemes generals dels anys 

90 o que enjudicien actuacions desenvolupades abans de 1998 perquè tals conceptes 
(sistemes generals/dotacions locals) com a mecanisme de divisió del finançament a càrrec 
de l’Administració i no dels propietaris, va ser derogat expressament pel legislador estatal 
en la Llei 6/98, RSV que assenyalava en el seu art. 18 el següent 

 “Article 18. Deures dels propietaris de sòl urbanitzable. 
La transformació del sòl classificat com urbanitzable comportarà per als 

propietaris del mateix els deures següents:... 
3. Costejar i, si és el cas, executar les infraestructures de connexió amb els sistemes 

generals exteriors a l’actuació i, si és el cas, les obres necessàries per a l’ampliació o 
reforç de tals sistemes requerits per la dimensió i densitat de la mateixa i les intensitats 
d’ús que aquesta genere, de conformitat amb els requisits i condicions que establisca el 
planejament general....” 

i ratificat per la Llei 8/2007 en l’art. 16 que diu 
 “Article 16. Deures de la promoció de les actuacions de transformació urbanística.  
1. Les actuacions de transformació urbanística comporten, segons la seua 

naturalesa i abast, els següents deures legals:  
... 

c) Costejar i, si és el cas, executar totes les obres d’urbanització previstes en 
l’actuació corresponent, així com les infraestructures de connexió amb les xarxes generals 
de serveis i les d’ampliació i reforçament de les existents fora de l’actuació que aquesta 
demande per la seua dimensió i característiques específiques, sense perjudici del dret a 
reintegrar-se de les despeses d’instal·lació de les xarxes de serveis a càrrec de les seues 
empreses prestadores, en els termes establits en la legislació aplicable.  

Entre les obres i infraestructures a què es refereix el paràgraf anterior, s’entendran 
incloses les de potabilització, subministrament i depuració d’aigua que es requerisquen 
conforme a la seua legislació reguladora i la legislació sobre ordenació territorial i 
urbanística podrà incloure així mateix les infraestructures de transport públic que es 
requerisquen per a una mobilitat sostenible.  

d) Entregar a l’Administració competent, junt amb el sòl corresponent, les obres i 
infraestructures a què es refereix la lletra anterior que hagen de formar part del domini 
públic com a suport immoble de les instal·lacions pròpies de qualssevol xarxes de 
dotacions i serveis, així com també les dites instal·lacions quan estiguen destinades a la 
prestació de serveis de titularitat pública.” 
... 

Redacció que coincideix amb l’actual art. 16 del RD legislatiu 2/2008. 
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En l’àmbit de la legislació autonòmica és necessari tindre en compte que aquesta 
qüestió està prevista en l’art. 124 de la Llei 16/2005, LUV, que assenyala que: 

 “1. Els Programes han de contindre les previsions precises per a complir amb els 
següents objectius mínims:  

a) Gestionar la transformació jurídica de les finques afectades pel programa.  
b) Urbanitzar completament la unitat d’execució que constituïsca l’objecte del 

programa i realitzar les obres públiques addicionals que es necessiten per a complir el que 
disposen els apartats següents, amb subjecció a les previsions temporals i econòmiques del 
programa.  

c) Connectar i integrar adequadament la urbanització amb les xarxes 
d’infraestructures, d’energia, comunicacions i serveis públics existents.  

d) Suplementar les infraestructures i espais públics o reserves dotacionals en el que 
és necessari per a no minvar ni desequilibrar els nivells de qualitat, quantitat o capacitat 
de servei existents i exigibles reglamentàriament.” 

Tot això sense oblidar les previsions de l’art. 74 de la LUV en el document 
exigible al present cas, un supòsit de reclassificació, en el que es preveu que: 

 “Article 74. Document de justificació de la integració territorial. 

2. El document que justifica la Integració Territorial té com a objecte actualitzar 
l’ordenació estructural del Pla General en tots els aspectes directament o indirectament 
relacionats amb la nova urbanització, a fi d’integrar-la en l’estructura general del 
territori. Amb eixe fi, i d’acord amb la cèdula territorial d’urbanització expedida, establirà 
les determinacions precises per a dotar de coherència la incorporació de la nova 
urbanització en el conjunt del model territorial previst, dotant-lo d’una estratègia 
decisòria respecte a futures actuacions redundants, incompatibles o complementàries de 
l’actuació pretesa. 

3. Les seues determinacions inclouran: ....  

c) Ampliació de la xarxa primària de dotacions públiques amb els nous elements 
precisos per a donar suport al desenvolupament previst, tant quant a les connexions i 
ampliacions de la xarxa viària, com a la implantació de noves dotacions no viàries, dins o 
fora de l’àmbit d’actuació... 

4. La seua documentació serà la següent:... 

5. Plans, a escala de Pla General, descriptius de la incardinació del sector en 
el conjunt del terme municipal i de l’ordenació prèviament vigent, amb el grau de 
detall exigible a un avanç de Pla General, que comprenga la totalitat del terme 
municipal o una altra superfície igual o major a la d’aquesta quan siga preferible 
l’anàlisi comprensiva de territori entre diversos termes. En ella s’identificaran els 
elements de la xarxa primària de nova previsió junt amb els existents o prèviament 
previstos, assenyalant els que han de ser obtinguts i, si és el cas, executats a càrrec de 
l’actuació per ser necessaris per a la seua integració territorial. ...” 

En definitiva, la qual cosa és determinant és si amb les infraestructures s’atenen i 
canalitzen les necessitats addicionals generades pel nou assentament, que és l’obligació que 
ha de ser atesa necessàriament pels propietaris de l’àmbit. 

Respecte d’això cal fer les següents consideracions. 
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Esquema visual orientatiu de les dos infraestructures recorregudes, el pont i la ronda 
nord discutides en el present recurs: 

 
I aquestes infraestructures en conjunt amb un model orientatiu d’edificació per a 

la zona:  

 
En definitiva l’objecte del recurs se centra en les infraestructures de connexió de 

caràcter viari. Si no es procedira a incloure dins de la fitxa de gestió de programa 
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l’execució de la ronda nord i del pont simultàniament i a càrrec del PAI, la connexió viària 
del sector patiria de les mancances següents: 

Trànsit previst: 3500 vivendes x 1’5 vehicles: 5.250 vehicle/ dia en període 
estacional d’estiu. 

A l’hivern: 1750 vivendes x 1’5 vehicles: 2.625 vehicles /dia. 
- Connexió viària a València / nucli de Sagunt: en el cas de no suplementació amb traçats 
alternatius, suport en les infraestructures preexistents, sobrecarregant-les: vial internuclis i 
viari nord actual separador del sòl no urbanitzable respecte de l’urbà. 
- Connexió viària a Castelló/Canet: en el cas de no suplementació amb traçats alternatius, 
suport en les infraestructures preexistents, sobrecarregant-les, ús de l’actual gual del barri 
de Sant Josep, actualment ja sobrecarregat en franges del dia. 

La futura rotonda oest no s’executa a càrrec del PAI de la Vora Nord sinó a càrrec 
del SUNP VI 3r fase, conforme al següent esquema: 

 
Àmbit que al seu torn està obligat a executar i costejar el vial nord que 

realitza la continuació viària de la ronda nord objecte del present recurs. Extrem que 
no ha suscitat cap discussió ni litigi per part dels propietaris de l’àmbit SUNP VI 3a 
FASE, obligats al seu cost. 
La dita ronda té la seua continuació, per davall de la CV-320, fins a l’antiga 

nacional 340 
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sense que siga a càrrec de les dues actuacions esmentades (ni Vora Nord ni SUNP 

VI 3a FASE) l’execució d’aquest, corresponent-los exclusivament el seu front de sector, 
confrontant a aquest. Però la visió de conjunt amb la que es programa el desenvolupament 
urbanístic municipal ja preveu a nivell de planejament la seua implantació futura, de 
manera que quan tals desenvolupaments estiguen materialitzats existisca una solució global 
als problemes que genere i obligant els propietaris exclusivament a l’execució parcial 
d’aquelles infraestructures de connexió amb aquells i no a la íntegra execució de l’element 
de la xarxa primària.  

L’execució de la ronda nord i del pont/ponts a càrrec de l’actuació es preveu en els 
termes assenyalats en els següents articles, entre altres, del Decret 67/2006, ROGTU, quan 
estableix que: 

Art. 109 del Decret 67/2006: 
 “f) Identificació dels elements de la Xarxa Primària que es poden comptabilitzar 

a efectes d’aplicació de l’índex d’edificabilitat per ser la seua execució a càrrec del 
sector. ...” 
 Art. 110 del Decret 67/2006. 
 “3. Els sectors tindran dos àrees diferenciades: 
... 
b) La Xarxa Primària Interna, formada per aquells elements que el Pla General incloga en 
un sector per a garantir el seu disseny conjunt amb el pla de desenvolupament 
corresponent, als quals s’aplicarà l’índex d’edificabilitat brut establit per al sector si la 
seua execució va a càrrec d’aquest i així ho estableix el Pla General.” 
 El paper d’identificació que en eixe sentit ha de fer el PGOU, en el cas de sòls no 
urbanitzable que es reclassifiquen, com és el present, li correspon fer-ho al document dels 
art. 72 i ss de la LUV, és a dir, el de justificació de la integració territorial. En eixe sentit, 
l’art. 74.3 c assenyala que  
 “c) Ampliació de la xarxa primària de dotacions públiques amb els nous elements 
necessaris per a donar suport al desenvolupament previst, tant quant a les connexions i 
ampliacions de la xarxa viària, com a la implantació de noves dotacions no viàries, dins o 
fora de l’àmbit d’actuació.” 

 Extrems que s’assenyalen als efectes d’evidenciar que la jurisprudència assenyalada 
pels recurrents atén a un context normatiu diferent del que és d’aplicació en el present 
programa. La normativa urbanística actual contempla expressament l’execució d’elements 
de la xarxa dotacional estructural a càrrec de l’actuació i l’antic debat de si conceptualment 
una infraestructura era sistema general o sistema local (als efectes d’assenyalar qui havia de 
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procedir al seu cost) és un debat ja superat des que la llei estatal 6/98, RSV, va entrar en 
vigor. En eixe sentit observe’s que les sentències invocades com a doctrina usen com a 
fonament a l’art. 117 del Text Refós de 1976, norma que avui no té vigor excepte amb 
caràcter supletori en el que no contradiga l’actual marc vigent. 
 6. Respecte a l’argument que l’actual conjuntura desvirtuarà la concurrència 
competitiva. 

El propietari tindrà plena llibertat per a triar la modalitat de retribució que més li 
convinga als seus interessos, tal com estableix la legislació aplicable. 

El coeficient de canvi es fixarà de forma objectiva, valorant el sòl no com 
urbanitzable com és avui sinó com a sòl amb un rendiment urbanístic objectiu, conforme 
assenyala a l’art. 27 del RD Legislatiu 2/2008 que assenyala 

 
 
 De totes les consideracions fetes es conclou que les present bases particulars no 
incorren en cap vici d’il·legalitat que obligue a la seua rectificació.  
 

Sotmés l’assumpte a votació, resulta: 
Total regidors: 25. Regidors assistents: 24; regidors absents: 1, Sra. Peris. Vots a 

favor: 15, senyors/es Alcalde, Muniesa, Vayá, Serrano, Martí, Murciano, Bono, Peláez, 
Fernández Chirivella, González, Paz, Sánchez, Cano, Olmos i García Benítez.  Vots en 
contra: 9, dels Srs./es. Calero, José Luis Chover, Hernández, Campayo, Miguel Chover, 
Fernández Carrasco, García Muñoz, López-Egea i Aguilar; per la qual cosa, de conformitat 
amb el dictamen de la Comissió Informativa Permanent de Política Territorial i 
Sostenibilitat, el Ple de l’Ajuntament, per 15 vots a favor de PP, SP i Sr. García Benítez i 9 
vots en contra de PSOE, BLOC i EU, ACORDA:  
 ÚNIC: Desestimar el recurs de reposició interposat per Enrique Mellado Gil i altres 
propietaris del sector VORA NORD, contra l’acord del Ple de l’Ajuntament de Sagunt de 
30.12.2009, pel qual es van aprovar les bases particulars de programació d’aquest i sense 
perjudici que totes les consideracions fetes per l’Ajuntament en el present recurs s’hagen de 
considerar com a motivació de les bases recorregudes en quant que les argumentacions 
realitzades pels recurrent han obligat a una més detallada descripció de les raons que van 
portar a la decisió d’inici de la programació de l’àmbit, ratificant la seua presumpció de 
legalitat. 

 
13d RECURS DE REPOSICIÓ INTERPOSAT PER JULIÁN CASTELBLANQUE 
PÉREZ EN REPRESENTACIÓ D’ALSER CONTRA L’ACORD DEL PLE DE 
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30.12.2009 D’APROVACIÓ DE LES BASES PARTICULARS DE PROGRAMACIÓ 
DE LA VORA NORD 

Vistos els termes del recurs de reposició interposat per Julián Castelblanque Pérez 
en representació de la mercantil ALSER, en data 14.4.2010, RE núm. 21498, contra l’acord 
del Ple de l’Ajuntament de Sagunt de 30.12.2009, pel qual es van aprovar les bases 
particulars de programació de la Vora Nord, cal fer una sèrie de consideracions. 

L’acord recorregut es va adoptar pel Ple en la seua sessió de data 30.12.2009. 
Aquest va ser publicat íntegrament en el DOCV de data 15.3.2010. El recurs de reposició 
s’interposa en data 14.4.2010, núm. de registre d’entrada 21.498. Després el recurs s’ha 
interposat en termini. 
1. Respecte a les consideracions sobre l’exigència que l’aspirant a urbanitzador impulse 
la tramitació de la cèdula territorial d’urbanització. 

En relació amb aquest extrem és necessari tindre en compte que en el període que ha 
discorregut des de la data en què es va adoptar l’acord objecte del present recurs, el 
30.12.2009, s’ha aprovat i ha entrat en vigor el Decret Llei 2/2010, de 28 de maig, de 
mesures urgents, que entre les seues previsions contempla expressament  

 
Amb el que en definitiva, s’ha produït una pèrdua sobrevinguda de part de l’objecte 

del recurs, per tal com ja no és exigible la seua impulsió davant de la Conselleria a l’agent 
urbanitzador seleccionat. 
 Sense perjudici d’això, cal fer una sèrie de reflexions addicionals. 
 El Decret Llei 2/2010, assenyala que: 

  
 No obstant, no diu res respecte d’una altra previsió, que segons el parer d’aquest 
Ajuntament també es veu afectada i que és l’art. 137.5 de la LUV, que assenyala que: 
 “5. Si l’alternativa tècnica acompanya plans de desenvolupament que modifiquen 
l’ordenació est ructural, l’aprovació municipal s’entendrà provisional i no legitimarà el 
desplegament i execució del Programa d’actuació integrada fins a l’aprovació definitiva 
del pla corresponent per la dita conselleria. L’acord d’adjudicació s’entendrà, en tot cas, 
condicionat a la mencionada aprovació definitiva. En el supòsit de denegació de 
l’aprovació definitiva per l’òrgan competent de la Generalitat, l’adjudicatari del 
Programa d’actuació integrada tindrà dret a què l’ajuntament reintegre els gastos 
ocasionats per la redacció de projectes” 

Extrem que es podia considerar raonable en la mesura que la LUV (a diferència del 
que després va fixar ROGTU, que el va configurar com un mecanisme merament formal i 
salvable pel transcurs del termini per a resoldre expressament no atenent una obligació 
legal, incomplint a juí municipal la llei que desenvolupava) fix un instrument preceptiu, la 
cèdula territorial d’urbanització, en el que existia un juí autonòmic previ sobre la viabilitat 
del planejament corresponent, abans que s’aprovara provisionalment per l’Ajuntament. És a 
dir, s’oferia una seguretat que els acords municipals provisionals eren susceptibles de 
progressar davant de la instància autonòmica. D’ací que en el cas que un Ajuntament 
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decidira unilateralment procedir a realitzar una adjudicació d’un PAI (i aprovar 
provisionalment el corresponent planejament) sense comptar amb la dita cèdula o 
contravenint aquesta, operara la clàusula de penalització transcrita com a garantia per al 
contractista. Però la dita previsió es considera que perd la seua vigència si se suprimeix el 
control previ autonòmic per tal com això suposa obligar a l’Ajuntament a assumir un risc i 
incertesa en l’exercici de les seues competències que no és procedent, així com a assumir 
econòmicament les conseqüències de plantejaments territorials d’altres administracions que 
aquest Ajuntament no compartisca i dels que discrepe. 

En conseqüència procedeix substituir la previsió de la determinació sisena que 
assenyala: 

“De conformitat amb el que estableix l’art. 226 del Decret 67/2006, s’haurà 
d’impulsar per l’aspirant la tramitació de la corresponent cèdula territorial d’urbanització 
davant de la Conselleria.” 
Per la redacció següent: 

“De conformitat amb el que estableix el Decret Llei 2/2010, de 28 de maig, és 
innecessària la tramitació de la cèdula territorial d’urbanització davant de la Conselleria 
amb competència en matèria d’Urbanisme. Com a conseqüència d’això les previsions de 
l’art. 137.5 de la LUV no s’aplicaran i en conseqüència en el supòsit de denegació de 
l’aprovació definitiva per l’òrgan competent de la Generalitat, l’adjudicatari del Programa 
d’actuació integrada no tindrà dret a què l’ajuntament li reintegre les despeses ocasionades 
per la redacció de projectes, en no comptar la dita administració local amb antecedents de la 
posició autonòmica sobre tal sector proposat”. 

D’altra banda, pels recurrents, de forma ocasional es planteja que s’haguera de 
compensar-se les despeses d’honoraris de redacció de projectes en el cas en què no 
s’aconseguira l’aprovació definitiva de l’instrument de planejament en el termini d’un any. 

Al marge del que ja s’ha dit sobre l’art. 137.5  de la LUV, que es considera que de 
forma sobrevinguda ha perdut vigència, és necessari afegir que en matèria de planejament 
urbanístic supramunicipal, per remissió de l’art. 91 de la LUV, regeixen les previsions dels 
arts. 83 i ss de la mateixa norma, que estableixen que: 
Art. 84 

 “3. Atesos els requeriments formulats segons el número 1 anterior, i transcorreguts 
quaranta dies des de la sol·licitud d’aprovació definitiva, l’administració promotora del Pla, 
si considera oportuna la immediata conclusió del període consultiu, podrà sol·licitar que es 
resolga sense més dilació. Transcorreguts tres mesos sense resolució expressa sobre aquesta 
nova sol·licitud, l’Ajuntament o Administració promotora del Pla podrà requerir a la de La 
Generalitat perquè reconega i publique l’aprovació definitiva.” 
És a dir, si hi ha una inactivitat autonòmica, operarà el silenci administratiu positiu. Extrem 
que ha sigut ratificat per la llei estatal 8/2007, actual Reial Decret Legislatiu 2/2008, que 
estableix en el seu art. 11.6, el següent 

 
En aquest sentit procedeix que l’administració municipal es comprometa contractualment a 
mostrar la màxima diligència en l’ús d’aquest mecanisme i en definitiva, que realitze en 
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quant siga legalment possible, la “denúncia de la mora” prevista en l’art. 84 transcrit, que 
permeta activar el segon dels terminis establits legalment. 
Al contrari, si no hi ha la dita inactivitat autonòmica i formalment se li requereix a 
l’Ajuntament (i aquest al seu agent urbanitzador) perquè procedisca a esmenar les 
deficiències detectades en la documentació presentada, en cap cas això pot generar un dret 
d’indemnització per les despeses d’una documentació que no compleix els requisits 
corresponents, que cal esmenar pel seu autor i que en conseqüència, no pot ser avançada en 
el seu abonament fins que no siga mereixedora de la seua aprovació administrativa 
definitiva. 
És per això que s’admet la inclusió del següent paràgraf en la determinació sexta  
“L’Ajuntament es compromet contractualment a mostrar la màxima diligència en l’ús del 
mecanisme del silenci administratiu davant de la instància autonòmica i en definitiva, a 
realitzar quan siga legalment possible, la “denúncia de la mora”, que permeta activar el 
segon dels terminis establits legalment als efectes d’aconseguir una aprovació definitiva 
autonòmica, bé expressa, ben tàcita en el menor termini possible.” 
2. Respecte a la procedent adjudicació dels terrenys que retribuïsquen els propietaris (si 
fóra la seua elecció) a l’Ajuntament assumint aquest els costos d’urbanització 
corresponents. 
Respecte d’aquesta pretensió del recurrent, cal remetre’s al que el Ple de l’Ajuntament va 
manifestar el 25.2.2009, davant d’una pretensió semblant, en un altre programa, el de la 
Vora Sud del nucli urbà del Port de Sagunt, en el que en definitiva es va assenyalar que: 

“Però és que a més el que ocorre és que els fins pretesos amb l’acord municipal 
que es proposa per l’aspirant a agent urbanitzador que s’adopte, són susceptibles de ser 
aconseguits per altres mitjans per part d’aquest Ajuntament. En concret, per mitjà de la 
gestió directa del PAI.  

S’està demanant a l’Ajuntament que no es limite a ser un mer àrbitre i ens decisori 
que mitjance entre l’agent urbanitzador i el propietari del sòl, sinó que passe a adoptar un 
protagonisme excepcional en el desenvolupament del PAI, realitzant un esforç inversor 
extraordinari... 

Perquè és evident que una intervenció d’aquest tipus per part de l’Ajuntament és 
susceptible de ser desenvolupada d’una forma més proporcionada per mitjà de la gestió 
directa... 

Al qual caldrà afegir el que disposa l’art. 167.1 de la LUV que assenyala: 
“En les actuacions integrades desenvolupades per gestió directa en què 
l’urbanitzador assumisca l’obligació de rebre com a retribució el sòl vinculat a la 
construcció de vivendes subjectes a algun règim de protecció pública, serà 
obligatòria per als propietaris la cooperació per mitjà de la modalitat de retribució 
establida en el Programa en el que es refereix al sòl amb l’esmentat destí, sense 
que en aquest cas càpia, a instàncies d’ells, l’exercici de l’opció pel pagament en 
metàl·lic que es regula en el número 3 del present article.”... 
El que s’està pretenent assenyalar és que si l’Ajuntament ha de realitzar un esforç 

econòmic d’inversió pròxim al 98% del total de les quotes d’urbanització, la qual cosa 
podria estar més que justificat per totes les raons abans exposades, allò lògic és que ho 
articule assumint la gestió directa de l’àmbit, assumint la condició d’agent urbanitzador i 
retribuint-se forçosament en terrenys les seues funcions, afectant aquests a la construcció 
de vivenda protegida tal com es desprén de l’esmentat art. 167.1 de la LUV. El resultat és 
el mateix però s’està articulant la via específicament previst per a tal fi. 
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Les raons d’interés públic que justifiquen aquesta intervenció municipal són les 
exposades dalt sobre la política de vivenda i la seua reorientació sobre la seua més idònia 
localització. ... 

Ha de tindre’s en compte que aquest Ajuntament ja s’ha decantat en altres àmbits 
per la gestió directa. En eixe sentit és de destacar l’acord plenari de 30.12.2003, pel que 
l’Ajuntament va aprovar un conveni de col·laboració amb l’IVVSA per a la gestió directa 
de la PINAETA i el Macrosector V.  
 Per tant es considera que el que es proposa en la proposició jurídic econòmica es 
podria ajustar a la legalitat complint una sèrie de requisits però els fins d’interés públic 
que es pretendria atendre amb la seua acceptació per part de l’Ajuntament, són 
susceptibles de ser millor atesos assumint aquest Ajuntament la gestió directa del PAI.” 
Consideracions que són transportables al present cas i en el que en definitiva se li vol 
destacar el recurrent que: 

- Si l’Ajuntament estiguera disposat a acceptar una condició com la proposta i la 
incorporara a les bases particulars, legalment podria en quant que amb això es 
podrien aconseguir una sèrie d’objectius i fins d’interés públic però l’Ajuntament 
compte per a arribar al mateix resultat amb altres ferramentes molt més eficaços, la 
gestió directa assumint la condició d’agent urbanitzador amb l’ús de la retribució 
obligatòria en terrenys, i seria difícil justificar haver fet ús del primer mecanisme 
comptant legalment amb el segon. 
- Donada l’entitat econòmica del PAI i les disponibilitats econòmiques de 
l’Ajuntament, es descarta la possibilitat de la gestió directa per al present cas (i en 
conseqüència la via alternativa proposada en el recurs). 

3. Sobre l’actualització d’oferta. 
Les bases en la seua determinació vint-i-dosena estableixen que: 

 “Atés que s’està davant d’un PAI l’aprovació definitiva del qual correspon a 
la Generalitat, cal afegir un matís respecte al concepte del preu cert, total i tancat i és 
el que una vegada que es fixen els imports per part d’aquest Ajuntament, per mitjà de 
l’acord d’aprovació provisional del PAI i fins al moment en què s’adopte l’acord 
d’aprovació definitiva del PAI per part de la Conselleria amb competències en 
matèria d’Urbanisme, a l’import fixat pel primer dels dos acords (el municipal) se li 
aplicarà el IPC fins a la data de segon acord (l’autonòmic), operant a partir d’eixa 
data el concepte de preu cert, total i tancat.” 
El recurs planteja la correcció de la dita determinació amb dos matisos a aquesta previsió: 
Per un costat que es prenga com a referència el preu oferit en la proposició jurídic 
econòmica i no l’aprovat per l’Ajuntament en l’acord d’adjudicació. Extrem que per raons 
òbvies es descarta i no pot ser acceptat. 
Per l’altre costat, que l’actualització per aplicació del IPC, s’aplique fins al moment de la 
data de l’enviament a publicació dels anuncis de licitació de les obres d’urbanització. A 
aquest respecte és necessari indicar que les bases diuen literalment “fins al moment en què 
s’adopte l’acord d’aprovació definitiva del PAI per part de la Conselleria amb 
competències en matèria d’Urbanisme”. En eixe sentit, des d’aquest segon terme fins al 
qual es proposa, fins al moment de la data de l’enviament a publicació dels anuncis de 
licitació de les obres d’urbanització, mitjançarien els següents terminis en termes legals: 
Art. 138 de la LUV 

 “1. En el termini d’un mes a partir de la notificació de l’acord d’aprovació i 
adjudicació del programa a l’adjudicatari, es procedirà a la formalització en document 
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administratiu del contracte per al desplegament i execució del Programa d’actuació 
integrada.” 
Art. 332 del Decret 67/2006, que estableix: 

Article 332. Calendari de terminis per al desenvolupament del Programa 
d’Actuació Integrada (en referència a l’article 138.3.f de la Llei Urbanística Valenciana) 

1. Llevat que s’establisquen uns terminis més breus en les Bases de Programació, el 
desenvolupament del Programa d’Actuació Integrada haurà de subjectar-se al calendari 
següent: 

... 
b) L’inici del procediment de pública concurrència per a la selecció de 

l’Empresari Constructor haurà de tindre lloc en el termini d’un mes des de la 
formalització del Contracte entre l’Urbanitzador i l’Administració actuant. 
Art. 358 i ss del Decret 67/2006: 

1. El plec de clàusules particulars i de prescripcions tècniques que vagen a 
regular la licitació per a la selecció de l’Empresari Constructor es presentaran per 
l’Urbanitzador a l’Ajuntament per a la seua ratificació o rectificació en el termini d’un 
mes des que s’haja formalitzat el Contracte de programació, de conformitat amb el que 
estableix aquest Reglament. 
... 

4. Quan l’Ajuntament pretenga rectificar el plec de clàusules particulars i de 
prescripcions tècniques haurà de donar audiència per un termini màxim de quinze dies a 
l’Urbanitzador. 

5. En cas de silenci municipal, s’entendrà ratificat el plec de clàusules particulars i 
de prescripcions tècniques. 

Article 359. Publicació de la convocatòria per a la contractació de l’Empresari 
Constructor (en referència a article 160.3 de la Llei Urbanística Valenciana)   

1. En el termini de cinc dies des que es produïsca la ratificació o rectificació del 
plec de clàusules particulars i de prescripcions tècniques, l’Urbanitzador ho remetrà per a 
la seua publicació primer en el Diari Oficial de la Unió Europea i, amb posterioritat, en el 
Diari Oficial de la Generalitat..”. 
En definitiva, si es compleixen els terminis per ambdós parts, agent urbanitzador i 
Ajuntament, s’està parlant d’estendre els termes de l’actualització del IPC en uns dos o tres 
mesos, extrem que no és especialment significatiu. No obstant no s’observa inconvenient de 
cap tipus a realitzar la correcció de la dita determinació perquè efectivament, es consideren 
les dates adequades a prendre com a referència, si bé es va a afegir el matís que sempre que 
per part de l’agent urbanitzador es mostre la deguda diligència en els terminis de 
formalització del PAI, constitució de garanties i impulsió del procediment de selecció del 
contractista d’obres, als efectes que no resultara beneficiari de les seues demores. 
En conseqüència procedeix atorgar la corresponent redacció al paràgraf últim de la 
determinació vint-i-dosena: 
“Atés que s’està davant d’un PAI l’aprovació definitiva del qual correspon a la Generalitat, 
cal afegir un matís respecte al concepte del preu cert, total i tancat i és el que una vegada 
que es fixen els imports per part d’aquest Ajuntament, per mitjà de l’acord d’aprovació 
provisional del PAI i fins al moment de la data de l’enviament a publicació dels anuncis de 
licitació de les obres d’urbanització, a l’import fixat pel primer dels dos (acord municipal) 
se li aplicarà el IPC fins a la data de segon tràmit, operant a partir d’eixa data el concepte de 
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preu cert, total i tancat, sempre que l’agent urbanitzador mostre la deguda diligència en els 
terminis de formalització del PAI, constitució de garanties i impulsió del procediment de 
selecció del contractista d’obres.” 
 Les observacions realitzades posen de manifest la necessitat realitzar un ajust en les 
previsions de la determinació novena, que actualment assenyalen: 

“DETERMINACIÓ NOVENA. Estimació dels terminis de desplegament i execució 
del Programa d’actuació integrada, així com la regulació dels efectes del seu 
incompliment. 

a) La presentació dels textos refosos corresponents al planejament o al Projecte 
d’Urbanització haurà de produir-se en el termini màxim de dos mesos des que tinga lloc la 
notificació a l’Urbanitzador de l’aprovació definitiva que impose modificacions a 
l’Alternativa Tècnica.  

b) La notificació als interessats per a l’exercici de l’opció per modalitat de retribució 
previst en els articles 166 de la Llei Urbanística Valenciana haurà de practicar-se en el 
termini màxim d’un mes des de la formalització del PAI. 

c) El Projecte de Reparcel·lació haurà de presentar-se davant de l’Ajuntament per 
l’Urbanitzador en el termini màxim de quatre mesos des de la finalització del termini per a 
l’opció per modalitat de retribució previst en els articles 166 de la Llei Urbanística 
Valenciana. A aquest efecte, l’Urbanitzador haurà de presentar davant de l’Administració 
actuant acreditació justificativa de la pràctica de les comunicacions regulades exigibles. 

d) La presentació dels textos refosos corresponents al Projecte de Reparcel·lació haurà 
de produir-se en el termini màxim de dos mesos des que tinga lloc la notificació a 
l’Urbanitzador de les modificacions a introduir en el Projecte inicialment formulat. 

e) L’inici de les obres d’urbanització haurà de produir-se en el termini de dos mesos des 
de la íntegra notificació de l’aprovació definitiva del Projecte de Reparcel·lació, 
acreditant-se per mitjà d’acta de replantejament subscrita per la direcció de les obres i, 
almenys per un tècnic municipal. A aquests efectes, l’urbanitzador haurà d’acreditar, en 
l’acta de replantejament, el pagament als creditors nets del compte de liquidació o bé la 
consignació de la dita quantitat en la Tresoreria municipal. 

f) Les obres d’urbanització hauran de finalitzar en el termini màxim de 36 mesos des del 
seu inici. La finalització de les obres s’acreditarà per mitjà del corresponent certificat final 
d’obres expedit pel director facultatiu. No obstant l’Ajuntament es reserva la potestat de 
pròrroga en terminis majors si així es justificara degudament per condicionants 
d’organismes supramunicipals o de companyies de serveis.  

Efectes del seu incompliment. 
El retard en el compliment de qualsevol dels terminis indicats i no sols el de 

l’execució material de les obres, tindrà una penalització d’un 1 per mil del pressupost 
íntegre del PAI per dia natural de demora.” 
 I en la que resulta aconsellable que es contemple la circumstància que és 
necessària la selecció d’un contractista d’obres d’urbanització, que necessàriament ha 
de ser diferent de l’agent urbanitzador, la qual cosa comportarà que calga inserir tal 
tràmit en la seqüència de terminis de la mateixa, amb el tenor següent: 

“DETERMINACIÓ NOVENA. Estimació dels terminis de desplegament i 
execució del Programa d’actuació integrada, així com la regulació dels efectes del seu 
incompliment. 
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a) La presentació dels textos refosos corresponents al planejament o al Projecte 
d’Urbanització haurà de produir-se en el termini màxim de dos mesos des que tinga lloc la 
notificació a l’Urbanitzador de l’aprovació definitiva que impose modificacions a 
l’Alternativa Tècnica.  
b) L’inici del procediment de pública concurrència per a la selecció de l’Empresari 
Constructor haurà de tindre lloc en el termini d’un mes des de la formalització del 
Contracte entre l’Urbanitzador i l’Administració actuant. 
b) La notificació als interessats per a l’exercici de l’opció per modalitat de retribució 
previst en els articles 166 de la Llei Urbanística Valenciana haurà de practicar-se en el 
termini màxim d’un mes des de la selecció del contractista d’obres. 
c) El Projecte de Reparcel·lació haurà de presentar-se davant de l’Ajuntament per 
l’Urbanitzador en el termini màxim de quatre mesos des de la finalització del termini per a 
l’opció per modalitat de retribució previst en els articles 166 de la Llei Urbanística 
Valenciana. A aquest efecte, l’Urbanitzador haurà de presentar davant de l’Administració 
actuant acreditació justificativa de la pràctica de les comunicacions regulades exigibles. 
d) La presentació dels textos refosos corresponents al Projecte de Reparcel·lació haurà de 
produir-se en el termini màxim de dos mesos des que tinga lloc la notificació a 
l’Urbanitzador de les modificacions a introduir en el Projecte inicialment formulat. 
e) L’inici de les obres d’urbanització haurà de produir-se en el termini de dos mesos des de 
la íntegra notificació de l’aprovació definitiva del Projecte de Reparcel·lació, acreditant-se 
per mitjà d’acta de replantejament subscrita per la direcció de les obres i, almenys per un 
tècnic municipal. A aquests efectes, l’urbanitzador haurà d’acreditar, en l’acta de 
replantejament, el pagament als creditors nets del compte de liquidació o bé la consignació 
de la dita quantitat en la Tresoreria Municipal. 
f) Les obres d’urbanització hauran de finalitzar en el termini màxim de 36 mesos des del 
seu inici. La finalització de les obres s’acreditarà per mitjà del corresponent certificat final 
d’obres expedit pel director facultatiu. No obstant l’Ajuntament es reserva la potestat de 
pròrroga en terminis majors si així es justificara degudament per condicionants 
d’organismes supramunicipals o de companyies de serveis.  
Efectes del seu incompliment. 
El retard en el compliment de qualsevol dels terminis indicats i no sols el de l’execució 
material de les obres, tindrà una penalització d’un 1 per mil del pressupost íntegre del PAI 
per dia natural de demora.” 
4. Sobre la necessària previsió del silenci administratiu positiu en la regulació dels 
terminis de l’actuació de la programació. 
El recurrent ha de tindre en compte que en matèria de programació, els efectes de la falta de 
resolució en termini operen de forma totalment distinta en la fase d’aprovació provisional i 
en la definitiva. 
Fase municipal, d’aprovació provisional del PAI. No regeix el silenci administratiu, ni 
positiu ni negatiu sinó la caducitat, amb independència del nombre d’aspirants que liciten. 
En eixe sentit art. 319 del Decret 67/2006 (el Decret 36/2007 va derogar els efectes encara 
més dur que establia l’art. 316), que assenyala: 

“ 
Article 319. Termini per a la resolució sobre l’adjudicació del Programa (en 

referència a l’article 137.2 de la Llei Urbanística Valenciana) 
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1. El Ple de l’Ajuntament disposarà d’un termini de dos mesos a comptar de 
l’obertura de les Proposicions juridicoeconòmiques per a adjudicar el Programa 
d’Actuació Integrada, excepte en els supòsits següents: 

a) Que el concurs s’haja iniciat sobre la base de l’aplicació del silenci positiu 
regulat en l’article 130.5 de la Llei Urbanística Valenciana. En aquest supòsit, el termini 
màxim per a resoldre serà el de sis mesos des del moment que haguera tingut lloc 
l’obertura de Proposicions juridicoeconòmiques. 

b) Que en les Bases reguladores s’establisca un termini superior. 
2. En cas de no acordar-se l’adjudicació dins dels terminis màxims fixats en el 

número anterior, i independentment del nombre de proposicions presentades, el concurs es 
declararà desert. En aquest cas, els concursants tindran dret a retirar les seues 
proposicions i a la devolució de les garanties provisionals. 

En conseqüència és improcedent parlar de silenci administratiu. El que existeix és 
una obligació administrativa de complir els terminis descrits en la norma, devent 
l’Ajuntament estar a les conseqüències rescabalatòries que procedisquen en el cas que pel 
seu incompliment esdevinguera en inútil el procediment promogut per ella mateixa. 
Respecte de la fase autonòmica. Procedeix remetre’s al que s’ha dit en el punt primer del 
present acord. Es comparteix l’existència del silenci administratiu en aquesta fase, amb les 
conseqüències de correcció de les bases que ja s’han assenyalat abans. 
Conseqüència d’això, no s’aprecia procedent allò que s’ha indicat en el punt a de la 
consideració quarta del recurs, per contravindre el que estableix l’art. 319 del ROGTU 
transcrit. Les mateixes consideracions cal assenyalar respecte del punt b i c. 
 

Sotmés l’assumpte a votació, resulta: 
Total regidors: 25. Regidors assistents: 24; regidors absents: 1, Sra. Peris. Vots a 

favor: 15, senyors/es Alcalde, Muniesa, Vayá, Serrano, Martí, Murciano, Bono, Peláez, 
Fernández Chirivella, González, Paz, Sánchez, Cano, Olmos i García Benítez. Vots en 
contra: 9, dels Srs./es.  Calero, José Luis Chover, Hernández, Campayo, Miguel Chover, 
Fernández Carrasco, García Muñoz, López-Egea i Aguilar; per la qual cosa, de conformitat 
amb el dictamen de la Comissió Informativa Permanent de Política Territorial i 
Sostenibilitat, el Ple de l’Ajuntament, per 15 vots a favor de PP, SP i Sr. García Benítez i 9 
vots en contra de PSOE, BLOC i EU, ACORDA:  
 ÚNIC: Estimar parcialment el recurs de reposició interposat per Julián 
Castelblanque Pérez en representació de la mercantil ALSER contra l’acord del Ple de 
l’Ajuntament de Sagunt de 30.12.2009, pel qual es van aprovar les bases particulars de 
programació de la Vora Nord, corregint aquestes en el sentit següent: 
A. Substituir la previsió de la determinació sexta que assenyala: 

“De conformitat amb el que estableix l’art. 226 del Decret 67/2006, s’haurà 
d’impulsar per l’aspirant la tramitació de la corresponent cèdula territorial d’urbanització 
davant de la Conselleria.”  
Per la redacció següent: 
 “De conformitat amb el que estableix el Decret Llei 2/2010, de 28 de maig, és innecessària 
la tramitació de la cèdula territorial d’urbanització davant de la Conselleria amb 
competència en matèria d’Urbanisme. Com a conseqüència d’això les previsions de l’art. 
137.5 de la LUV no s’aplicaran i en conseqüència en el supòsit de denegació de l’aprovació 
definitiva per l’òrgan competent de la Generalitat, l’adjudicatari del Programa d’actuació 
integrada no tindrà dret que l’ajuntament li reintegre les despeses ocasionades per la 
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redacció de projectes, en no comptar la dita administració local amb antecedents de la 
posició autonòmica sobre tal sector proposat”. 
S’afegirà el següent paràgraf en la determinació sisena 
“L’Ajuntament es compromet contractualment a mostrar la màxima diligència en l’ús del 
mecanisme del silenci administratiu davant de la instància autonòmica i, en definitiva, a 
realitzar tot el que siga legalment possible, la “denúncia de la mora”, que permeta activar el 
segon dels terminis establits legalment als efectes d’aconseguir una aprovació definitiva 
autonòmica, bé expressa, ben tàcita en el menor termini possible.” 
Es donarà la següent redacció al paràgraf últim de la determinació vint-i-dosena: 
“Atés que s’està davant d’un PAI l’aprovació definitiva del qual correspon a la Generalitat, 
cal afegir un matís respecte al concepte del preu cert, total i tancat i és el que una vegada 
que es fixen els imports per part d’aquest Ajuntament, per mitjà de l’acord d’aprovació 
provisional del PAI i fins al moment de la data de l’enviament a publicació dels anuncis de 
licitació de les obres d’urbanització, a l’import fixat pel primer dels dos (acord municipal) 
se li aplicarà el IPC fins a la data de segon tràmit, operant a partir d’eixa data el concepte de 
preu cert, total i tancat, sempre que l’agent urbanitzador mostre la deguda diligència en els 
terminis de formalització del PAI, constitució de garanties i impulsió del procediment de 
selecció del contractista d’obres.” 
La determinació novena es modificarà en els termes següents: 

“DETERMINACIÓ NOVENA. Estimació dels terminis de desplegament i execució 
del Programa d’actuació integrada, així com la regulació dels efectes del seu incompliment. 

a) La presentació dels textos refosos corresponents al planejament o al Projecte 
d’Urbanització haurà de produir-se en el termini màxim de dos mesos des que tinga lloc la 
notificació a l’Urbanitzador de l’aprovació definitiva que impose modificacions a 
l’Alternativa Tècnica.  

b) L’inici del procediment de pública concurrència per a la selecció de l’Empresari 
Constructor haurà de tindre lloc en el termini d’un mes des de la formalització del 
Contracte entre l’Urbanitzador i l’Administració actuant. 

b) La notificació als interessats per a l’exercici de l’opció per modalitat de retribució 
previst en els articles 166 de la Llei Urbanística Valenciana haurà de practicar-se en el 
termini màxim d’un mes des de la selecció del contractista d’obres. 

c) El Projecte de Reparcel·lació haurà de presentar-se davant de l’Ajuntament per 
l’Urbanitzador en el termini màxim de quatre mesos des de la finalització del termini per a 
l’opció per modalitat de retribució previst en els articles 166 de la Llei Urbanística 
Valenciana. A aquest efecte, l’Urbanitzador haurà de presentar davant de l’Administració 
actuant acreditació justificativa de la pràctica de les comunicacions regulades exigibles. 

d) La presentació dels textos refosos corresponents al Projecte de Reparcel·lació 
haurà de produir-se en el termini màxim de dos mesos des que tinga lloc la notificació a 
l’Urbanitzador de les modificacions a introduir en el Projecte inicialment formulat. 

e) L’inici de les obres d’urbanització haurà de produir-se en el termini de dos mesos 
des de la íntegra notificació de l’aprovació definitiva del Projecte de Reparcel·lació, 
acreditant-se per mitjà d’acta de replantejament subscrita per la direcció de les obres i, 
almenys per un tècnic municipal. A aquests efectes, l’urbanitzador haurà d’acreditar, en 
l’acta de replantejament, el pagament als creditors nets del compte de liquidació o bé la 
consignació de la dita quantitat en la Tresoreria municipal. 

f) Les obres d’urbanització hauran de finalitzar en el termini màxim de 36 mesos 
des del seu inici. La finalització de les obres s’acreditarà per mitjà del corresponent 
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certificat final d’obres expedit pel director facultatiu. No obstant l’Ajuntament es reserva la 
potestat de pròrroga en terminis majors si així es justificara degudament per condicionants 
d’organismes supramunicipals o de companyies de serveis.  

Efectes del seu incompliment. 
El retard en el compliment de qualsevol dels terminis indicats i no sols el de 

l’execució material de les obres, tindrà una penalització d’un 1 per mil del pressupost 
íntegre del PAI per dia natural de demora.” 
 
 
 A les 11 hores i 10 minuts se suspén momentàniament la sessió per a permetre les 
intervencions del públic assistent a la sessió, en virtut del que preveu l’art. 124 del ROM i 
vigent Carta de Participació Ciutadana de Sagunt. 

La sessió es reprén a les 11 hores i 35 minuts, no reintegrant-se inicialment a la 
mateixa els Srs./es. González, Paz, Olmos, José Luis Chover, Calero, Campayo, Fernández 
Carrasco i García Benítez.  
 
14 CANVI DE TITULARITAT, PER TRASPÀS, PARADA DE VENDA NÚM.  8 
DEL MERCAT MUNICIPAL DE  PORT SAGUNT  D’OMAR CHELHI  A FAVOR 
DE NEZHA EL BAKKALI. EXP. 76/10 
 Resultant que, el Ple Corporatiu Municipal, en sessió que tingué lloc el dia 25 de 
febrer de 2009 va acordar l’adjudicació de la parada de venda núm. 8 del Mercat Municipal 
del Port-Sagunt, ubicat a la pl. del Sol, a OMAR CHELHI (DNI X-3131859-H). 
 Resultant que, se sol·licita canvi de titularitat, per traspàs, a nom de NEZHA EL 
BAKKALI (DNI Y-0295727-F), havent presentat tota la documentació requerida, així com 
la valoració de la parada en dubte. 
 Considerant que, s’ha produït una modificació en l’Ordenança Municipal de 
Mercats, aprovada per l’Ajuntament Ple, en sessió que tingué lloc el dia 31 de juliol de 
1997, que afecta el traspàs de les parades del Mercat. 
 Considerant que, en la dita modificació  de l’Ordenança es concreta en un 10 per 
100 del preu del traspàs, la quantitat que el transmetent haurà d’ingressar en Tresoreria 
Municipal, en concepte de participació de l’Ajuntament en la plusvàlua de la parada 
concedida. 
 Considerant, que el valor comercial del lloc que es traspassa es xifra en la quantitat 
de 600 €, de la qual s’ingressarà el 10%  (60 €) d’increment de la plusvàlua.  
 Considerant així mateix, que ha transcorregut més d’un any des que es va efectuar 
l’última adjudicació. 
 Considerant que, segons informe del Tècnic de Promoció Econòmica, s’informa 
favorablement tal canvi de titularitat, sempre que el cedent no tinga pendents dèbits a la 
Hisenda Municipal en concepte de cànon de la concessió o taxes per prestació de serveis de 
mercat. 
 Considerant que, emés un informe pel Sr. Recaptador Municipal no hi ha dèbits 
pendents de pagament pel cedent, en matèria de Mercats. 
 Considerant que, segons es reflectix en la Llei Reguladora de les Bases del Règim 
Local, article 4.1.a) i Text Refós d’1.986, article 55, les Corporacions Locals estan dotades 
de potestat originària als efectes de dictar disposicions de caràcter general, havent-se dictat 
respecte d’això l’Ordenança de Mercats per aquest Ajuntament, establint en l’article 25.1r 
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que podrà traspassar-se el dret d’ocupació de les parades quan l’Ajuntament ho autoritze 
conforme els seus requisits i amb petició instada de l’adjudicatari. 
 Considerant que, és competència de l’Ajuntament Ple les concessions plurianuals 
quan la seua duració siga superior a quatre anys (art.22.n) de la Llei 57/2003, de 16 de 
desembre, de mesures per a la modernització del Govern Local), 
 Considerant que, és competència de les Comissions Informatives l’estudi, informe o 
consulta dels assumptes que hagen de ser sotmesos a la decisió del Ple i de la Junta de 
Govern Local quant aquesta actue amb competències delegades pel Ple (art. 123 
ROFRJEL). 
 

Sotmés l’assumpte a votació, resulta: 
Total regidors: 25. Regidors assistents: 24; regidors absents: 9, Srs./es. Peris, 

González, Paz, Olmos, Calero, José Luis Chover, Campayo, Fernández Carrasco i García 
Benítez. Vots a favor: 16, senyors/es Alcalde, Muniesa, Vayá, Serrano, Martí, Murciano, 
Bono, Peláez, Fernández Chirivella, Sánchez, Cano, Hernández, Miguel Chover, García 
Muñoz, López-Egea i Aguilar; per la qual cosa, de conformitat amb el dictamen de la 
Comissió Informativa d’Infraestructures, el Ple de l’Ajuntament, per unanimitat, 
ACORDA:  
 PRIMER: Aprovar el canvi de titularitat, per traspàs, de la parada de venda núm. 8, 
del Mercat Municipal del Port-Sagunt, ubicat a la pl. del Sol, passant a ser el nou titular  
NEZHA EL BAKKALI (DNI-Y-0295727-F). 
 SEGON: Que pel Departament de Rendes i Exaccions es practique la liquidació 
corresponent sobre l’import del valor comercial de la parada (60 €), consistent en el 10% de 
la dita quantitat, que haurà d’ingressar el transmetent. 
 TERCER: Requerir a l’adjudicatari perquè en el termini de 25 dies, comptats a 
partir del següent al de recepció de la notificació del present acord, justifique 
documentalment haver ingressat en Tresoreria Municipal la quantitat de 56,56 €, en 
concepte de garantia definitiva, havent de concórrer en el mateix termini a formalitzar el 
corresponent contracte administratiu.  
 QUART: El nou titular haurà de presentar en el termini d’un mes en l’Oficina de 
comerç-mercats i abans de començar a exercir l’activitat, la documentació següent: 

− Fotocòpia del DNI/CIF autentificada com cal. 
− Còpia de la Declaració censal d’alta en el cens d’obligats tributaris, l’efecte d’acreditar 

l’activitat econòmica que exerceix. 
 -Justificant d’estar d’alta en el règim corresponent de la Seguretat Social. 

− Còpia del rètol i cartells de l’activitat comercial amb l’objecte de comprovar el 
compliment de la imatge comuna del mercat. 

 CINQUÉ: Tornar a  OMAR CHELHI, la garantia definitiva constituïda, per un 
import de  56,56 €,  segons carta de pagament núm. 200900050107, de data 1 de juny de 
2009, una vegada s’haja formalitzat la garantia definitiva i el contracte per part del 
cessionari.  
 SISÉ: La concessió s’atorga per un període de vigència de 26 anys, comptats a partir 
de la notificació de l’acord d’adjudicació, i pel temps que resta per a finalitzar la vigència 
de la concessió en la resta de parades de venda, excepte denúncia del contracte per alguna 
de les parts amb dos mesos d’antelació. L’abonament de l’import contracte es realitzarà 
durant un període d’11 anys, termini previst d’amortització de les parades. 
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 SETÉ: Facultar el Sr. Alcalde-President per a la subscripció de l’oportú contracte 
administratiu. 
 
 En aquests moments s’absenta momentàniament de la sessió la Sra. Fernández 
Chirivella. 
 
15 RENÚNCIA ADJUDICACIÓ PARADA NÚM. 33 MERCAT MUNICIPAL DE 
PORT-SAGUNT, JOSÉ-ENRIQUE LEÓN BALLESTA. EXP. 78/10 
 Resultant que, el Ple de l’Ajuntament en la sessió de 29 d’octubre de 2008, va 
acordar l’adjudicació de la concessió demanial de la parada de venda núm. 33 del Mercat 
Municipal del Port-Sagunt per al seu aprofitament i explotació a JOSÉ-ENRIQUE LEÓN 
BALLESTA (DNI 19.884.044-S). 
 L’esmentat adjudicatari, en data 11 de juny de 2010, presenta sol·licitud de renúncia 
de la dita concessió.  
 Resultant que pel Departament de comerç-mercats s’informa favorablement la dita 
renúncia, indicant que quant als elements entregats per l’Ajuntament a la parada de venda, 
tots ells es troben en perfecte estat.  
 Resultant que per la Recaptació municipal s’informa que no hi ha dèbits pendents 
per aquest motiu, 
 Considerant que, l’article 20 del Plec de Clàusules administratives que regien 
l’adjudicació i l’acord d’adjudicació de data 26 de Gener de 1993, preveien que la 
concessió tindria una duració de 40 anys, a comptar del dia 1r del mes següent a què 
s’efectua l’adjudicació, de manera que, la renúncia s’ha sol·licitat amb anterioritat al 
transcurs del termini de la concessió, per jubilació, la qual cosa suposa que, quan el 
contracte es resol per incompliment culpable del contractista li serà confiscada la garantia, 
de conformitat amb el que disposa l’article 113.4 del RDL 2/2000, de 16 de juny pel qual 
s’aprova el Text Refós de la Llei de Contractes de les Administracions Públiques. 
 Considerant que, conforme a l’art. 22.2 n) de la Llei 57/2003, de 16 de desembre, de 
Mesures per a la modernització del Govern Local, vigent en el moment d’adjudicació de la 
concessió de la parada de venda, és competència del Ple, les concessions plurianuals quan 
la seua duració siga superior a quatre anys, per la qual cosa, és necessari el seu dictamen 
previ. 
  

Sotmés l’assumpte a votació, resulta: 
Total regidors: 25. Regidors assistents: 24; regidors absents: 10, Srs./es. Peris, 

Fernández Chirivella, González, Paz, Olmos, Calero, José Luis Chover, Campayo, 
Fernández Carrasco i García Benítez. Vots a favor: 15, senyors/es Alcalde, Muniesa, Vayá, 
Serrano, Martí, Murciano, Bono, Peláez, Sánchez, Cano, Hernández, Miguel Chover, 
García Muñoz, López-Egea i Aguilar; per la qual cosa, de conformitat amb el dictamen de 
la Comissió Informativa d’Infraestructures, el Ple de l’Ajuntament, per unanimitat, 
ACORDA:  
 PRIMER. Declarar la caducitat de la concessió de la parada de venda núm. 33 del 
Mercat municipal de port-Sagunt, siti a la plaça del Sol, per renúncia del seu titular, Sr. 
JOSÉ-ENRIQUE LEÓN BALLESTA, DNI núm. 19.884.044-S), acordant, en 
conseqüència, la resolució del contracte, amb efectes d’1 de juny de 2010. 
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 SEGON. Confiscar la fiança definitiva constituïda per l’adjudicatari de la concessió, 
segons carta de pagament núm.  200800052628, de data  3 de novembre de 2008, per un 
import de 32,80 €. 
 TERCER. Incloure en la primera licitació pública que es convoque, la parada de 
venda núm. 33, del Mercat municipal del Port-Sagunt a la concessió del qual s’ha 
renunciat. 

 
16 APROVACIÓ PLEC DE CLÀUSULES ADMINISTRATIVES 
PARTICULARS I PRESCRIPCIONS TÈCNIQUES QUE HAN DE REGIR EN EL 
PROCEDIMENT SELECTIU PER A L’ADJUDICACIÓ DE LA CONCESSIÓ DEL 
SERVEI PÚBLIC D’EXPLOTACIÓ DE DIVERSES PARADES DE VENDA DELS 
MERCATS MUNICIPALS DE SAGUNT-CIUTAT I PORT-SAGUNT. EXP. 50/10   

Resultant que, han quedat vacants les parades de venda dels Mercats Municipals de 
Sagunt-ciutat i el Port-Sagunt relacionats a continuació: 

- Mercat Municipal de Sagunt-ciutat (2, 7, 9, 13, 17, 21, 22 i 35) 
- Mercat Municipal del Port-Sagunt (2P, 5P, 7P, 8P, 4, 5, 9, 23, 29 i 33). 

 Resultant que, s’han elaborat els corresponents Plec de Clàusules Administratives i 
de Prescripcions Tècniques Particulars a regir en l’adjudicació, per mitjà de procediment 
selectiu, per a l’adjudicació de la concessió del servei públic per a l’explotació de les 
parades vacants. 

Considerant que, el present contracte ha de qualificar-se com a contracte 
administratiu típic de gestió de servei públic –articles 5, 8 i 19.1 de la Llei 30/2007, de 30 
d’octubre, de Contractes del Sector Públic-, i es regeix, en conseqüència –article 19.2 del 
mateix Text Legal- “quant a la seua preparació, adjudicació, efectes i extinció, per aquesta 
Llei i les seues disposicions de desplegament; supletòriament s’aplicaran les restants 
normes de dret administratiu i, si no n’hi ha, les normes de dret privat”. 

Considerant que, la celebració dels contractes per les Administracions Públiques, 
requerirà la prèvia tramitació del corresponent expedient, que s’iniciarà per l’òrgan de 
contractació, motivant la necessitat del contracte en els termes previstos en l’article 22 de la 
LCSP –article 93.1 de la LCSP. 

Considerant que, la procedència de la tramitació ordinària, procediment obert de 
licitació, valorant-se l’oferta econòmicament més avantatjosa en atenció a diversos criteris, 
queda emparada en els articles 93, 134 i 141 de la Llei 30/2007, de 30 d’octubre, de 
Contractes del Sector Públic, i concordants del Reial Decret 1098/2001, de 12 d’octubre, 
pel qual s’aprova el Reglament General de la Llei de Contractes de les Administracions 
Públiques.  
  Considerant que, l’autorització de la despesa del present contracte ha d’aprovar-se 
prèvia o conjuntament amb l’aprovació dels Plecs de Clàusules Administratives Particulars 
–article 99.1 de la LCSP- sancionant-se amb la nul·litat, la carència o insuficiència del 
crèdit necessari per a atendre les obligacions de contingut econòmic derivades del mateix –
article 32.c) de la LCSP i article 173.5 del Reial Decret Legislatiu 2/2004, de 5 març, pel 
qual s’aprova el Text Refós de la Llei d’Hisendes Locals, 
 Considerant que, és competència de l’òrgan de contractació l’aprovació dels Plecs, 
article 99.4 de la Llei 30/2007, de 30 d’octubre, de Contractes del Sector Públic.  

Considerant que, atesa la duració del present contracte, superior a 4 anys, la 
competència per a la seua contractació correspon al Ple de la Corporació –Disposició 
Addicional 2a de la Llei 30/2007, de 30 d’octubre, de Contractes del Sector Públic. 
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Considerant que, d’acord amb l’article 47 de la  Llei 7/1985, de 2 d’abril, de Bases 
de Règim Local, els acords de les corporacions locals s’aproven, com a regla general, per 
majoria simple dels membres presents. 

Considerant que, és competència de la Comissió Informativa l’estudi, informe o 
consulta dels expedients que hagen de ser sotmesos al  Ple –article 123 del Reglament 
d’Organització, Funcionament i Règim Jurídics de les Entitats Locals.” 
 

Sotmés l’assumpte a votació, resulta: 
Total regidors: 25. Regidors assistents: 24; regidors absents: 10, Srs./es. Peris, 

Fernández Chirivella, González, Paz, Olmos, Calero, José Luis Chover, Campayo, 
Fernández Carrasco i García Benítez. Vots a favor: 15, senyors/es Alcalde, Muniesa, Vayá, 
Serrano, Martí, Murciano, Bono, Peláez, Sánchez, Cano, Hernández, Miguel Chover, 
García Muñoz, López-Egea i Aguilar; per la qual cosa, de conformitat amb el dictamen de 
la Comissió Informativa d’Infraestructures, el Ple de l’Ajuntament, per unanimitat, 
ACORDA:  

PRIMER: Incoar expedient de contractació, per a l’adjudicació per mitjà de 
procediment obert -tramitació ordinària-, a l’oferta econòmicament més avantatjosa en 
atenció a diversos criteris, en els termes previstos en els articles 93, 134 i 141 i següents de 
la Llei 30/2007, de 30 d’octubre, de Contractes del Sector Públic, i concordants del Reial 
Decret 1098/2001, de 12 d’octubre, pel qual s’aprova el Reglament General de la Llei de 
Contractes de les Administracions Públiques, per a adjudicar la concessió del servei públic 
d’explotació de diversos llocs de venda en els Mercats Municipals de Sagunt-ciutat (2, 7, 9, 
13, 17, 21, 22 i 35 ) i Port-Sagunt (2P, 5P, 7P, 8P, 4, 5, 9, 23, 29 i 33). 

SEGON: Aprovar els Plecs de Clàusules Administratives particulars i de 
Prescripcions Tècniques que han de regir en el concurs públic obert per a l’adjudicació 
adjudicar la concessió del servei públic d’explotació de diversos parades de venda en els 
Mercats Municipals de Sagunt-ciutat (2, 7, 9, 13, 17, 21, 22 i 35) i el Port-Sagunt (2P, 5P, 
7P, 8P, 4, 5, 9, 23, 29 i 33). 
 TERCER: Publicar l’anunci de licitació en el Diari Oficial de la Generalitat 
Valenciana, així com en el perfil del contractant de la web municipal. 
 QUART: Les despeses de publicitat de l’anunci de licitació aniran a càrrec de 
l’adjudicatari. 
 
 En aquests moments es reintegren a la sessió la Sra. Fernández Chirivella i el Sr. 
Olmos. 
 
17 APROVACIÓ INICIAL DE L’EXPEDIENT NÚM. 08/10 DE MODIFICACIÓ 
DE CRÈDITS PER SUPLEMENT DE CRÈDIT/CRÈDIT EXTRAORDINARI EN 
EL PRESSUPOST DEL CONSELL LOCAL AGRARI DE SAGUNT. EXP. 08/10 
 Davant de la Memòria que consta en l’expedient, tenint en compte la part expositiva 
i l’informe de la intervenció delegada, s’ha dictaminat favorablement el present assumpte 
en el Consell Rector ordinari del Consell Local Agrari celebrat el dia 12 de juliol de 2010, 
prèviament al dictamen de la Comissió Informativa d’Economia i Finances.  
 

Sotmés l’assumpte a votació, resulta: 
Total regidors: 25. Regidors assistents: 24; Regidores absents: 8, Srs./es. Peris, 

González, Paz, Calero, José Luis Chover, Campayo, Fernández Carrasco i García Benítez. 
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Vots a favor: 17, senyors/es Alcalde, Muniesa, Vayá, Serrano, Martí, Murciano, Bono, 
Peláez, Fernández Chirivella, Sánchez, Cano, Olmos, Hernández, Miguel Chover, García 
Muñoz, López-Egea i Aguilar; per la qual cosa, de conformitat amb el dictamen de la 
Comissió Informativa d’Economia i Finances, el Ple de l’Ajuntament, per unanimitat, 
ACORDA:  
 PRIMER: Aprovar inicialment l’expedient núm. 08/10, de modificació de crèdits 
per suplement de crèdit/crèdit extraordinari al pressupost del Consell Local Agrari de 
Sagunt, segons el detall següent: 
 DESPESES:  

PARTIDES QUE AUGMENTEN ELS CRÈDITS: 
PARTIDA DENOMINACIÓ IMPORT 

625/4100/21200 RMC EDIFICIS I OT. CONSTRUCCIONS 14.758,32 
625/4100/22000 MAT. OFICINA ORD. NO INVENTARIABLE 2.300,00 
625/4100/22100 ENERGIA ELÈCTRICA 2.500,00 
625/4100/63600 EQUIPS PER A PROCESSOS D’INFORMACIÓ 4.400,00 
625/4102/22103 COMBUSTIBLES I CARBURANTS 3.000,00 
625/4540/21200 RMC EDIFICIS I OT. CONSTRUCCIONS 18.621,72 
625/4540/21400 RMC ELEMENTS DE TRANSPORT 1.500,00 
625/4540/22103 COMBUSTIBLES I CARBURANTS 3.000,00 
625/4540/63100 OBRES INVERSIONS CAMINS VEÏNALS 153.416,49 
625/4540/63108 OBRES CAMINS VEÏNALS-SUBV. SPEE 6.000,00 

 TOTAL  209.496,53 
 

FINANÇAMENT:  
CONCEPTE DENOMINACIÓ IMPORT 
940/87001 APLICACIÓ ROMANENT TRESORERIA PER A 

SUPLEMENTS DE CRÈDITS 
209.496,53 

 
 SUMES 209.496,53 

 
 Resum per capítols: 
 DESPESES: 

CAPÍTOL 2 45.680,04 
CAPÍTOL 6 163.816,49 
TOTAL 209.496,53 

 
 FINANÇAMENT: 

CAPÍTOL 8 209.496,53 
TOTAL 209.496,53 

 
 SEGON: Exposar l’expedient de modificació de crèdits resumits per capítols, per un 
termini de quinze dies hàbils, previ anunci que s’inserirà en el Butlletí Oficial de la 
Província i en el Tauler d’Anuncis de la Corporació, a efectes de les reclamacions pels 
interessats i pels motius establits en l’article 169 del Text Refós de la Llei reguladora de les 
Hisendes Locals. 
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 TERCER: Aquest acord aprovatori serà considerat definitiu de no produir-se 
reclamacions contra el mateix durant el termini d’exposició pública, entrant en vigor en el 
present exercici, una vegada complit el que disposa l’article 112.3 de la Llei 7/85 
reguladora de les Bases de Règim Local i en el que disposa l’article 169 de l’esmentat Text 
Refós de la LRHL. 
 
 En aquests moments es reintegra a la sessió els Srs. González i Paz. 
  
18 APROVACIÓ I RENDICIÓ DEL COMPTE GENERAL DE L’EXERCICI 
2009 DE L’AJUNTAMENT DE SAGUNT 

Rendit l’estat i compte corresponent a l’any 2009 per Sr. Alcalde-President de la 
corporació. Rendits igualment pels seus òrgans competents els estats i comptes de l’exercici 
2009 dels Organismes Autònoms “Consell Local Agrari” i de la societat mercantil de 
capital íntegrament municipal “Societat Anònima de Gestió de Sagunt”. 

Formades els Comptes generals de l’Entitat Local de l’any 2009 per l’interventor, 
va ser sotmesa a informe per la Comissió Especial de Comptes en sessió de 24/05/2010 sent 
dictaminada favorablement i exposada al públic durant el període reglamentari sense que 
s’hagen presentat reclamacions, inconvenients o observacions. 

Per tot això i d’acord amb l’article 212 del Text Refós de la Llei Reguladora de les 
Hisendes Locals. 
 

Sotmés l’assumpte a votació, resulta: 
Total regidors: 25. Regidors assistents: 24; Regidores absents: 6, Srs./es. Peris, 

Calero, José Luis Chover, Campayo, Fernández Carrasco i García Benítez. Vots a favor: 8, 
senyors/es Alcalde, Muniesa, Vayá, Serrano, Martí, Murciano, Bono i Peláez. Vots en 
contra: 11, dels Srs./es. Fernández Chirivella, González, Paz, Sánchez, Cano, Olmos, 
Hernández, Miguel Chover, García Muñoz, López-Egea i Aguilar; per la qual cosa, vist el 
dictamen de la Comissió Informativa d’Economia i Finances, el Ple de l’Ajuntament, per 8 
vots a favor de PP i 11 vots en contra de SP, PSOE, BLOC i EU, ACORDA:  

No aprovar l’assumpte de referència. 
 
19 DICTAMEN APROVACIÓ EXPEDIENT 02/2010 DE SUPLEMENT DE 
CRÈDIT. INFORME SEPARAT D’ESTABILITAT PRESSUPOSTÀRIA. EXP. 
16/2010-IT 

Per part del regidor d’Hisenda es dóna compte de l’expedient 2/10 de modificació 
de crèdits per a dotació d’un suplements de crèdit al considerar: 

- Que aquestes despeses resulten inajornables per a l’exercici següent motivat en 
la impossibilitat d’execució en l’exercici 2011 conseqüència de la Providència del 
Tribunal Superior de Justícia de la Comunitat Valenciana, recaiguda en procediment 
d’execució definitiva 2-543/2001-AA per mitjà de la qual es requereix es realitze la 
modificació de crèdits oportuna per al seu compliment. 

- Que les modificacions que es proposen són convenients per als interessos 
municipals, per tal com aquestes contribuiran la contractació de personal necessari 
per a la realització d’obres per administració als efectes de pal·liar en la mesura que 
siga possible la desocupació existent en una situació de crisi econòmica com 
l’actual. 
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- Igualment la necessitat escometre la construcció de nínxols en els cementeris 
municipals obliga a la necessitat preveure la dotació suficient per a garantir el 
compliment d’aquest deure exigible  

 Per això, vista la Memòria de l’Alcaldia justificativa, així com l’informe de 
l’interventor. 

 
Sotmés l’assumpte a votació, resulta: 
Total regidors: 25. Regidors assistents: 24; Regidores absents: 6, Srs./es. Peris, 

Calero, José Luis Chover, Campayo, Fernández Carrasco i García Benítez. Vots a favor: 8, 
senyors/es Alcalde, Muniesa, Vayá, Serrano, Martí, Murciano, Bono i Peláez. Vots en 
contra: 8, dels Srs./es. Fernández Chirivella, González, Paz, Sánchez, Cano, Olmos, López-
Egea i Aguilar.  Abstencions:  3, dels Srs./es. Hernández, Miguel Chover i García Muñoz.     

Produït un empat, en aplicació de l’art. 95.4 del ROM, decideix el vot de qualitat de 
l’alcalde; per la qual cosa, de conformitat el dictamen de la Comissió Informativa 
d’Economia i Finances, el Ple de l’Ajuntament, per 8 vots a favor de PP, 8 vots en contra 
de SP i EU i 3 abstencions de PSOE i BLOC, ACORDA:  
 PRIMER. Aprovar inicialment l’expedient de modificació de crèdits 2/10 per 
suplement de crèdit, el resum del qual per partides figura en la Memòria de l’Alcaldia i a 
nivell de capítols, és el següent: 

I. MODIFICACIÓ DE CRÈDITS, ESTAT DE DESPESES 
CRÈDITS EXTRAORDINARIS O SUPLEMENTS DE CRÈDITS: 
DESPESES 
Capítols Denominació Imports 
2 Compra de Béns Corrents i de serveis 200.000,00 
6 Despeses d’Inversió 200.000,00 
      
  TOTAL AUGMENTS DE CRÈDIT 400.000,00 
 
FINANÇAMENT DEL CRÈDIT EXTRAORDINARI  O SUPLEMENT DE 

CRÈDIT 
     
  a) Nous o majors ingressos   
Capítols Denominació Imports 
8 Variació d’Actius Financers 74.423,57 
      
  TOTAL NOUS O MAJORS INGRESSOS 74.423,57 
     
  b) Baixes per anul·lació en despeses   
Capítols Denominació Imports 
3 Despeses financeres 45.576,43 
7 Transferències de capital 280.000,00 
      
  TOTAL AUGMENTS DE CRÈDIT 325.576,43 
     
  TOTAL FINANÇAMENT 400.000,00 
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SEGON. Exposar l’Expedient de modificació de Crèdits, per un termini de quinze 
dies hàbils, previ anunci que s’inserirà en el Butlletí  Oficial de la Província i en el Tauler 
d’Anuncis de la Corporació, a efectes de les reclamacions pels interessats i pels motius 
establits en l’article 169 del Reial Decret Legislatiu 2/2004 de 5 de març, pel qual s’aprova 
el Text Refós de la Llei reguladora de les Hisendes Locals. 

Aquest acord aprovatori serà considerat definitiu en cas de no produir-se 
reclamacions en contra durant el termini d’exposició pública, entrarà en vigor en el present 
exercici, una vegada complit el que disposa l’article 112.3 de la Llei 7/85 reguladora de les 
Bases de règim Local i en el que disposa l’article 169 del Reial Decret Legislatiu 2/2004. 

TERCER. Traslladar del present acord a l’Assessoria Jurídica als efectes de 
notificar al TSJ de la Comunitat Valenciana als efectes oportuns del procediment 
d’execució definitiva 2-543/2001-AA. 
 
 En aquests moments es reintegren a la sessió els Srs./es. Calero, José Luis Chover, 
Campayo i Miguel García, absentant-se momentàniament de la mateixa el Sr. Miguel 
Chover. 
 
20 PROPOSICIÓ SP PER A COL·LABORACIÓ AMB EL DOCUMENTAL “EL 
HACEDOR DE REALIDADES”. EXP. 49/10-M 

Sotmesa a votació la ratificació de la inclusió de l’assumpte en l’orde del dia, sense 
previ dictamen de la Comissió Informativa, resulta: 

Total regidors: 25. Regidors assistents: 24; regidors absents: 3, Sres./Srs. Peris, 
Miguel Chover i Fernández Carrasco. Vots a favor: 22,  Senyors/es. Alcalde, Muniesa, 
Vayá, Serrano, Martí, Murciano, Bono, Peláez, Fernández Chirivella, González, Paz, 
Sánchez, Cano, Olmos, Calero, José Luis Chover, Hernández, Campayo, García Muñoz, 
López-Egea, Aguilar i García Benítez; per la qual cosa, el Ple de l’Ajuntament, per 
unanimitat, ACORDA:  

Ratificar la inclusió de l’assumpte en l’ordre del dia. 
 
Llegida la proposició política presentada pel Grup Municipal SP, el tenor literal de 

la qual és el següent: 
“El  dia 15 de setembre de 2010 s’estrenarà al museu Guggenheim de Bilbao El 

hacedor de realidades, pel·lícula que narra la vida i obra de Sir Ramón de la Sota i Pla.  El 
lloc triat per a la projecció exalça el merescut reconeixement de la figura històrica de  
l’empresari basc. Tots sabem la història d’aquest emprenedor empresari, la extraordinària 
visió de futur de la qual està fora de qualsevol discussió. Va ser l’impulsor de la indústria 
siderúrgica valenciana i la seua decidida acció empresarial -conscient o inconscientment- 
va donar origen al naixement d’un nou poble, el Port de Sagunt. 

La pel·lícula ha sigut rodada principalment a Biscaia, Terol i València, tres de les 
províncies, en les quals la seua acció empresarial va ser més significativa i ha comptat amb 
la participació de les respectives televisions autonòmiques: Euskal Televista, Aragó 
Televisió i Canal 9. Per aquest motiu, donada la rellevància de l’esdeveniment, els autors 
s’han posat en contacte amb Segregació Portenya i diverses institucions, amb la intenció de 
realitzar les estrenes de la pel·lícula a Bilbao, Ojos Negros i el Port de Sagunt, com a punts 
clau on va transcórrer la vida i l’acció empresarial del Sir. Les autoritats de les dos primeres 
localitats ja han donat el vist i plau, facilitant-los per a la seua realització tots els recursos 
necessaris, tan sols falta l’Ajuntament de Sagunt. 
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Des de SP considerem que ens trobem davant d’un esdeveniment de gran interés i 
rellevància històrica, social i cultural, sent el  millor lloc per a realitzar l’estrena la Nau de 
Tallers, edifici que formava part de la siderúrgica integral des dels seus inicis el 1917 fins 
al tancament i desmantellament de la capçalera el 1984. En l’actualitat aquest edifici és una 
de les escasses restes d’història de la indústria siderúrgica que encara es conserven.  

A més, aquesta autèntica “catedral industrial” formava part de les instal·lacions de 
la Companyia Siderúrgica de Mediterrani que l’empresari basc va manar alçar a la vora del 
mar, junt amb un nou poble que acabava de nàixer. El seu valor i simbologia com marc 
històric i cultural és inigualable i davant de la falta de representacions teatrals en la Nau -
que bé podria rebre el nom propi de Ramón de la Sota- dins dels Festivals d’Estiu de 
Teatres de la Generalitat d’enguany, i per l’escàs ús d’aquesta instal·lació, considerem que 
l’estrena de la pel·lícula en aquest entorn, seria sens dubte un esdeveniment que li donaria 
la deguda notorietat que es mereix.  

En definitiva, si prenem com a data de realització d’aquest esdeveniment la mateixa 
setmana del seu estrena a Bilbao, aconseguiríem d’una banda donar-li la deguda 
funcionalitat, al gran Edifici que representa la Nau de Tallers i d’altra banda, compartiríem 
a nivell nacional i internacional, la història del nostre poble i de la figura de Sir Ramón de 
la Sota i Pla, a la qual el  Port de Sagunt deu la seua existència. 

Per tot això, el Grup polític municipal Segregació Portenya proposa:  
1r. Que l’Ajuntament faça totes les gestions oportunes perquè en la Nau de Tallers 

es duga a terme la Projecció de El hacedor de realidades proporcionant els recursos 
necessaris per a la seua realització .” 

 
Sotmés l’assumpte a votació, resulta: 
Total regidors: 25. Regidors assistents: 24; regidors absents: 3, Sres./Srs. Peris, 

Miguel Chover i Fernández Carrasco. Vots a favor: 20, senyors/es Alcalde, Muniesa, Vayá, 
Serrano, Martí, Murciano, Bono, Peláez, Fernández Chirivella, González, Paz, Sánchez, 
Cano, Olmos, Calero, José Luis Chover, Hernández, Campayo, García Muñoz, i García 
Benítez. Abstencions: 2, Srs. López-Egea i Aguilar; per la qual cosa, el Ple de 
l’Ajuntament, per 20 vots a favor de PP, SP, PSOE, BLOC i Sr. García Benítez i 2 
abstencions d’EU, ACORDA:  

Aprovar la proposició amunt transcrita que es té ací per reproduïda a tots els efectes. 
 
 En aquests moments es reintegra a la sessió el Sr. Miguel Chover. 
 
21 PROPOSICIÓ SP SOBRE ACCESSIBILITAT AL TEATRE BEGONYA. 
EXP. 50/10-M 

Sotmesa a votació la ratificació de la inclusió de l’assumpte en l’ordre del dia, sense 
previ dictamen de la Comissió Informativa, resulta: 

Total regidors: 25. Regidors assistents: 24; regidors absents: 2, Sra. Peris i Sr. 
Fernández Carrasco. Vots a favor: 23, senyors/es Alcalde, Muniesa, Vayá, Serrano, Martí, 
Murciano, Bono, Peláez, Fernández Chirivella, González, Paz, Sánchez, Cano, Olmos, 
Calero, José Luis Chover, Hernández, Campayo, Miguel Chover, García Muñoz, López-
Egea, Aguilar i García Benítez; per la qual cosa, el Ple de l’Ajuntament, per unanimitat, 
ACORDA:  

Ratificar la inclusió de l’assumpte en l’ordre del dia. 
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Llegida la proposició política presentada pel Grup Municipal SP, el tenor literal de 
la qual és el següent: 

“La façana oest del col·legi Nostra Senyora de Begonya a més de conduir a diverses 
dependències del col·legi, dóna accés a l’Església del Carme situada en el pis superior i al 
Saló d’actes en l’inferior, recentment rehabilitat. A causa de les obres de rehabilitació dutes 
a terme, l’únic element que es podia considerar com “accessible” era una rampa de fusta 
rampa que havia col·locat l’Ajuntament per a facilitar l’accés als feligresos del Carme. 
aquesta rampa, finalment ha acabat destrossada per l’ús realitzat durant aquests treballs 
d’obra, per la qual cosa avui en dia el vestíbul i per tant la resta de dependències, resulten 
inaccessibles.  

En Segregació Portenya estem rebent nombroses queixes dels veïns del Port, en les 
quals demanen alternatives a l’ús dels escalons, ja que per diversos motius no poden 
utilitzar-los, sent l’única entrada a l’església i la principal del teatre. Les eixides laterals que 
posseeix el teatre són de servei i evacuació en cas d’emergència, a més de no donar 
directament a l’exterior sinó als patis interiors del col·legi.  

Per aquests motius, observem que no s’està complint amb la normativa  que existeix 
sobre accessibilitat, alhora que no s’estan tenint en compte els punts desenvolupats en el 
Pla d’Accessibilitat elaborat per l’Ajuntament.  

S’entén per accessibilitat: “El conjunt de condicions que fa possible l’exercici dels 
drets i deures, de manera autònoma per qualsevol persona, amb independència que tinga 
limitades determinades capacitats. És a dir, que qualsevol persona puga, encara que estiga 
limitada per alguna minusvalidesa, accedir als serveis que ofereix eixe edifici, així per 
exemple acudir a un teatre.” 

Des de Segregació Portenya considerem que a fi de millorar la qualitat de vida de la 
població i especialment d’aquelles persones que posseeixen algun tipus de discapacitat, i 
per les persones majors que resideixen al nostre municipi, així com, davant de la imminent 
inauguració del saló d’actes es fa més que mai necessari la instal·lació d’una nova rampa, 
més consistent i duradora que l’anterior.  

En vista d’allò que s’ha exposat, el Grup polític municipal Segregació Portenya 
proposa:  

Que des de l’Ajuntament es realitzen les gestions necessàries per a la instal·lació 
d’una rampa que complisca els criteris i normativa sobre accessibilitat, en les escales del 
vestíbul de la façana oest del col·legi públic de la Mare de Déu de Begonya.” 

 
Sotmés l’assumpte a votació, resulta: 
Total regidors: 25. Regidors assistents: 24; regidors absents: 2, Sra. Peris i Sr. 

Fernández Carrasco. Vots a favor: 23, senyors/es Alcalde, Muniesa, Vayá, Serrano, Martí, 
Murciano, Bono, Peláez, Fernández Chirivella, González, Paz, Sánchez, Cano, Olmos, 
Calero, José Luis Chover, Hernández, Campayo, Miguel Chover, García Muñoz, López-
Egea, Aguilar i García Benítez; per la qual cosa, el Ple de l’Ajuntament, per unanimitat, 
ACORDA:  

Aprovar la proposició amunt transcrita que es té ací per reproduïda a tots els efectes. 
 
22 PROPOSICIÓ SP SOBRE ACCÉS FERROVIARI AL PORT DE SAGUNT. 
EXP. 51/10-M 

Sotmés a votació la ratificació de la inclusió de l’assumpte en l’ordre del dia, sense 
previ dictamen de la Comissió Informativa, resulta: 
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Total regidors: 25. Regidors assistents: 24; regidors absents: 2, Sra. Peris i Sr. 
Fernández Carrasco. Vots a favor: 23, senyors/es Alcalde, Muniesa, Vayá, Serrano, Martí, 
Murciano, Bono, Peláez, Fernández Chirivella, González, Paz, Sánchez, Cano, Olmos, 
Calero, José Luis Chover, Hernández, Campayo, Miguel Chover, García Muñoz, López-
Egea, Aguilar i García Benítez; per la qual cosa, el Ple de l’Ajuntament, per unanimitat, 
ACORDA:  

Ratificar la inclusió de l’assumpte en l’ordre del dia. 
 

 En el debat el present assumpte és retirat de l’ordre del dia pel grup ponent. 
 
 En aquests moments el Sr. Fernández Carrasco es reintegra a la sessió. 
 
23 PROPOSICIÓ PSOE I BLOC SOBRE EL FESTIVAL SAGUNT A ESCENA. 
EXP. 52/10-M 

Sotmesa a votació la ratificació de la inclusió de l’assumpte en l’ordre del dia, sense 
previ dictamen de la Comissió Informativa, resulta: 

Total regidors: 25. Regidors assistents: 24; regidors absents: 1, Sra. Peris. Vots a 
favor: 24, senyors/es Alcalde, Muniesa, Vayá, Serrano, Martí, Murciano, Bono, Peláez, 
Fernández Chirivella, González, Paz, Sánchez, Cano, Olmos, Calero, José Luis Chover, 
Hernández, Campayo, Miguel Chover, Fernández Carrasco, García Muñoz, López-Egea, 
Aguilar i García Benítez; per la qual cosa, el Ple de l’Ajuntament, per unanimitat, 
ACORDA:  

Ratificar la inclusió de l’assumpte en l’ordre del dia. 
 
Llegida la proposició política presentada pels Grups Municipals PSOE i BLOC, el 

tenor literal de la qual és el següent: 
“L’any passat, el Consell, a través de la directora general de Teatres, Inmaculada Gil 

Lázaro, avançava, a manera d’amenaça vetlada, la possibilitat que el nostre Festival, 
“Sagunt a Escena”, es convertira en un festival itinerant que tocara diversos enclavaments 
de la Comunitat Valenciana, davant de la falta de col·laboració de l’actual Equip de 
Govern. 

Aquestes declaracions de la responsable de Teatres exigien, d’una banda, una 
resposta contundent per part del Sr. Alcalde, davant del que apuntava com l’inici de la fi del 
nostre festival, i, per descomptat, un gir en l’actitud d’aquest Equip de Govern que, lluny de 
col·laborar amb els responsables de Teatres amb vista a aconseguir engrandir el nostre 
Festival i convertir-ho en un referent internacional, es dedicaven a posar pedres en el camí.  

Avui veiem, amb tristesa, que cap de les recomanacions que tots els grups polítics 
d’aquest consistori, li vam fer al Sr. Alcalde, van ser tingudes en compte. De nou, la seua 
deixadesa en aquest tema, com en molts altres, ens ha col·locat en la situació actual. Sagunt 
a Escena perd el seu nom, per a convertir-se en el Festival d’Estiu, una denominació tan 
genèrica, que permet pensar que el nostre festival avança irremeiablement cap a la proposta 
de la senyora Gil Lázaro de convertir-ho en un festival itinerant.  

Enguany, a més, el Consell ha afegit un segon acte a la posada en escena del “fi del 
Festival Sagunt a Escena”, el tancament cultural de la Nau, únic espai escènic de la mal 
tractada, i avui oblidada, Ciutat del Teatre, en decidir eliminar la programació teatral que es 
realitza en aquesta renovada Nau de Tallers Generals reduint, de pas, el nombre 
d’espectacles oferits en el conjunt del Festival. 
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Per tot això, els Grups Municipals del PSPV-PSOE i del BLOC de l’Ajuntament de 
Sagunt proposen al Ple l’adopció dels ACORDS següents: 

PRIMER: Que s’exigisca a la Generalitat Valenciana la restitució de la marca 
“Sagunt a Escena” en l’ara denominat “Festival d’Estiu”, recuperant, per tant, la 
denominació inicial de “Festival Sagunt a Escena”.  

SEGON: Exigir a la Generalitat Valenciana l’obertura de la “NAU” com a  espai 
cultural, dotant-la d’una programació estable al llarg de l’any. 

TERCER: Instar a la Generalitat Valenciana i al Govern d’Espanya perquè, junt 
amb l’Ajuntament de Sagunt, constituïsquen un Patronat per a la gestió i organització del 
“Festival Sagunt a Escena”. 

 
Durant el debat, el Grup Municipal de Segregació Portenya presenta una esmena a 

la totalitat del següent tenor literal: 
“Exigir a la Generalitat Valenciana l’obertura de la Nau de Tallers o Nau de Tallers 

com a espai cultural, dotant-la d’una programació estable al llarg de l’any.” 
Sotmesa l’esmena a votació, resulta: 
Total regidors: 25. Regidors assistents: 24; regidors absents: 1, Sra. Peris. Vots a 

favor: 6, dels senyors/es Fernández Chirivella, González, Paz, Sánchez, Cano i Olmos.  
Vots en contra: 9, dels Srs./es. Calero, José Luis Chover, Hernández, Campayo, Miguel 
Chover, Fernández Carrasco, García Muñoz, López-Egea i Aguilar. Abstencions: 9, dels 
Srs./es. Alcalde, Muniesa, Vayá, Serrano, Martí, Murciano, Bono, Peláez i García Benítez; 
per la qual cosa, el Ple de l’Ajuntament, per 6 vots a favor de SP, 9 vots en contra de PSOE, 
BLOC i EU i 9 abstencions de PP i Sr. García Benítez, ACORDA:  

No aprovar l’esmena presentada pel Grup de Segregació Portenya. 
 
A continuació, el Grup Municipal Popular presenta una esmena de modificació de la 

part dispositiva perquè quede de la manera següent: 
“Primer. Que s’inste la Generalitat Valenciana a mantindre el nom festival de 

Sagunt a Escena, cuidant que en la tipologia sempre tinga la major rellevància la marca 
“Sagunt a Escena”.  

Segon. Instar la Generalitat Valencià que dote de màxim ús cultural i social tant la 
Nau com el Teatre Romà de Sagunt, donant-li una programació estable d’acord amb 
l’Ajuntament de Sagunt, de manera que per mitjà de la figura del Consorci o la Fundació 
puguen establir-se mecanismes de col·laboració. 

Tercer. Instar el Govern d’Espanya que subvencione en futures edicions al festival 
d’estiu Sagunt a Escena igual que ho fa amb els festivals de Mèrida, amb 570.000 € o 
Almagro amb 585.000€, que ajude amb una quantitat de 600.000€.” 

Sotmesa l’esmena a votació, resulta: 
Total regidors: 25. Regidors assistents: 24; regidors absents: 1, Sra. Peris. Vots a 

favor: 11, dels senyors/es Alcalde, Muniesa, Vayá, Serrano, Martí, Murciano, Bono, Peláez, 
Fernández Carrasco, García Muñoz i García Benítez.  Vots en contra: 6, dels Srs./es. 
Fernández Chirivella, González, Paz, Sánchez, Cano i Olmos.  Abstencions: 7, dels Srs./es. 
Calero, José Luis Chover, Hernández, Campayo, Miguel Chover, López-Egea i Aguilar; per 
la qual cosa, el Ple de l’Ajuntament, per 11 vots a favor de PP, BLOC i Sr. García Benítez, 
6 vots en contra de SP i 7 abstencions de PSOE i EU, ACORDA:  

Aprovar l’esmena amunt transcrita. 
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Incorporada l’esmena aprovada i sotmés a votació el fons de l’assumpte, resulta: 
Total regidors: 25. Regidors assistents: 24; regidors absents: 1, Sra. Peris. Vots a 

favor: 11, dels senyors/es Alcalde, Muniesa, Vayá, Serrano, Martí, Murciano, Bono, Peláez, 
Fernández Carrasco, García Muñoz i García Benítez. Vots en contra: 6, dels Srs./es. 
Fernández Chirivella, González, Paz, Sánchez, Cano i Olmos.  Abstencions: 7, dels Srs./es. 
Calero, José Luis Chover, Hernández, Campayo, Miguel Chover, López-Egea i Aguilar; per 
la qual cosa, el Ple de l’Ajuntament, per 11 vots a favor de PP, BLOC i Sr. García Benítez, 
6 vots en contra de SP i 7 abstencions de PSOE i EU, ACORDA:  

Aprovar la proposició al principi transcrita i degudament esmenada la part 
dispositiva de la qual queda de la manera següent: 

PRIMER. Que s’inste la Generalitat Valenciana a mantindre el nom festival de 
Sagunt a Escena, cuidant que en la tipologia sempre tinga la major rellevància la marca 
“Sagunt a Escena”.  

SEGON. Instar la Generalitat Valencià que dote de màxim ús cultural i social tant la 
Nau com el Teatre Romà de Sagunt, donant-li una programació estable d’acord amb 
l’Ajuntament de Sagunt, de manera que per mitjà de la figura del Consorci o la Fundació 
puguen establir-se mecanismes de col·laboració. 

TERCER. Instar el Govern d’Espanya que subvencione en futures edicions el 
festival d’estiu Sagunt a Escena igual que ho fa amb els festivals de Mèrida, amb 570.000€ 
o Almagro amb 585.000€, que ajude amb una quantitat de 600.000€. 
 
 En aquests moments s’absenten de la sessió la Sra. Sánchez i el Sr. Olmos. 
 
24 PROPOSICIÓ PSOE SOBRE ÀREA DE RESIDUS GESTIÓ II. EXP. 53/10-M 

Sotmesa a votació la ratificació de la inclusió de l’assumpte en l’ordre del dia, sense 
previ dictamen de la Comissió Informativa, resulta: 

Total regidors: 25. Regidors assistents: 24; regidors absents: 3, Srs./es. Peris, 
Sánchez i Olmos. Vots a favor: 22, senyors/es Alcalde, Muniesa, Vayá, Serrano, Martí, 
Murciano, Bono, Peláez, Calero, José Luis Chover, Hernández, García Benítez, Campayo, 
Miguel Chover, Fernández Chirivella, González, Paz, Cano, Fernández Carrasco, García 
Muñoz, López-Egea i Aguilar; per la qual cosa, el Ple de l’Ajuntament, per unanimitat, 
ACORDA:  

Ratificar la inclusió de l’assumpte en l’ordre del dia. 
 
Llegida la proposició política presentada pel Grup Municipal PSOE i modificada 

segons esmena plantejada pel Grup Popular i acceptada pel ponent, la redacció de la qual 
queda de la manera següent: 

“Atenent-nos a allò que s’ha prescrit en la legislació vigent, amb referència a la 
política de tractament i eliminació de residus que es correspon amb les Directiva 
1999/31/CE d’abocadors i la Directiva 98/2008/CE del Parlament Europeu i del Consell, de 
19 de novembre de 2008 sobre residus, així com tot allò que s’ha arreplegat en la legislació 
nacional referent al Pla Nacional Integral de Residus, així com al relatiu a la Legislació 
autonòmica amb allò que s’ha dictat en el Pla Integral de Residus de 1997 aprovat pel 
Decret 317/1997 de 24 de desembre de la Generalitat Valenciana, es disposa una sèrie de 
principis bàsics que d’una forma clara regulen tant el PIR 97 com el PIR 10, en fase 
d’al·legacions. aquests principis bàsics són: 
Principi d’Autosuficiència 
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Principi de Prevenció i Reducció en la producció de residus 
Principis de Proximitat 
Principi de Subsidiarietat 
Principi de Responsabilitat i autosuficiència en la producció, valoració i eliminació de 
residus 

Aquests principis, han estat d’una forma o una altra, regulats en el PIR 97 per mitjà 
de la creació dels Plans Zonals. Des del PSPV hem criticat la inoperància d’aquest Pla 
Integral de Residus en el seu conjunt degut principalment que els principis bàsics descrits i 
que figuren en tota la legislació com a base del desenvolupament de tots els plans, no s’han 
portat a terme de forma regular. 

En la nostra àrea de gestió dirigida per la Junta de Govern del Consorci per a 
l’Execució de les Previsions del Pla Zonal III i VIII (Àrea de Gestió 2), sabem que 
disposem d’una planta de Valoració de Residus i un Abocador, al municipi d’Algímia 
d’Alfara que es posarà en marxa 13 anys després de l’aprovació del PIR97. 

Encara així, des del Partit Socialista volem continuar vetlant pels interessos de tots 
els ciutadans i ciutadanes dels municipis que comprén aquest Pla Zonal (Zones III i VIII, 
Àrea de gestió 2) per això proposem al Ple d’aquest Ajuntament per a la seua aprovació els 
ACORDS següents: 

PRIMER. Que basant-se en el Principi d’Autosuficiència, es creen les instal·lacions 
necessàries per al tractament i eliminació de residus, amb capacitat suficient per a absorbir 
la quantitat de residus generats a la Comunitat Valenciana, tal com preveu el PIR de 1997, a 
fi que en les instal·lacions creades en el Pla Zonal de Residus de les Zones III i VIII (Àrea 
de Gestió 2), es tracten només els residus generats en els municipis que conformen la seua 
Àrea de Gestió. 

SEGON. Que basant-se en el principi de Proximitat, s’establisca l’obligatorietat de 
tractar els residus dins de la Pròpia Zona de Gestió, evitant d’aquesta manera el transport o 
traspàs de residus d’una zona a una altra, de manera que només siga admés en la planta de 
Valoració d’Algímia d’Alfara, els residus generats en els municipis que conformen l’Àrea 
de Gestió 2 i que formen part del Consorci ja mencionat. 

TERCER. Que a l’abocador d’Algímia d’Alfara només es destinen prioritàriament 
els residus de rebuig produïts en els municipis consorciats i que  conformen l’Àrea de 
Gestió 2. 

QUART. Que es complisca allò que s’ha aprovat en la Junta de Govern del 
Consorci esmentat quan, precisament basant-se en els principis ací enumerats, es va acordar 
dividir la instal·lació prevista en el Pla Zonal en dos instal·lacions, una a la Vall d’Uixó i 
una altra en Algímia d’Alfara, i evitar amb això la creació de macroabocadors. 

QUINT. Que es comuniquen a la Conselleria de Medi Ambient i la Direcció 
General de Canvi Climàtic de la Conselleria de Medi Ambient els acords adoptats, així com 
al Consorci per a l’Execució de les Previsions del Pla Zonal III i VIII (Àrea de Gestió 2).” 

 
Sotmés l’assumpte a votació, resulta: 
Total regidors: 25. Regidors assistents: 24; regidors absents: 3, Srs./es. Peris, 

Sánchez i Olmos. Vots a favor: 22, senyors/es Alcalde, Muniesa, Vayá, Serrano, Martí, 
Murciano, Bono, Peláez, Calero, José Luis Chover, Hernández, García Benítez, Campayo, 
Miguel Chover, Fernández Chirivella, González, Paz, Cano, Fernández Carrasco, García 
Muñoz, López-Egea i Aguilar; per la qual cosa, el Ple de l’Ajuntament, per unanimitat, 
ACORDA:  
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Aprovar la proposició amunt transcrita que es té ací per reproduïda a tots els efectes. 
 
 En aquests moments es reintegren a la sessió la Sra. Sánchez i el Sr. Olmos. 
 
25 PROPOSICIÓ BLOC SOBRE RETALLS DE LA GENERALITAT 
VALENCIANA EN MATÈRIA EDUCATIVA. EXP. 54/10-M 

Sotmesa a votació la ratificació de la inclusió de l’assumpte en l’ordre del dia, sense 
previ dictamen de la Comissió Informativa, resulta: 

Total regidors: 25. Regidors assistents: 24; regidors absents: 1, Sra. Peris. Vots a 
favor: 24, senyors/es Alcalde, Muniesa, Vayá, Serrano, Martí, Murciano, Bono, Peláez, 
Fernández Chirivella, González, Paz, Sánchez, Cano, Olmos, Calero, José Luis Chover, 
Hernández, Campayo, Miguel Chover, Fernández Carrasco, García Muñoz, López-Egea, 
Aguilar i García Benítez; per la qual cosa, el Ple de l’Ajuntament, per unanimitat, 
ACORDA:  

Ratificar la inclusió de l’assumpte en l’ordre del dia. 
 
Llegida la proposició política presentada pel Grup Municipal BLOC, el tenor literal 

de la qual és el següent: 
“Davant de les mesures aplicades per la Conselleria d’Educació per a la planificació 

del curs 2010-2011, destinades a reduir la despesa de personal, la qual cosa suposarà la no 
contractació de més d’un miler de professors i professores, tractant-se per tant d’un vertader 
expedient de regulació d’ocupació encobert, amb la no contractació d’interins i el 
desplaçament de professors i professores amb destinació definitiva. Aquesta disminució de 
personal afectarà greument la qualitat de l’ensenyament, ja que significa  l’augment de la 
ràtio (nombre d’alumnes per grup) de fins a 33 alumnes en secundària obligatòria i 38 en 
batxillerat, la supressió de més del 60% dels programes d’atenció a la diversitat 
(Diversificació, Compensatòria...), que són les ferramentes per a atendre l’alumnat amb 
més dificultats per a seguir en el sistema educatiu i traure-li profit, tant per problemes 
personals com per aquells derivats de condicionaments socials.  Així mateix el retall s’estén 
a les Escoles Oficials d’Idiomes, on desapareixeran el 12% dels grups, i es fan especialment 
dures les condicions de desdoblament de les classes pràctiques en Formació Professional, 
on es passa de l’exigència de comptar amb 18  a 30 alumnes. 

Aquests retalls suposen un atac frontal a la qualitat de l’ensenyament, i en el cas del 
nostre poble suposen la supressió de desenes de llocs de treball. 

Tot açò ho hem de situar en el context de les deficiències que pateix el nostre 
sistema educatiu, amb uns dels resultats més baixos dins del conjunt de l’Estat. 

Actualment l’índex de desocupació valenciana és dels més alts d’Espanya, i tots els 
experts ho relacionen amb la nostra menor formació. Aprofundir la deficiència en formació 
i preparació de les nostres filles i fills per al món laboral, en el món de les noves 
tecnologies, no ens prepara per a eixir de la crisi, sinó que ens condemna a continuar el 
procés d’empobriment que portem com a mínim per als pròxims 20 anys. 

No cal dir que augmentarà la conflictivitat en les aules i els problemes d’integració 
social dins i fora d’elles. La cohesió i la pau social es veuran greument afectades. 

És lamentable que el govern valencià faça que el sistema educatiu pague les 
conseqüències de la crisi, sent la base del futur de la nostra societat, en compte de fer-ho en 
tants altres despeses innecessaris, d’una productivitat més que dubtosa, com la Fórmula 1 i 
d’altres costosíssims “esdeveniments”. Ben al contrari, ens fa falta modernitzar-ho, 
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dinamitzar-ho i incentivar-ho, i evidentment no destruir el que ja funciona. El criteri no pot 
ser disminuir la despesa en educació a costa del que siga: qualitat, integració, normalització 
del valencià, qualificació professional, ruptura dels equips de treball, etc. 

Aquesta vegada es dóna un pas avant gravíssim dins la capritxosa i erràtica política 
educativa del Conseller Alejandro Font de Mora. 
 Per tot això, es realitza la següent PROPOSTA D’ACORD: 
- Rebutjar enèrgicament els retalls en educació que vol efectuar la Conselleria, i que 

suposen un atac frontal a la qualitat de l’ensenyament. 
- Recolzar les demandes dels centres educatius i dels sindicats perquè no s’eliminen 

grups en tots els tipus d’ensenyament, programes d’atenció a la diversitat, i 
desdoblaments i cicles en Formació Professional.  

- Traslladar d’aquest acord al conseller d’Educació, als sindicats d’ensenyament 
valencians i als claustres de tots els centres educatius de la nostra població.” 

 
Sotmés l’assumpte a votació, resulta: 
Total regidors: 25. Regidors assistents: 24; regidors absents: 1, Sra. Peris. Vots a 

favor: 16, senyors/es Fernández Chirivella, González, Paz, Sánchez, Cano, Olmos, Calero, 
José Luis Chover, Hernández, Campayo, Miguel Chover, Fernández Carrasco, García 
Muñoz, López-Egea, Aguilar i García Benítez. Vots en contra: 8, dels Srs./es. Alcalde, 
Muniesa, Vayá, Serrano, Martí, Murciano, Bono i Peláez; per la qual cosa, el Ple de 
l’Ajuntament, per 16 vots a favor de SP, PSOE, BLOC, EU i Sr. García Benítez i 8 vots en 
contra de PP, ACORDA:  

Aprovar la proposició amunt transcrita que es té ací per reproduïda a tots els efectes. 
 
 En aquests moments s’absenta definitivament de la sessió la Sra. Campayo. 
 
26 PROPOSICIÓ EU I BLOC SOBRE RETIRADA REIAL DECRET LLEI 
10/2010. EXP. 55/10-M 

Sotmesa a votació la ratificació de la inclusió de l’assumpte en l’ordre del dia, sense 
previ dictamen de la Comissió Informativa, resulta: 

Total regidors: 25. Regidors assistents: 24; regidors absents: 2, Sres. Peris i 
Campayo. Vots a favor: 23, senyors/es Alcalde, Muniesa, Vayá, Serrano, Martí, Murciano, 
Bono, Peláez, Fernández Chirivella, González, Paz, Sánchez, Cano, Olmos, Calero, José 
Luis Chover, Hernández, Miguel Chover, Fernández Carrasco, García Muñoz, López-Egea, 
Aguilar i García Benítez; per la qual cosa, el Ple de l’Ajuntament, per unanimitat, 
ACORDA:  

Ratificar la inclusió de l’assumpte en l’ordre del dia. 
 
A les 13 hores i 30 minuts se suspén momentàniament la sessió per a permetre les 

intervencions del públic en aquest assumpte, en virtut del que preveu l’art. 123 del ROM. 
La sessió es reprén a les 13 hores i 50 minuts. 
 
Llegida la proposició política presentada pel Grups Municipals EU i BLOC, el tenor 

literal de la qual és el següent: 
“Com a conseqüència de l’aprovació del Reial Decret Llei 10/2010 (RDL) aprovat 

pel Govern i convalidat pel Congrés i per que suposa un greu atemptat als drets dels 
treballadors i treballadores, els sindicats més representatius del país, hem adoptat la decisió 
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d’iniciar un procés de mobilitzacions que culminarà amb la celebració d’una vaga general 
el pròxim 29 de setembre. D’aquesta manera volem expressar el contundent rebuig dels 
ciutadans d’aquesta país a les polítiques de retalls socials i supressió de drets dels 
treballadors decretades pel Govern, davall l’empara i excusa de directrius europees. 
 Els brutals ajustos econòmics que s’estan adoptant com a teràpies de xoc per a eixir 
de la crisi econòmica són injustos socialment, regressius laboralment i equivocats 
econòmicament perquè comprometen les possibilitats de creixement econòmic i de creació 
d’ocupació. 
 El Govern espanyol, a més, s’ha esmenat a si mateix provocant un gir radical en la 
seua política econòmica i social, que ara s’orienta de forma clara, en primer lloc, a un sever 
retall de la despesa públic que recau fonamentalment sobre les esquenes dels treballadors i 
dels pensionistes. En segon lloc, a una reducció de la inversió pública que frenarà el 
creixement econòmic i la creació d’ocupació, i que tindrà com principals víctimes als 
treballadors en desocupació, i, en tercer lloc, imposa una reforma laboral que elimina drets 
dels ciutadans en els seus llocs de treball. 
 Després d’una actuació irresponsable de les organitzacions empresarials, centrades 
exclusivament a obtindre rèdits en l’abaratiment de les condicions de treball i el 
debilitament dels treballadors, El Govern ha optat per una desregulació laboral que pot 
continuar amb altres retalls socials i laborals. 
 Amb tota seguretat, aquesta reforma no servirà per a crear ocupació i fomentarà la 
temporalitat, facilitant l’acomiadament i reduint els drets indemnitzatoris dels treballadors. 
Reforça el poder empresarial per a modificar unilateralment les condicions de treball 
(horaris, mobilitat geogràfica, funcional...) amb el que la negociació col·lectiva es veu 
debilitada, la qual cosa facilitarà a les empreses l’adopció de mesures de despenge salarial i 
inaplicació de compromisos adquirits prèviament en els convenis col·lectius. 
 Un altre dels seus aspectes més negatius d’aquesta reforma és la privatització de la 
gestió de la desocupació, ampliant el camp d’actuació de les empreses de treball temporal 
als sectors de risc i a l’ocupació pública. 
 En definitiva, el Govern ha posat el poder de l’Estat al servei dels qui exigeixen 
“flexibilitat” en el mercat de treball, i encara així consideren aquesta reforma insuficient, 
perquè en realitat no volen més flexibilitat, la volen tota. Quan s’exigeixen menys 
cotitzacions socials, menys cost de l’acomiadament, menys tutela judicial, menys 
negociació col·lectiva, menys regulació de la contractació, la qual cosa s’està reclamant en 
realitat és l’absoluta desregulació del mercat de treball, o l’aplicació en aquesta àmbit de les 
polítiques neoliberals que han fracassat estrepitosament en els mercats financers, que són la 
causa d’aquesta crisi i que ens acostarien a una precarització laboral tercermundista. 
 Rebutgem les polítiques practicades pels governs de la Unió Europea al dictat dels 
mercats financers, els causants de la crisi, i que ara plantegen les polítiques d’ajust a costa 
de reduir les condicions de vida i treball de la ciutadania europea. 
 Una economia que no crea ocupació no serveix els ciutadans, i uns governs que 
actuen contra els seus interessos tampoc. Les organitzacions sindicals no estem disposades 
a acceptar polítiques que se’ns presenten com les úniques possibles, basades en un 
determinisme fals, i que no són més que opcions de l’immobilisme i la resignació. 
 Hi ha altres opcions i altres polítiques. És necessari apostar per una Europa més 
social, en la que les negociacions socials deixen d’estar sotmeses a les forces del mercat. I a 
Espanya, els sindicats més representatius convoquem una sobra general el 29 de setembre 
per a exigir: 
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- Una política que reduïsca el dèficit públic per mitjà de l’increment dels ingressos i 
no per mitjà de la reducció de la despesa, i que planifique el compliment dels 
objectius de dèficit del Pacte d’Estabilitat i Creixement de la Unió Europea en 
terminis compatibles amb la reactivació econòmica i la creació d’ocupació. 

- La retirada d’una reforma laboral lesiva que facilita l’acomiadament i empitjora les 
condicions de treball. 

- Defendre la negociació col·lectiva com marc de protecció de les condicions de 
treball, enfront dels intents d’atribuir a les empreses la capacitat d’incomplir els 
acords aconseguits de forma unilateral. 

- Defendre el sistema públic de pensions com a eix central del nostre sistema de 
protecció social, i la seua adequació a l’evolució social exclusivament amb acord 
polític i social. 

- Una nova política fiscal que reforce l’estructura d’ingressos de l’Estat, recuperant 
impostos suprimits i apostant per una major recaptació basada en la progressivitat 
fiscal; al mateix temps que es combat amb major determinació i mitjans el frau fiscal 
que llosa nostra economia, que ha aconseguit taxes que pràcticament dupliquen la 
mitjana de la Unió Europea. 

Per tot el que exposa CCOO i UGT com a centrals sindicals més representatives del 
nostre municipi, proposem, elevar al Ple de l’Ajuntament de Sagunt la següent MOCIÓ per 
a la seua aprovació i posterior remissió al Govern d’Espanya: 

Sol·licitar al Govern d’Espanya la retirada del Reial Decret Llei 10/2010 i instar-li a 
consensuar amb els sindicats, una vertadera política econòmica i de creació d’ocupació, que 
reforce l’estructura d’ingressos de l’estat, que combata el frau fiscal, que reforme el sistema 
financer que aposte per la inversió productiva i enfortisca l’estat de benestar social.” 
 
 En el desenvolupament del debat el Grup Popular presenta una esmena consistent a 
substituir la part dispositiva per la redacció següent: 

“Sol·licitar al Govern d’Espanya la retirada del Decret Llei 10/2010 i instar-lo a 
consensuar amb agents econòmics, socials i les forces polítiques amb representació 
parlamentària, una reforma completa i integrada en un pla global enfront de la crisi, que 
tinga en la lluita contra la desocupació el primer objectiu de la política econòmica.” 

Sotmesa l’esmena a votació, resulta: 
Total regidors: 25. Regidors assistents: 24; regidors absents: 2, Sres. Peris i 

Campayo. Vots a favor: 8,  Senyors/es. Alcalde, Muniesa, Vayá, Serrano, Martí, Murciano, 
Bono i Peláez. Vots en contra: 9, dels Srs./es, Calero, José Luis Chover, Hernández, Miguel 
Chover, Fernández Carrasco, García Muñoz, López-Egea, Aguilar i García Benítez. 
Abstencions: 6, dels Srs./es. Fernández Chirivella, González, Paz, Sánchez, Cano i Olmos; 
per la qual cosa, el Ple de l’Ajuntament, per 8 vots a favor de PP, 9 vots en contra de PSOE, 
BLOC, EU i Sr. García Benítez i 6 abstencions de SP, ACORDA:  
 No aprovar l’esmena presentada pel Grup Popular. 
 
 A continuació, sotmés a votació el fons de l’assumpte, resulta: 

Total regidors: 25. Regidors assistents: 24; regidors absents: 2, Sres. Peris i 
Campayo. Vots a favor: 5, senyors/es Fernández Carrasco, García Muñoz, López-Egea, 
Aguilar i García Benítez. Vots en contra: 4, dels Srs./es. Calero, José Luis Chover, 
Hernández i Miguel Chover. Abstencions: 14, dels Srs./es. Alcalde, Muniesa, Vayá, 
Serrano, Martí, Murciano, Bono, Peláez, Fernández Chirivella, González, Paz, Sánchez, 
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Cano i Olmos; per la qual cosa, el Ple de l’Ajuntament, per 5 vots a favor d’EU, BLOC i 
Sr. García Benítez, 4 vots en contra de PSOE i 14 abstencions de PP i SP, ACORDA:  

Aprovar la proposició amunt transcrita que es té ací per reproduïda a tots els efectes. 
 
 En aquests moments s’absenten momentàniament de la sessió els Srs. Vayá, 
Serrano, Fernández Carrasco i Miguel Chover. 
 
27 PROPOSICIÓ EU SOBRE PLA SONOR DE LA CIUTAT. EXP. 56/10-M 

Sotmesa a votació la ratificació de la inclusió de l’assumpte en l’ordre del dia, sense 
previ dictamen de la Comissió Informativa, resulta: 

Total regidors: 25. Regidors assistents: 24; regidors absents: 6, Sra. Peris i Srs. 
Vayá, Serrano, Fernández Carrasco i Miguel Chover. Vots a favor: 19, senyors/es Alcalde, 
Muniesa, Martí, Murciano, Bono, Peláez, Calero, José Luis Chover, Hernández, García 
Benítez, Campayo, Fernández Chirivella, González, Paz, Sánchez, Cano, Olmos, García 
Muñoz, López-Egea i Aguilar; per la qual cosa, el Ple de l’Ajuntament, per unanimitat, 
ACORDA:  

Ratificar la inclusió de l’assumpte en l’ordre del dia. 
 
Llegida la proposició política presentada pel Grup Municipal EU i modificada 

segons esmena plantejada pel Grup Popular i acceptada pel ponent, la redacció de la qual 
queda de la manera següent: 

“La nostra ciutat compta cada vegada amb més avingudes i vies de comunicació 
ràpides entorn a les quals viuen també cada vegada més ciutadans i ciutadanes. Així mateix 
és evident l’augment constant del Trànsitrodat, al qual se sumen en èpoques vacacionals no 
pocs vehicles dels que ens visiten en eixos moments, fonamentalment els mesos de juliol i 
agost. 

Aquesta situació, junt amb la proximitat a nuclis urbans d’algunes empreses, té un 
efecte negatiu sobre el benestar dels qui vivim en aquesta ciutat com a conseqüència d’un 
augment constant de la contaminació acústica existent. Els efectes de la dita contaminació 
sobre les persones, són més que sabuts. El soroll produeix malestar i dificulta o impedeix 
l’atenció, la comunicació, la concentració, el descans i la son. La reiteració d’aquestes 
situacions pot ocasionar estats crònics de nerviosisme i estrés el que, al seu torn, porta a 
trastorns psicofísics, malalties cardiovasculars i alteracions del sistema immunitari. 

Els ajuntaments també en aquest cas són garants i responsables de la salut dels seus 
ciutadans i ciutadanes, i per això han de destinar la seua atenció, primer a controlar de 
forma continuada la situació d’aquesta contaminació acústica, descobrint els punts en què 
és especialment notable, i en segon lloc actuar posant les mesures necessàries per a la seua 
eradicació. En principi hi ha dos qüestions sobre les quals un Ajuntament pot actuar sense 
que existisca entorpiment d’altres instàncies. La velocitat dels vehicles, el seu control 
efectiu i la pavimentació especial de les artèries fonamentals de la ciutat. 

Per al primer l’ajuntament pot servir-se dels seus efectius policials per mitjà de 
controls sobre els vehicles que produeixen sorolls excessius, tant per l’estat dels mateixos 
com per la seua conducció temerària fora de tota norma. Per a la segona cosa creiem que 
s’han de prendre en consideració els nous materials per a renovar la pavimentació de 
calçades sobretot en aquelles vies que suporten un trànsit dens o amb velocitats superiors 
als 40 Km/h, com és el cas de vials internuclis i grans avingudes en què cada vegada més 
ciutadans i ciutadanes tenen, o tindran, les seues residències i es veuen afectats per unes 
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condicions de soroll que afecten la seua salut. Aquests materials amb base en asfalts 
compostos per cautxús procedents de pneumàtics rebutjats i reciclats per a tal fi, així com 
per betums amb elastòmers, estan demostrant la seua efectivitat en la disminució de la 
contaminació sonora procedent dels sorolls produïts pel rodament de vehicles. Bilbao, 
Barcelona i València són un exemple de la millora que aquests nous tipus de pavimentació 
aporten a la tranquil·litat i descans dels seus habitants. 

PROPOSTA DE RESOLUCIÓ. 
ÚNIC: L’Ajuntament es compromet a com més prompte millor alçar un mapa sonor 

de la ciutat ressaltant els punts en què és necessari actuar.” 
 
Sotmés l’assumpte a votació, resulta: 
Total regidors: 25. Regidors assistents: 24; regidors absents: 6, Sra. Peris i Srs. 

Vayá, Serrano, Fernández Carrasco i Miguel Chover. Vots a favor: 19, senyors/es Alcalde, 
Muniesa, Martí, Murciano, Bono, Peláez, Calero, José Luis Chover, Hernández, García 
Benítez, Campayo, Fernández Chirivella, González, Paz, Sánchez, Cano, Olmos, García 
Muñoz, López-Egea i Aguilar; per la qual cosa, el Ple de l’Ajuntament, per unanimitat, 
ACORDA:  

Aprovar la proposició amunt transcrita que es té ací per reproduïda a tots els efectes. 
 
 En aquests moments es reintegren a la sessió els sessió els Srs. Vayá, Serrano, 
Fernández Carrasco i Miguel Chover. 
 
28 PROPOSICIÓ EU PER A LA CONCESSIÓ D’UNA PLAÇA A JOSÉ 
SARAMAGO. EXP. 57/10-M 

Sotmesa a votació la ratificació de la inclusió de l’assumpte en l’ordre del dia, sense 
previ dictamen de la Comissió Informativa, resulta: 

Total regidors: 25. Regidors assistents: 24; regidors absents: 2, Sres. Peris i 
Campayo. Vots a favor: 23, senyors/es Alcalde, Muniesa, Vayá, Serrano, Martí, Murciano, 
Bono, Peláez, Fernández Chirivella, González, Paz, Sánchez, Cano, Olmos, Calero, José 
Luis Chover, Hernández, Miguel Chover, Fernández Carrasco, García Muñoz, López-Egea, 
Aguilar i García Benítez; per la qual cosa, el Ple de l’Ajuntament, per unanimitat, 
ACORDA:  

Ratificar la inclusió de l’assumpte en l’ordre del dia. 
 
Llegida la proposició política presentada pel Grup Municipal EU i modificada 

segons esmena plantejada pel Grup Popular i acceptada pel ponent, la redacció de la qual 
queda de la manera següent: 

“L’escriptor portugués José Saramago va morir el passat 18 de juny als 87 anys al 
municipi de Tías, a l’illa de Lanzarote. El 1998 l’Acadèmia Sueca va concedir el Premi 
Nobel de literatura, màxim guardó literari del planeta, al fill d’uns llauradors sense terra i 
amb escassos recursos econòmics, destacant, entre les seues grans aportacions al món 
literari, la seua capacitat per a: «tornar comprensible una realitat fugissera, amb paràboles 
sostingudes per la imaginació, la compassió i la ironia». 

Va nàixer el 1922 al municipi d’Azinhaga, província de Ribatejo, a 120 quilòmetres 
al nord de Lisboa. D’entrada, el xiquet hauria d’haver-se anomenat José Sousa, però el 
funcionari del registre civil va cometre un "lapsus calael meu" (error de ploma) i el va 
anotar com a José «Saramago» que era el malnom de son pare. Tenia tres anys quan la seua 
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família va emigrar a la capital, on les penúries rurals es van tornar en penúries de ciutat. El 
1934, a l’edat de 12 anys va entrar en una escola industrial. En aquells anys fins i tot els 
estudis tècnics contenien assignatures humanístiques. En els llibres de text, gratuïts en 
aquells anys, Saramago es va trobar amb els clàssics. Fins i tot en els seus últims anys 
encara podia recitar de memòria alguns d’eixos textos. Encara que Saramago era bon 
alumne, no va poder finalitzar els seus estudis perquè els seus pares ja no van poder pagar-
li l’escola, així, el futur escriptor es va formar en la biblioteca pública del seu barri mentre 
treballava en un taller, després d’abandonar l’escola per a ajudar a mantindre la seua 
família.  

José Saramago era un arbre amb moltes branques. Va ser poeta, periodista, agent 
d’assegurances, crític literari, i comentarista cultural abans que novel·lista d’èxit. Va formar 
part de la primera direcció de l’Associació Portuguesa d’Escriptors, i també va exercir la 
subdirecció del Diari de Notícies. Però abans que tot això va ser... pobre. Si se suma el 
periodisme a eixos altres tres factors (pobresa, poesia i novel·la) s’entén la fusió entre 
preocupació social i exigència estètica que ha marcat l’obra de l’únic Premi Nobel de la 
llengua portuguesa.  

Des de 1976 es va dedicar exclusivament al seu treball com a escriptor, publicant el 
1977 Manual de pintura i cal·ligrafia, després d’un silenci literari de més de 30 anys, des 
que publicara el 1946, la seua primera novel·la Terra de pecat, que no va tindre èxit. En 
eixes tres dècades Saramago s’havia casat i divorciat, publicat tres llibres de poemes, i 
havia ingressat en el Partit Comunista Portugués (PCP), clandestí durant la dictadura de 
Salazar, i es va consagrar com a periodista 

Les xicotetes memòries és el títol que Saramago va posar al relat d’una infància, que 
sempre va tindre un peu en l’aldea de què havia emigrat. Alçat de terra (1980), va suposar 
la seua primera consagració, i compte les peripècies de diverses generacions de llauradors 
d’Alentejo. El 1982 va publicar Memorial del convent i dos anys més tard, L’any de la mort 
de Ricardo Reis. Eixes dos novel·les van multiplicar la fama internacional de Saramago.  
Als lectors desconcertats per la intensitat poètica, la mescla de veus i l’absència de marques 
convencionals en els diàlegs en la seua escriptura solia donar-los sempre un consell que 
funcionava: “Llija el llibre en veu alta”.  

A partir de llavors, l’activitat de l’escriptor es torna frenètica: novel·les, diaris, obres 
de teatre. Després de la faula La bassa de pedra (1986), en la qual Espanya i Portugal 
s’arranquen literalment del continent europeu, van arribar Història del setge de Lisboa 
(1989) i L’Evangeli segons Jesucrist (1991). La seua visió heterodoxa va alçar una 
polèmica que va créixer quan el govern portugués, a instàncies de la Jerarquia Eclesiàstica, 
es va negar a presentar el llibre al Premi Literari Europeu. Ferit per aquell gest, Saramago 
es va instal·lar a Lanzarote, a les Illes Canàries, amb Pilar del Río, la seua segona esposa i 
nova traductora, que prenia el relleu de Basilio Losada. Una polèmica semblant va esclatar 
l’any passat quan es va publicar Caín , considerada feridora per la jerarquia catòlica lusa. 

La publicació el 1995 d’Assaig sobre la ceguesa va obrir una nova etapa en l’obra 
de José Saramago. Novel·les com La caverna, L’home duplicat, Assaig sobre la lucidesa o 
Les intermitències de la mort porten al terreny narratiu reflexions sobre el consum, la 
societat de masses o el sistema democràtic. Moltes d’elles pareixen nascudes d’una 
pregunta: “Què passaria si?”. Si la gent votara massivament en blanc, si algú decidira viure 
al marge del capitalisme, si la gent deixara de morir. Coses que només succeeixen, 
Saramago ho sabia, en la imaginació d’un escriptor de novel·les. 
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Com a intel·lectual sempre va defendre el que creia més just, compromés amb els 
més desfavorits, mai va deixar de creure en els valors de la justícia, la llibertat i la 
solidaritat.  

Home coherent en la seua forma d’escriure i de pensar, deien d’ell que “escrivia 
com era”, s’ha convertit en un referent de les generacions més joves. I ho va aconseguir no 
sols per mitjà de la literatura sinó també amb el compromís per les causes justes. 

Militant comunista des de la clandestinitat, va lluitar contra la dictadura d’Antonio 
Salazar i va participar en la revolució dels clavells que va portar la democràcia a Portugal. 
Com ell mateix va definir la seua obra: “La meua obra literària és l’expressió del respecte 
humà”. 

Crític amb la societat actual i amb les desigualtats, sempre va estar al costat dels 
més dèbils, fins als últims temps de la seua malaltia: denunciant la guerra d’Iraq, abonant a 
l’activista sahrauí Aminatu Haidar en la vaga de fam en l’aeroport de Lanzarote, defensant 
el poble palestí, però, sobretot, sempre, defensant els drets humans. 

“En les societats modernes, que a si mateixes s’anomenen democràtiques, el grau 
de manipulació de les consciències ha arribat a un punt intolerable. Això genera un 
sistema que és democràtic només en les formes”. 

“Els drets humans no es compleixen en cap part. Dret a la vida, a l’existència 
decorosa, a menjar i treballar, a la salut i l’educació. La gran batalla de la ciutadania ha 
de ser la batalla pels drets humans”. 

La seua mort suposa una gran pèrdua per al món de la literatura en particular i de la 
cultura en general. 
 

Per tot això el grup municipal d’EU proposa al Ple de l’Ajuntament de Sagunt la 
següent 

PROPOSTA D’ACORD: 
 PRIMER: L’Ajuntament de Sagunt fa un reconeixement a la figura de l’escriptor José 
Saramago, tant per la seua obra literària com pel seu compromís polític i social. 
 SEGON: Remetre a la Comissió de Toponímia per al seu estudi i la designació d’un 
carrer  o plaça a la memòria de JOSÉ SARAMAGO. 
 TERCER: Traslladar d’aquest acord a l’Ajuntament de Tías perquè el trasllade a la família 
de l’escriptor. 
 QUART: Traslladar d’aquest acord als grups polítics del Parlament Portugués.” 

 
Sotmés l’assumpte a votació, resulta: 
Total regidors: 25. Regidors assistents: 24; regidors absents: 2, Sres. Peris i 

Campayo. Vots a favor: 23, senyors/es Alcalde, Muniesa, Vayá, Serrano, Martí, Murciano, 
Bono, Peláez, Fernández Chirivella, González, Paz, Sánchez, Cano, Olmos, Calero, José 
Luis Chover, Hernández, Miguel Chover, Fernández Carrasco, García Muñoz, López-Egea, 
Aguilar i García Benítez; per la qual cosa, el Ple de l’Ajuntament, per unanimitat, 
ACORDA:  

Aprovar la proposició amunt transcrita que es té ací per reproduïda a tots els efectes. 
 
D.1 APROVACIÓ I RENDICIÓ DEL COMPTE GENERAL DE L’EXERCICI 
2009 DE L’AJUNTAMENT DE SAGUNT 

Sotmesa a votació la urgència de l’assumpte, de conformitat amb el que estableix 
l’art. 109.4 del Reglament d’Orgànic Municipal,  resulta: 
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Total regidors: 25. Regidors assistents: 24; regidors absents: 2, Sres. Peris i 
Campayo. Vots a favor: 15, senyors/es Alcalde, Muniesa, Vayá, Serrano, Martí, Murciano, 
Bono, Peláez, Fernández Chirivella, González, Paz, Sánchez, Cano, Olmos i García 
Benítez. Vots en contra: 6, dels Srs./es. Calero, José Luis Chover, Hernández, Miguel 
Chover,  López-Egea i Aguilar. Abstencions: 2, del Sr. Fernández Carrasco i la Sra. García 
Muñoz; per la qual cosa, el Ple de l’Ajuntament, per 15 vots a favor de PP, SP i Sr. García 
Benítez, 6 vots en contra de PSOE i EU i 2 abstencions de BLOC, ACORDA:  

Declarar la urgència de l’assumpte i procedir-ne debat. 
 
Rendit l’estat i compte corresponent a l’any 2009 per Sr. Alcalde-President de la 

corporació. Rendits igualment pels seus òrgans competents els estats i comptes de l’exercici 
2009 dels Organismes Autònoms “Consell Local Agrari” i de la societat mercantil de 
capital íntegrament municipal “Societat Anònima de Gestió de Sagunt”. 

Formats els Comptes generals de l’Entitat Local de l’any 2009 per l’interventor, va 
ser sotmesa a informe per la Comissió Especial de Comptes en sessió de 24/05/2010 sent 
dictaminada favorablement i exposada al públic durant el període reglamentari sense que 
s’hagen presentat reclamacions, inconvenients o observacions. 

Per tot això i d’acord amb l’article 212 del Text Refós de la Llei Reguladora de les 
Hisendes Locals. 

Per part del secretari general s’informa del que disposen els articles 199.4 i 201.4 de 
la Llei 8/2010, de 23 de juny, de règim local de la Comunitat Valenciana segons els quals: 
«Article 199.4. Les convocatòries d’ajudes o subvencions a les entitats locals que efectue la 
Generalitat podran contemplar com a requisit per a la seua concessió que els peticionaris 
hagen remés a la conselleria competent els documents a què es refereix l’apartat 2 
d’aquest article, així com haver presentat el compte general aprovat a la Sindicatura de 
Comptes. A fi d’evitar duplicitats en la petició de documentació, se subscriuran els 
convenis que procedisquen, en els que es preveuran les formules de coordinació i 
col·laboració en la documentació sol·licitada a les entitats locals» i «Article 201.4. La 
participació dels municipis en el Fons de Cooperació Municipal de la Comunitat 
Valenciana està supeditada al compliment de l’obligació de presentar el compte general 
aprovat davant de la Sindicatura de Comptes de la Comunitat Valenciana, i a tindre, si és 
el cas, un pla d’estabilitat financera». 
 

Sotmés l’assumpte a votació, resulta: 
Total regidors: 25. Regidors assistents: 24; regidors absents: 2,  Sres. Peris i 

Campayo. Vots a favor: 9,  Senyors/es. Alcalde, Muniesa, Vayá, Serrano, Martí, Murciano, 
Bono, Peláez, i García Benítez. Vots en contra: 2, dels Srs. López-Egea i Aguilar.  
Abstencions: 12, dels Srs./es. Fernández Chirivella, González, Paz, Sánchez, Cano, Olmos, 
Calero, José Luis Chover, Hernández, Miguel Chover, Fernández Carrasco i García Muñoz; 
per la qual cosa, el Ple de l’Ajuntament, per 9 vots a favor de PP i Sr. García Benítez, 2  
vots en contra d’EU i 12 abstencions de SP, PSOE i BLOC, ACORDA:  

PRIMER: Aprovar el Compte general de l’Ajuntament de Sagunt, corresponent a 
l’exercici 2009 acompanyada de la relació dels informes sobre resolució de discrepàncies 
emesos en l’exercici de la funció interventora de conformitat amb el que disposa l’art. 218 
TRLHL corresponents al compte que es rendeix. 

SEGON: Rendir el Compte general de l’any 2009 degudament aprovades al 
Tribunal de Comptes de conformitat amb el que disposa l’art. 212.3 del Text Refós de la 
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Llei Reguladora  de les Hisendes Locals i a la Sindicatura de Comptes de la Generalitat 
Valenciana, ajustant-se  a les diferents disposicions (Resolució de 30-3-2007 del Tribunal 
de Comptes i la Instrucció de la IGAE de data 28 de juliol de 2007) que regulen els 
procediments i formats  per a la rendició telemàtica del Compte general  als diferents 
òrgans de control extern. 
 
29 DONAR COMPTE RESOLUCIONS DE L’ALCALDIA, REGIDOR-
DELEGAT DE PRESIDÈNCIA I GOVERN INTERIOR, RESOLUCIONS 
REGIDOR-DELEGAT POLÍTICA TERRITORIAL I SOSTENIBILITAT I 
RESOLUCIONS REGIDOR-DELEGAT D’ECONOMIA I FINANCES 
 De conformitat amb el que disposa l’art. 42 del Reglament d’Organització, 
Funcionament i Règim Jurídic de les Entitats Locals, aprovat per Reial Decret de 28 de 
novembre de 1986, s’informa l’Ajuntament Ple de totes les Resolucions de l’Alcaldia 
adoptades des de l’anterior sessió plenària ordinària, de data 24 de juny d’enguany, segons 
la relació següent:  

RESOLUCIONS D’ALCALDIA 
Mes de juny 2010 
 18/06/2010 No accedir a sol·licitud de Sr. M.J.P.P., d’expedició targeta estacionament 
a persones amb mobilitat reduïda. 
 18/06/2010 Acordar situació de destrucció de vehicles relacionats per la seua 
adjudicació als serveis de vigilància i control de Trànsita través del servei de Policia Local.  
 18/06/2010 Concedir autorització per a venda no sedentària en Mercat extraordinari de 
Passeig Marítim, als venedors relacionats. Exp. 4/09-M. 
 18/06/2010 Aprovar una provisió de fons a favor de Sr. L.M.M.V., assistència a "VII 
Curs d’Educació i Seguretat Vial", del 5 al 9 de juliol a Salamanca. 
 18/06/2010 Autoritzar, disposar, reconéixer l’obligació i ordenar el pagament de les 
despeses recollides en relació núm. 2010000000826. 
 18/06/2010 Atribuir temporalment funcions en Departament de Patrimoni i 
Contractació a Sra. MªJ.P.M., amb efectes 21 de juny de 2010. Exp. 581/09. 
 21/06/2010 Contractar diversos treballadors amb les categories de Coordinadors i 
Monitors del Campus Delfín, del 23 de juny al 29 de juliol de 2010. 
 21/06/2010 Convocar sessió ordinària del Ple de la Corporació Municipal corresponent 
al present mes, a les 17 hores del dijous 24 de juny de 2010 al Saló Actes Centre Cívic 
Municipal. 
 21/06/2010 Convocar sessió ordinària de Junta de Govern Local a les 9.30 hores del 
dimecres 23 de juny de 2010. 
 21/06/2010 Autoritzar instal·lació d’autobancs de sang. Exp. 50/10. 
 21/06/2010 Desestimar petició d’ocupació via pública per a desenvolupament activitats 
teatrals, testimonis, música i xarrada el 25 i 26 octubre, Remar València. Exp. 377/10-AY. 
 21/06/2010 Desestimar petició ocupació via pública per a realitzar teatre de guinyol, 
dies 27 de juny i 29 d’agost, Associació Reto a la Esperanza. Exp. 379/10-AY. 
 21/06/2010 Expedir una ordre de pagament a justificar a favor de Sr. J.J.M.G., a càrrec 
de partida de platges per a adquisició vestuari, Platges Accessibles. 
 21/06/2010 Procedir a execució subsidiària en compliment d’Interlocutòria núm. 
189/2010 de Jutjat del Contenciós-Adm. NÚM. 5 de València, el dia 28,06,2010. 
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 22/06/2010 Autoritzar inhumacions diversos cadàvers. Exp. 177 i 178/10. 
 22/06/2010 Concessió d’un nínxol per 5 anys. Exp. 175/10. 
 22/06/2010 Concessió diversos nínxols per 50 anys. Exp. 184, 196, 205 i 207/10. 
 22/06/2010 Autoritzar inhumació cadàver. Exp. 122/10. 
 22/06/2010 Concessió d’un nínxol per 50 anys. Exp. 176/10. 
 22/06/2010 Concessió diversos nínxols per 50 anys. Exp. 151, 153, 161, 162 i 165/10. 
 22/06/2010 Concessió diversos nínxols per 50 anys. Exp. 109, 136, 138, 149 i 150/10. 
 22/06/2010 Concessió diversos nínxols per 50 anys. Exp. 89, 91, 93, 103 i 106/10. 
 22/06/2010 Concessió diversos nínxols per 50 anys. Exp. 66, 75, 79, 83 i 88/10. 
 22/06/2010 Autoritzar inhumacions diversos cadàvers. Exp. 152, 154, 163 i 168/10. 
 22/06/2010 Autoritzar inhumacions diversos cadàvers. Exp. 113, 131, 132 i 137/10. 
 22/06/2010 Autoritzar inhumacions diversos cadàvers. Exp. 84, 90, 102 i 114/10. 
 22/06/2010 Convocar Audiència Pública de Barri de "Ciutat Vella" a les 19 hores del 
dilluns 28 de juny 2010 en Saló Sessions del Palau Municipal. 
 23/06/2010 Adjudicar contracte menor de serveis a empresa Comis Lagun, SL, parar 
dur a terme el servei de menjador en Escola d’Estiu Morvedre a la Mar. 
 23/06/2010 Adjudicar contracte menor de serveis a empresa Autocars Pascual Port, 
SL, per a dur a terme servei transport Escola d’Estiu Morvedre a la Mar. 
 23/06/2010 Concedir a funcionari Sr. M.A.M.L., una provisió de fons per a atendre 
possibles eventualitats Escola d’Estiu Morvedre a la Mar. 
 23/06/2010 Delegar en regidor Sr. F.A.G., la celebració de matrimoni civil dia 26 de 
juny de 2010. 
 23/06/2010 Declarar abandó d’animal. Exp. 33/10. 
 23/06/2010 Declarar abandó d’animal. Exp. 34/10. 
 23/06/2010 Concessió diversos nínxols per 50 anys. Exp. 97, 98, 120 i 126/10 
 23/06/2010 Concessió d’un nínxol per 5 anys. Exp. 203/10. 
 23/06/2010 Concessió diversos nínxols per 50 anys. Exp. 127, 156, 166 i 170/10. 
 23/06/2010 Autoritzar inhumació en panteó Germanes Caridad. Exp. 206/10. 
 23/06/2010 Concessió d’un columbari per 50 anys. Exp. 128/10. 
 23/06/2010 Autoritzar inhumacions diversos cadàvers. Exp. 37, 51, 76 i 77/10. 
 23/06/2010 Autoritzar inhumacions diversos cadàvers. Exp. 105, 117, 121 i 123/10. 
 23/06/2010 Autoritzar inhumacions diversos cadàvers. Exp. 145, 160 i 164/10. 
 23/06/2010 Efectuar reintegrament en concepte de cobrament de l’indegut. Butlletí 
núm. 2010-P-3580326. 
 23/06/2010 Incoar expedient sancionador a Sr. F.G.R., per tinença substàncies 
psicotròpiques. Exp. 94/09-POL. 
 24/06/2010 Informar favorable la celebració de Festes patronals municipi de Sagunt i 
autoritzar tall i ocupació via pública per a celebració "Bous al carrer". Exp. 346/10-AY. 
 24/06/2010 Procedir a publicació en BOP sobre pèrdua/abandó de gos amb núm. de 
microxip 977200005705792. 
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 24/06/2010 Ordenar el pagament en concepte d’ajudes a la formació alumnat Curs 
Auxiliar de Cuina, Projecte Impulsa. Exp. 77/08-AY. 
 24/06/2010 Ordenar el pagament en concepte d’ajuda a la formació alumnes curs de 
Caixer reponedor, Projecte Impulsa. Exp. 77/08-AY. 
 24/06/2010 Ordenar el pagament en concepte d’ajuda a la formació alumnes Curs 
maneig de carretons elevadores, Projecte Impulsa. Exp. 77/08-AY. 
 24/06/2010 Expedir una ordre de pagament a justificar a favor de Sra. V.R.M., per a 
atendre despeses subministrament Taller Estació del Miner. 
 24/06/2010 Prorrogar per altres 6 mesos els contractes de les persones vinculades al 
programa Escola Taller El Museu, fins al 29 de desembre de 2010. Exp. 332/08-PS. 
 24/06/2010 Contractar alumne/treballador Sr. J.G.P., a efectes de desenvolupar el 
projecte de Taller ocupació Estació del Miner. Exp. 744/09-PS. 
 24/06/2010 Autoritzar celebració activitats i espectacles a Federació Penyes Port de 
Sagunt, Festes Patronals. Exp. 392/10-AY. 
 24/06/2010 Autoritzar celebració activitats i espectacles a Associació Penyes Festes 
Patronals de Sagunt, amb motiu Festes Patronals 2010. Exp. 392/10-PS. 
 24/06/2010 Rectificar Resolució d’Alcaldia núm. 3 de 5 de gener de 2010, i realitzar 
canvi de denominació d’associació. Exp. 76/10-SA. 
 24/06/2010 Prorrogar fins al 31 desembre de 2010, la vigència d’autoritzacions 
relacionades, per a exercici venda no sedentària en mercat exterior fix municipal. Exp. 
842/10. 
 24/06/2010 Convocar Audiència Pública de Ciutat a les 19 hores del dimarts 13 de 
juliol de 2010, en Saló d’Actes de Centre Cívic Municipal. 
 24/06/2010 Convocar Audiència Pública de Ciutat a les 19 hores del dimecres 14 de 
juliol de 2010, en Saló d’Actes de Consell Local Agrari. 
 25/06/2010 Incoar expedient sancionador a Sr. S.M.C., per desobeir mandats 
d’autoritat. Exp. 41/10-POL. 
 25/06/2010 Incoar expedient sancionador a Sr. D.G., per alterar la seguretat col·lectiva. 
Exp. 42/10-POL. 
 25/06/2010 Incoar expedient sancionador a Sr. S.H.R., per desobeir mandats 
d’autoritat. Exp. 43/10-POL. 
 25/06/2010 Estimar al·legacions presentades, anul·lar denúncia i arxiu d’expedient. 
Exp. 6243/10. 
 25/06/2010 Estimar al·legacions presentades, anul·lar denúncia i arxiu d’expedient. 
Exp. 6013/10. 
 25/06/2010 Estimar al·legacions presentades, anul·lar denúncia i arxiu d’expedient. 
Exp. 5950/10. 
 25/06/2010 Estimar al·legacions presentades, anul·lar denúncia i arxiu d’expedient. 
Exp. 1487/10. 
 28/06/2010 Convocar Junta de Govern Local a la 9:30 hores del dimecres 30 de juny 
de 2010. 
 28/06/2010 Desestimar al·legacions presentades i imposar sanció per infracció de 
trànsit. Exp. 2697/10. 
 28/06/2010 Desestimar al·legacions presentades i imposar sanció per infracció de 
trànsit. Exp. 4370/10. 
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 28/06/2010 Desestimar al·legacions presentades i imposar sanció per infracció de 
trànsit. Exp. 4966/10. 
 28/06/2010 Desestimar al·legacions presentades i imposar sanció per infracció de 
trànsit. Exp. 4995/10. 
 28/06/2010 Prorrogar per 6 mesos més els contractes subscrits amb els alumnes 
treballadors de l’Escola Taller El Museu. Exp. 332/08-PS. 
 29/06/2010 Acceptar renúncies de Sra. J.A.G., i Sra. C.C.F., a beques de formació "La 
Dipu et beca" i adjudicar aquestes a Sra. V.C.A., i Sra. E.A.R. 
 29/06/2010 Aprovar el pagament de la quota d’adhesió al sector corresponent de la 
Cambra de Comerç de València, platja Almardà. 
 29/06/2010 Variacions a incloure en la nòmina del mes de juny del 2010. Exp. 597/10. 
 29/06/2010 Nomenar la Sra. MªA.H.C., funcionària interina per acumulació de tasques 
de l’1 de juny al 15 de setembre 2010, Operària de Cementeris. Exp. 158/09-PS. 
 29/06/2010 Contractar amb la categoria de Socorristes Platges a Sr. F.T.G., de l’1 de 
juny al 15 de setembre de 2010. 
 29/06/2010 Contractar a Sra. R.C.O., categoria Monitora Campus Delfin, des del 23 de 
juny al 29 de juliol 2010. 
 29/06/2010 Ordenar remissió de dos còpies d’expedient administratiu corresponent a 
recurs abreviat núm. 1635/09 interposat per SPPLB-CV. Exp. 592/10. 
 29/06/2010 Ordenar el pagament d’havers meritats pendents per un import de 536,94 
€, corresponents al treballador Sr. R.S.S.. Exp. Annex nòmina mes juny 2010. 
 30/06/2010 Fer pública llista provisional d’admesos i exclosos borsa treball Universitat 
Popular A2, C2 i Agrupacions professionals. 
 30/06/2010 Procedir al reintegrament de 676,96 € en concepte d’ingressos indeguts a 
càrrec de funcionària Sra. E.N.A. Exp. 472/10-PS. 
 30/06/2010 Delegar celebració matrimonis civils mes de juliol 2010, en diversos 
regidors.  
 30/06/2010 Procedir a inscripció unió de fet. Exp. 86/10-SA. 
 30/06/2010 Procedir a inscripció unió de fet. Exp. 88/10-SA. 
 30/06/2010 Procedir a inscripció unió de fet. Exp. 91/10-SA. 
 30/06/2010 Procedir a inscripció unió de fet. Exp. 91/10-SA. 
 30/06/2010 Procedir a inscripció entitat Club Futbol unió esportiva Romeu Sagunt, en 
Registre Municipal d’Associacions Veïnals de Sagunt. Exp. 89/10-SA. 
 30/06/2010 Procedir a inscripció entitat Club de pilota Sagunt, en Registre Municipal 
d’Associacions Veïnals de Sagunt. Exp. 44/10-SA. 
 30/06/2010 Procedir a inscripció entitat Associació penya Bon Menjar en Registre 
municipal d’Associacions Veïnals de Sagunt. Exp. 65/10-SA. 
 30/06/2010 Renovació concessió temporal de nínxol per 5 anys. Exp. 216/10. 
 30/06/2010 Concessió d’un nínxol per 50 anys. Exp. 218/10. 
 30/06/2010 Autoritzar inhumació de cadàver en nínxol ocupat. Exp. 224/10. 
 30/06/2010 Renovació concessió temporal de nínxol per 50 anys. Exp. 227/10. 
 30/06/2010 Renovació concessió temporal de nínxol per 50 anys. Exp. 229/10. 
 30/06/2010 Renovació concessió temporal de nínxol per 50 anys. Exp. 228/10. 
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Mes de juliol 2010 
 01/07/2010 Ordenar el pagament en concepte de beques d’ajuda a la formació a 
l’alumnat del Curs de Maneig de Carretons elevadores, Projecte Impulsa. Exp. 77/08-AY. 
 01/07/2010 Estimar al·legacions presentades, anul·lar denúncia i arxiu d’expedient. 
Exp. 2578/10. 
 01/07/2010 Estimar al·legacions presentades, anul·lar denúncia i arxiu d’expedient. 
Exp. 2586/10. 
 01/07/2010 Imposar multa a Sra. R.B.M., per alterar la seguretat col·lectiva. Exp. 1/10-
POL. 
 01/07/2010 Imposar multa a Sr. M.H.H., per alterar la seguretat col·lectiva. Exp. 
19/10-POL. 
 01/07/2010 Anul·lar sanció i arxiu d’expedient. Exp. 382/10. 
 01/07/2010 Imposar multa a Sr. A.R.g., per desobeir mandats d’autoritat. Exp. 3/10-
POL. 
 01/07/2010 Imposar multa a Sr. D.G.G., per alterar la seguretat col·lectiva. Exp. 16/10-
POL. 
 01/07/2010 Desestimar al·legacions presentades i imposar sanció per infracció de 
trànsit. Exp. 2299/10. 
 01/07/2010 Imposar multa a Sr. V.V.N., per alterar la seguretat col·lectiva. Exp. 23/10-
POL. 
 01/07/2010 Desestimar recurs de reposició i imposar sanció per infracció de trànsit. 
Exp. 14571/09. 
 01/07/2010 Incoar expedient sancionador a Sr. N.M.S., per alterar la seguretat 
col·lectiva. Exp. 44/10-POL. 
 01/07/2010 Autoritzar, disposar, reconéixer l’obligació i ordenar el pagament al 
Consell Local Agrari de les aportacions municipals corresponents al II i III trimestre de 
2010. 
 01/07/2010 Autoritzar, disposar, reconéixer l’obligació i ordenar el pagament de les 
despeses recollides en relació núm. 2010000000939. 
 02/07/2010 Autoritzar, disposar, reconéixer l’obligació i ordenar el pagament de les 
despeses recollides en relació núm. 2010000000948. 
 02/07/2010 Imposar multa a Sr. J.V.M.I., per alterar la seguretat col·lectiva. Exp. 
65/09-POL. 
 02/07/2010 Imposar multa a Sr. I.C.G., per desobeir mandats d’autoritat. Exp. 84/09-
POL. 
 02/07/2010 Imposar multa a Sr. A.S., per desobeir mandats d’autoritat. Exp. 83/09-
POL. 
 02/07/2010 Imposar multa a Sr. J.A.G., per alterar la seguretat col·lectiva. Exp. 85/09-
POL. 
 02/07/2010 Estimar recurs de reposició, anul·lar sanció i arxiu d’expedient. Exp. 
1272/10. 
 02/07/2010 Desestimar al·legacions presentades i imposar sanció per infracció de 
trànsit. Exp. 3896/10. 
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 02/07/2010 Imposar multa a Sr. I.G.C., per alterar la seguretat col·lectiva. Exp. 89/09-
POL. 
 02/07/2010 Desestimar recurs de reposició i imposar sanció per infracció de trànsit. 
Exp. 2670/10. 
 02/07/2010 Estimar recurs de reposició, anul·lar sanció i arxiu d’expedient. Exp. 
13065/10. 
 02/07/2010 Incoar expedient sancionador a Sr. E.M.S., per alterar la seguretat 
col·lectiva. Exp. 45/10-POL. 
 02/07/2010 Declara la caducitat d’expedients i arxiu d’actuacions. Exp. 9246 i 
11237/07. 
 02/07/2010 Estimar al·legacions presentes i efectuar reintegrament en concepte de 
devolució taxa per retirada vehicle de via pública. Exp. Grua 2669/10. 
 02/07/2010 Estimar al·legacions presentades, anul·lar denúncia i arxiu d’expedient. 
Exp. 5094/10. 
 02/07/2010 Desestimar al·legacions presentades i imposar sanció per infracció de 
trànsit. Exp. 2295/10. 
 02/07/2010 Desestimar al·legacions presentades i imposar sanció per infracció de 
trànsit. Exp. 1171/10. 
 02/07/2010 Desestimar al·legacions presentades i imposar sanció per infracció de 
trànsit. Exp. 12211/09. 
 02/07/2010 Desestimar al·legacions presentades i imposar sanció per infracció de 
trànsit. Exp. 2894/10. 
 02/07/2010 Remetre una còpia completa autoritzada d’expedient 3/08-PL, a Jutjat 
contenciós administratiu núm. 9 de València. Recurs núm. 31/10. 
 05/07/2010 Desestimar al·legacions presentades i imposar sanció per infracció de 
trànsit. Exp. 2567/10. 
 05/07/2010 Estimar al·legacions presentades, anul·lar denúncia i arxiu d’expedient. 
Exp. 2432/10. 
 05/07/2010 Estimar al·legacions presentades, anul·lar denúncia i arxiu d’expedient. 
Exp. 2605/10. 
 05/07/2010 Desestimar al·legacions presentades i imposar sanció per infracció de 
trànsit. Exp. 5185/10. 
 05/07/2010 Desestimar al·legacions presentades i imposar sanció per infracció de 
trànsit. Exp. 14943/09. 
 05/07/2010 Estimar al·legacions presentades, anul·lar denúncia i arxiu d’expedient. 
Exp. 3810/10. 
 05/07/2010 Procedir a inscripció entitat Assoc. Cultural Falla Avinguda de Sagunt 
ACFAS en Registre Municipal d’Associacions Veïnals de Sagunt. Exp. 32/10-SA. 
 05/07/2010 Procedir a la inscripció de la baixa d’unió de fet. Exp. 93/10-SA. 
 05/07/2010 Procedir a inscripció unió de fet. Exp. 94/10-SA. 
 05/07/2010 Procedir a inscripció de la baixa d’unió de fet. Exp. 95/10-SA. 
 05/07/2010 Procedir a inscripció entitat Grup d’Esplai Petanca Saguntina en Registre 
Municipal d’Associacions Veïnals de Sagunt. Exp. 63/10-SA. 
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 05/07/2010 Procedir a inscripció entitat Spoonja Wichita en Registre Municipal 
d’Associacions Veïnals de Sagunt. Exp. 57/10-SA. 
 05/07/2010 Procedir a inscripció d’Entitat Associació Cultural Els Iaios en Registre 
Municipal d’Associacions Veïnals de Sagunt. Exp. 64/10-SA. 
 05/07/2010 Abonar diferències retributives per substitució, Policia local. Exp. 156 i 
237/10. 
 05/07/2010 Assignar concepte d’indemnització per conducció a Sr. V.J.P.D.. Exp. 
606/10-PS. 
 05/07/2010 Reconéixer triennis a diversos treballadors, mesos de juny i juliol 2010. 
 05/07/2010 Abonar diferències retributives per substitució, Policia Local. Exp. 596/10. 
 05/07/2010 Reubicar parades de venda no sedentària de mercat exterior fix, dijous 15 i 
dissabte 18 de juliol de 2010. Exp. 154/10. 
 05/07/2010 Convocar sessió ordinària de Junta de Govern Local a les 9.30 hores del 
dimecres 7 de juliol de 2010. 
 06/07/2010 Ordenar el pagament en concepte d’ajudes a la formació a l’alumnat curs 
de Peonatge de Magatzem, Projecte Impulsa. Exp. 77/08-AY. 
 06/07/2010 Rectificar punt primer de Resolució d’Alcaldia núm. 1244 de 29 de juny de 
2010. 
 06/07/2010 Desestimar al·legacions presentades i imposar sanció per infracció de 
trànsit. Exp. 4977/10. 
 06/07/2010 Estimar al·legacions presentades, anul·lar denúncia i arxiu d’expedient. 
Exp. 5189/10. 
 06/07/2010 Desestimar recurs de reposició interposat, infracció de trànsit. Exp. 
5109/10. 
 06/07/2010 Desestimar al·legacions presentades i imposar sanció per infracció de 
trànsit. Exp. 542/10. 
 06/07/2010 Desestimar al·legacions presentades i imposar sanció per infracció de 
trànsit. Exp. 5711/10. 
 06/07/2010 Desestimar al·legacions presentades i imposar sanció per infracció de 
trànsit. Exp. 5249/10. 
 06/07/2010 Desestimar al·legacions presentades i imposar sanció per infracció de 
trànsit. Exp. 5269/10. 
 06/07/2010 Desestimar al·legacions presentades i imposar sanció per infracció de 
trànsit. Exp. 1301/10. 
 06/07/2010 Desestimar al·legacions presentades i imposar sanció per infracció de 
trànsit. Exp. 5072/10. 
 06/07/2010 Desestimar al·legacions presentades i imposar sanció per infracció de 
trànsit. Exp. 1142/10. 
 06/07/2010 Desestimar al·legacions presentades i imposar sanció  per infracció de 
trànsit. Exp. 2830/10. 
 07/07/2010 Cessar amb efectes 31.08.10 la Sra. F.S.M., com a funcionària eventual i 
autoritzar el seu reingrés a lloc núm. 1.101.54 d’administrativa, i cessar la Sra. L.C.D. per 
reincorporació titular. Exp.  
 07/07/2010 Designar instructora del procediment disciplinari la Sra. P.S.B., i secretari 
Sr. A.J.A.E. Exp. 504/10-PS. 
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 07/07/2010 Fer pública llista provisional d’admesos i exclosos borsa treball enginyers 
tècnics industrials i nomenament tribunal. 
 07/07/2010 Fer pública llista provisional d’admesos i exclosos arquitectes superiors i 
nomenament tribunal qualificador. 
 07/07/2010 Desestimar al·legacions i imposar sanció per infracció de trànsit. Exp. 
5265/10. 
 07/07/2010 Desestimar al·legacions i imposar sanció per infracció de trànsit. Exp. 
5240/10. 
 07/07/2010 Estimar al·legacions presentades, anul·lar sanció i arxiu d’expedient. Exp. 
1375/10. 
 08/07/2010 Posar de manifest a propietari de solar al c/ T. Llorente, 80-82, els 
informes tècnics així com l’obligació de mantindre’l en les degudes condicions de 
salubritat. Exp. 40/10. 
 08/07/2010 Posar de manifest a propietari de solar al c/ V. de los Infantes, 30, els 
informes tècnics així com l’obligació de mantindre’l en les degudes condicions de 
salubritat. Exp. 47/10. 
 08/07/2010 Sotmetre a tràmit d’informació pública per un mes, el document del Pla 
Especial de Protecció d’Alqueria d’Aigua Freda. Exp. 12/09-PL. 
 08/07/2010 Estimar al·legacions presentades, anul·lar denúncia i arxiu d’expedient. 
Exp. 1430/10. 
 09/07/2010 Autoritzar, disposar, reconéixer l’obligació i ordenar el pagament de les 
despeses recollides en relació núm. 2010000000997. 
 09/07/2010 Elevar a definitiva la llista d’admesos i exclosos per a formació borsa de 
treball personal docent amb destí a la Universitat Popular. 
 09/07/2010 Contractar el Sr. J.A.P.A., com a monitor d’obra, Escola Taller El Museu. 
 12/07/2010 Convocar sessió ordinària de Junta de Govern Local a les 9.30 hores del 
dimecres 14 de juliol de 2010. 
 12/07/2010 Fer pública llista provisional d’admesos i exclosos borsa treball arquitectes 
tècnics i nomenament tribunal qualificador. 
 12/07/2010 Incloure en llista d’admesos per a formació borsa treball arquitectes 
superiors. 
 12/07/2010 Autoritzar a Sr. J.M.C.B., en nom de CCOO, la celebració d’Assemblea 
General de tot el personal afiliat a tal sindicat, el dia 13.07.10 en local CCOO. 
 13/07/2010 Traslladar provisionalment les parades de venda no sedentària de mercat 
exterior fix municipal que se celebra els dimecres, afectats per les obres. Exp. 431/10. 
 13/07/2010 Deduir de les retribucions a percebre pels treballadors de Taller d’ocupació 
Estació del Miner, les absències injustificades mes de juny 2010. 
 13/07/2010 Procedir a regularitzar incidències en la nòmina del mes juliol 2010, a 
diversos treballadors. 
 14/07/2010 Posar de manifest a propietari d’immoble al c/ Amalia Danés, 1, els 
informes tècnics així com l’obligació de mantindre’l en les degudes condicions de 
salubritat. Exp. 46/09. 
 14/07/2010 Procedir a arxiu d’expedient davant de l’esmena de les molèsties en solar. 
Exp. 7/10. 
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 15/07/2010 Delegar atribucions d’Alcaldia en segon tinent d’alcalde, Sr. S.R.M.F., des 
de l’1 hores del dilluns 19 de juliol a les 24 hores del diumenge 24 de juliol de 2010. 
 15/07/2010 Acceptar la renúncia de Sra. S.M.G.V., i adjudicar la concessió d’una beca 
de formació de programa "La Dipu et beca" a Sra. MªT.Q.M., efectes 15 juliol 2010. 
 15/07/2010 Nomenar funcionari interí per acumulació de tasques el Sr. M.E.M., 
subaltern en Departament de Mercats. 
 16/07/2010 Tindre per cessada la Sra. P.S.B., com a oficial major d’aquest 
Ajuntament, en acumulació de funcions. 
 16/07/2010 Advocar la competència i prestar la conformitat i informar favorablement 
la comissió de serveis de Sra. J.MªE.M., per a prestar serveis oficial major a Aj. de Castelló 
de la Plana. 
 16/07/2010 Autoritzar la Sra. I.S.G., una reducció de jornada laboral en una hora diària 
per minusvalidesa acreditada. Exp. 591/10. 
 16/07/2010 Reconéixer la Sra. S.M.L., l’antiguitat en aquest Ajuntament des del 8 de 
febrer de 2006 i reconéixer trienni. Exp. 625/10. 
 16/07/2010 Deduir de les retribucions a percebre per alumnes Taller "Instal·lació i 
manteniment sistemes de reg" els imports per absències injustificades mesos juny i juliol 
2010. 
 16/07/2010 Deduir de les retribucions a percebre per alumnes Escola Taller El Museu, 
les absències injustificades mes de juny de 2010. 
 16/07/2010 Ordenar remissió de dos còpies expedient administratiu corresponent a 
recurs abreviat núm. 138/10, interposat per Sr. J.A.R. 
 16/07/2010 La creació de fitxers de dades de caràcter personal, amb les mesures de 
seguretat necessàries. Sistema control accés vehicles a Ciutat Vella. 
 16/07/2010 Donar les ordres oportunes a servei de Policia Local per a tramitar la firma 
d’acord amb Ministeri d’Interior en matèria de seguretat en àmbit del cos Nacional de 
Policia. 
 16/07/2010 Incloure el Sr. V.B.G., en llista provisional d’admesos borsa arquitectes 
superiors. 
 16/07/2010 Incloure el Sr. J.V.I.S. i Sra. D.D.B., en llista provisional admesos borsa 
arquitectes tècnics. 
 16/07/2010 Acceptar renúncies i adjudicar concessió noves beques formació "La Dipu 
et beca". 
 16/07/2010 Autoritzar, disposar, reconéixer l’obligació i ordenar el pagament de les 
despeses recollides en relació núm. 2010000001013. 
 16/07/2010 Incoar expedient sancionador a Sr. R.C.d.l.F., per alterar la seguretat 
col·lectiva. Exp. 46/10-POL. 
 16/07/2010 Incoar expedient sancionador a Sr. L.E.P.M., per alterar la seguretat 
col·lectiva. Exp. 47/10-POL. 
 16/07/2010 Incoar expedient sancionador a Sr. J.J.B.H., per alterar la seguretat 
col·lectiva. Exp. 48/10-POL. 
 16/07/2010 Ordenar el pagament en concepte de beques ajuda a la formació alumnat 
Curs Cambrer de restaurant, Projecte Impulsa. Exp. 77/08-AY. 
 16/07/2010 Delegar celebració matrimonis civils a celebrar durant el mes d’agost de 
2010. 
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 16/07/2010 Autoritzar tall i ocupació de via pública a Assoc. Veïns Platja Montiber 
Almardà, festes barri del 26 de juliol a l’1 d’agost. Exp. 397/10-AY. 
 16/07/2010 Autoritzar tall i ocupació de via pública a Assoc. Cultural Barri Obrer, 
festes barri del 9 al 22 d’agost de 2010. Exp. 327/10-AY. 
 19/07/2010 Convocar sessió ordinària de Junta de Govern Local a les 9.30 hores del 
dimecres 21 de juliol 010. 
 20/07/2010 Imposar a Sr. Z.A.J., multa per alterar la seguretat col·lectiva. Exp. 91/09-
POL. 
 21/07/2010 Imposar a Sra. M.A.J., multa per alterar la seguretat col·lectiva. Exp. 
92/09-POL. 
 22/07/2010 Autoritzar, disposar, reconéixer l’obligació i ordenar el pagament de les 
despeses recollides en relació núm. 2010000001035. 
 

RESOLUCIONS DEL REGIDOR-DELEGAT DE PRESIDÈNCIA I GOVERN 
INTERIOR: 

Mes de juny 2010 
 21/06/2010 Atorgar subvencions sanitàries a diversos treballadors. Exp. 542/10-PS. 
 22/06/2010 Desestimar petició de Sra. T.H.Z., sobre sol·licitud subvenció ulleres 
completes per no haver transcorregut el termini establit. 
 22/06/2010 Atorgar subvencions per BTP a diversos treballadors. Exp. 543/10-PS. 
 23/06/2010 Concedir bestretes reintegrables a diversos treballadors. Exp. 534/10-PS. 
 23/06/2010 Desestimar petició de Sra. M.S.P., sobre sol·licitud ulleres completes per 
no haver transcorregut el termini establit. 
 24/06/2010 Abonar a Sr. C.P.B., concepte de quilometratge mesos d’octubre 2009 a 
abril 2010. Exp. 551/10. 
 24/06/2010 Abonar a diversos treballadors Departament Sanitat i consum, concepte de 
quilometratge any 2009. Exp. 535 i 536/10. 
 24/06/2010 Desestimar petició de Sra. G.S.P. sobre subvenció ulleres completes per no 
haver transcorregut el termini establit. 
 
Mes de juliol 2010 
 01/07/2010 Atorgar gratificació vacances a Sr. C.L.E.. Exp. 575/10-PS. 
 01/07/2010 Atorgar subvencions sanitàries a diversos treballadors. Exp. 570/10-PS. 
 02/07/2010 Atorgar subvencions per nupcialitat a diversos treballadors. Exp. 573/10-
PS. 
 02/07/2010 Autoritzar empleada Sra. MªC.D.M., el gaudi de permís no retribuït mesos 
d’agost i setembre de 2010. Exp. 519/10. 
 05/07/2010 Atorgar subvenció sanitària a Sra. MªC.A.B. Exp. 592/10-PS. 
 05/07/2010 Atorgar subvencions sanitàries a diversos treballadors. Exp. 594/10-PS. 
 12/07/2010 Concedir bestreta reintegrable a funcionari Sr. A.N.R.. Exp. 589/10-PS. 
 13/07/2010 Gratificar diversos funcionaris Policia Local, operatius mes de juny 2010. 
Exp. 11/06. 
 14/07/2010 Atorgar subvenció sanitària a treballador Sr. J.M.V.F.. Exp. 614/10-PS. 
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 21/07/2010 Abonar a Sr. J.C.A.C., concepte de quilometratge mesos d’abril, maig i 
juny 2010. Exp. 335/10. 
 

RESOLUCIONS DEL REGIDOR-DELEGAT DE POLÍTICA TERRITORIAL I 
SOSTENIBILITAT: 

Mes de juny 2010 

 22/06/2010 Informar favorable la compatibilitat urbanística i viabilitat del projecte, 
activitat de Instal·lació solar fotovoltaica a l’av. Ojos Ojos Negros, 31. Exp. 27/10-CA. 
 23/06/2010 Concedir llicència d’obres per a obertura rasa per a connexió línia mitjana 
tensió al c/ Romaní i c/ Arròs i Tartana. Exp. 214/10-LO. 
 23/06/2010 Concedir llicència d’obres per a reparar clavills en façanes i 
impermeabilitzar terrasses, c/ Mare de Déu del Llosar, 85. Exp. 152/10-LO. 
 24/06/2010 Acceptar sol·licitud de terminació i declarar conclús el procediment de 
sol·licitud llicència activitat de venda menor fruites i verdures, c/ Sant Vicent, 50. Exp. 
33/10-CA. 
 24/06/2010 Declarar caducitat d’expedient i arxiu d’actuacions, llicència obertura 
activitat d’oficina gestió immobiliària al c/ Foneria, 79. Exp. 3/06-IN. 
 24/06/2010 Denegar petició llicència activitat de gabinet estètica, av. Hispanitat, 34. 
Exp. 19/02-IN. 
 24/06/2010 Denegar petició llicència activitat d’agència viatges, c/ Illa Còrsega, 3. 
Exp. 66/08-IN. 
 24/06/2010 Denegar petició llicència activitat d’Oficina estudi arquitectura al c/ Pintor 
Pinazo, 49. Exp. 61/08-IN. 
 24/06/2010 Denegar petició llicència activitat servei administració al c/ Vent de 
Penagall, 6. Exp. 65/08-IN. 
 
Mes de juliol 2010 
 05/07/2010 Concedir llicència d’obres per a reforma de bany, C/ Hospital, 5. Exp. 
84/10-LO. 
 05/07/2010 Concedir llicència d’obres per a reparar clavills i pintura de façana, c/ 
Camí Reial, 71. Exp. 115/10-LO. 
 05/07/2010 Concedir llicència d’obres per a substitució canonada encastada en façana, 
c/ Sogorb, 106. Exp. 164/10-LO. 
 06/07/2010 Concedir llicència d’obres per a reparar clavills i escrostonats en façana, c/ 
Mar Roig bloc II. Exp. 165/10-LO. 
 06/07/2010 Concedir llicència d’obres per a instal·lar connexió d’aigua en façana, av. 
Nou d’Octubre, 148. Exp. 166/10-LO. 
 06/07/2010 Concedir llicència d’obres per a impermeabilitzar i pintar volades i reparar 
i pintar cantells de forjat en balcons, av. Camp de Morvedre, 78. Exp. 167/10-LO. 
 07/07/2010 Concedir llicència d’obres per a canviar paviment de vivenda, c/ 
Catalunya, 31. Exp. 170/10-LO. 
 07/07/2010 Acceptar desistiment i arxiu d’expedient, sol·licitud llicència obres per a 
instal·lar nova connexió desaigües, c/ Horts, 73. Exp. 91/10-LO. 
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 07/07/2010 Acceptar desistiment i arxiu d’expedient, sol·licitud llicència obres per a 
reparar façana al c/ Castell, 48. Exp. 135/10-LO. 
 13/07/2010 Concedir llicència d’obres per a obertura i tancament de cala per a anul·lar 
connexió de gas, c/ Passeig de Bonança. Exp. 147/10-LO. 
 13/07/2010 Concedir llicència d’obres per a obertura i tancament de cala per a anul·lar 
connexió de gas, c/ Mare de Déu del Carme, 40. Exp. 148/10-LO. 
 13/07/2010 Concedir llicència d’obres per a revestiment petri de façanes, c/ Mar Roig, 
bloc II. Exp. 149/10 LO. 
 13/07/2010 Concedir llicència d’obres per a canviar finestres en façana sense 
modificar buits i canviar taulellets en bany, c/ Mar, 36. Exp. 153/10-LO. 
 13/07/2010 Concedir llicència d’obres per a obertura i tancament de cala per a anul·lar 
dos connexions gas, av. Corona d’Aragó i c/ Pablo Iglesias, 20. Exp. 154/10-LO. 
 13/07/2010 Concedir llicència d’obres per a sanejar façana, c/ Castelló, 2. Exp. 158/10-
LO. 
 13/07/2010 Concedir llicència d’obres per a tapar buits de finestra, c/ Vent de Gregal, 
31. Exp. 160/10-LO. 
 14/07/2010 Denegar petició llicència d’activitat subjecta a comunicació ambiental, 
Acadèmia d’estudis infantils al c/ Bonavista, 112. Exp. 56/09-CA. 
 14/07/2010 Informar favorable la compatibilitat urbanística i concedir llicència 
d’obres, activitat de centre treball temporal al c/ Foneria, 79. Exp. 10/09-CA. 
 14/07/2010 Informar favorable la compatibilitat urbanística i concedir llicència 
d’obres, activitat de perruqueria al c/ Camí Reial, 12. Exp. 76/09-CA. 
 14/07/2010 Informar favorable la compatibilitat urbanística i concedir llicència 
d’obres, activitat d’Oficina administrativa a l’av. Ojos Negros, s/n. Exp. 64/08-IN. 
 14/07/2010 Estimar favorable la compatibilitat urbanística i viabilitat de projecte, 
activitat de perruqueria cavallers a la pl. Blasco Ibañez, 2. Exp. 42/08-IN. 
 14/07/2010 Accedir al que sol·licita i concedir llicència obertura activitat de papereria, 
c/ Mare de Déu del Carme, 7. Exp. 87/05-IN. 
 14/07/2010 Accedir al que sol·licita i concedir llicència obertura activitat de 
perruqueria a la pl. Juan Ramón Jiménez, 4. Exp. 71/05-IN. 
 14/07/2010 Tindre per desistit a Sr. J.A.L.C., sobre sol·licitud llicència obertura 
activitat d’exposició i venda productes serigrafia, al c/ Catalunya, 21. Exp. 33/06-IN. 
 15/07/2010 Concedir llicència d’obres per a impermeabilitzar i pintar volades, av. 
Camp de Morvedre, 78. Exp. 141/10-LO. 
 15/07/2010 Concedir llicència d’obres per a rebaixar i col·locar pis de gres, c/ 
Sepúlveda, 32. Exp. 114/10-LO. 
 15/07/2010 Concedir llicència d’obres per a substituir peces de marbre en façana i 
reparar goteres, c/ Espartar, 27. Exp. 184/10-LO. 
 15/07/2010 Concedir llicència d’obres per a substituir fusteria exterior sense modificar 
buits, c/ Reina Isabel II, 21. Exp. 183/10-LO. 
 15/07/2010 Concedir llicència d’obres per a lluir façana, c/ Urani, 19. Exp. 182/10-LO. 
 15/07/2010 Concedir llicència d’obres per a restaurar clavills i pintar façana, av. Camp 
de Morvedre, 64. Exp. 195/10-LO. 
 15/07/2010 Concedir llicència d’obres per a obertura i tancament de rasa per a tres 
connexions de subministrament gas natural, c/ Mar, Mare de Déu dels Dolors i Poeta 
Llombart. Exp. 186/10-LO. 
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 15/07/2010 Concedir llicència d’obres per a reparar clavills i pintar façana, av. Camp 
de Morvedre, 66. Exp. 194/10-LO. 
 15/07/2010 Concedir llicència d’obres per a substitució porta d’entrada, c/ Espronceda, 
13. Exp. 189/10-LO. 
 15/07/2010 Concedir llicència d’obres per a reforma lavabo, col·locació finestra i 
reixa, paviment i construcció de porxo, c/ Gesmil, 3. Exp. 108/10-LO. 
 15/07/2010 Concedir llicència d’obres per a lluït de parets i bany, av. Mediterrani, 143. 
Exp. 143/10-LO. 
 16/07/2010 Concedir llicència d’obres per a aïllament acústic tèrmic de sostre, c/ 
Major, 72. Exp. 230/10-LO. 
 16/07/2010 Concedir llicència d’obres per a rehabilitació de façana posterior i 
instal·lació bateria de comptadors, c/ Camí Reial, 19. Exp. 219/10-LO. 
 16/07/2010 Concedir llicència d’obres per a substitució paviment, av. Tamarindes, 37. 
Exp. 200/10-LO. 
 16/07/2010 Concedir llicència d’obres per a rehabilitació façana, c/ Astúries, 10. Exp. 
198/10-LO. 
 16/07/2010 Concedir llicència d’obres per a elevar dos parets de rajola i col·locar 
solado, c/ Granado, 26. Exp. 92/10-LO. 
 16/07/2010 Concedir llicència d’obres per a reparar tanca, Col·legi Adventista. Exp. 
37/10-LO. 
 16/07/2010 Concedir llicència d’obres per a substitució de finestres i entaulellats de 
banys, av. Sants de la Pedra, 30. Exp. 201/10-LO. 
 16/07/2010 Informar favorable la compatibilitat urbanística i viabilitat de projecte per 
a implantar activitat de fruiteria i alimentació, pl. Antiga Moreria, 1. Exp. 38/09-CA. 
 16/07/2010 Informar favorable la compatibilitat urbanística i viabilitat de projecte per 
a implantar activitat de botiga de roba, av. Nou d’Octubre, 87. Exp. 43/09-CA. 
 19/07/2010 Concedir llicència d’obres per a reparació cornises de façana, c/ Bonavista, 
128. Exp. 171/10-LO. 
 19/07/2010 Concedir llicència d’obres per a canviar paviment de terrassa, c/ Maestrat, 
14. Exp. 172/10-LO. 
 19/07/2010 Concedir llicència d’obres per a reforma interior, c/ Coll Verd, 1. Exp. 
174/10-LO. 
 19/07/2010 Concedir llicència d’obres per a obertura i tancament de rasa per a tres 
connexions subministrament gas natural al c/ 14 d’Abril, Alcalde Blasco i Ametler. Exp. 
175/10-LO. 
 19/07/2010 Concedir llicència d’obres per a canviar paviment, c/ Horts, 23. Exp. 
176/10-LO. 
 19/07/2010 Concedir llicència d’obres per a canviar banyera per dutxa i entaulellar 
bany, c/ General Canino, 8. Exp. 177/10-LO. 
 19/07/2010 Concedir llicència d’obres per a reforma de cuina i banys, canvi finestres i 
paviment, c/ Churruca, 16. Exp. 178/10-LO. 
 19/07/2010 Concedir llicència d’obres per a reparació junta de dilatació, c/ Diagonal, 7 
i 9. Exp. 179/10-LO. 
 19/07/2010 Concedir llicència d’obres per a reforma de cuina i bany,  i canvi finestrals, 
c/ Illa Mallorca, 13. Exp. 180/10-LO. 
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 20/07/2010 Procedir a obertura expedient d’orde d’execució obres de reparació 
d’immoble siti al c/ Sagasta, 8. Exp. 5/10-OE. 
 20/07/2010 Concedir llicència d’obres per a reparar façana i mitgera i impermeabilitzar 
terrassa, pl. Cronista Chabret, 25. Exp. 235/10-LO. 
 21/07/2010 Concedir llicència d’obres per a repicat i sanejat façana, c/ Aragó, 29. Exp. 
209/10-LO. 
 21/07/2010 Concedir llicència d’obres per a execució solera formigó i reparació 
cornisa, parcel·la 138 E de polígon 20. Exp. 199/10-LO. 
 21/07/2010 Concedir llicència d’obres per a sanejar barana de terrassa, construcció 
paeller i eliminació tronc, c/ Mar Cantàbric, 54. Exp. 145/10-LO. 
 21/07/2010 Concedir llicència d’obres per a reparar dos balcons, c/ Numància, 11. 
Exp. 208/10-LO. 
 21/07/2010 Concedir llicència d’obres per a construcció dues connexions per a 
subministrament de gas, c/ Llibertat i Felip II. Exp. 206/10-LO. 
 21/07/2010 Concedir llicència d’obres per a substitució entaulellat cuina, c/ Alacant-
privat, 6. Exp. 205/10-LO. 
 21/07/2010 Concedir llicència d’obres per a sanejar i entaulellar façana, c/ Fornàs, 14. 
Exp. 204/10-LO. 
 21/07/2010 Concedir llicència d’obres per a entaulellat bany i col·locació parquet, pl. 
Noguera, 54. Exp. 203/10-LO. 
 21/07/2010 Concedir llicència d’obres per a llevar humitats, arreglar clavills, pintar 
façana i substituir finestra, c/ Verderol, 2. Exp. 202/10-LO 
 21/07/2010 Concedir llicència d’obres per a reparar coberta plana, av. Tres d’Abril, 20. 
Exp. 193/10-LO. 

RESOLUCIONS DEL REGIDOR-DELEGAT D’ECONOMIA I FINANCES 
Mes de juny 
28/06/2010   000187/2010-ADN/RESOL   Ajuntament de Sagunt - Resolució liquidació 
núm.. 2870/2010 
28/06/2010   000137/2010-ADN/RESOL   Ajuntament de Sagunt - Resolució de 
liquidacions taxa de fem 
28/06/2010   000137/2010-ADN/RESOL   Ajuntament de Sagunt - Resolució de 
liquidacions taxa de fem 
28/06/2010   000137/2010-ADN/RESOL   Ajuntament de Sagunt - Resolució de 
liquidacions taxa de fem 
28/06/2010   000137/2010-ADN/RESOL   Ajuntament de Sagunt - Resolució de 
liquidacions taxa de fem 
28/06/2010   001210/2010-GT   Edificacions Ayora I Cortés, SL - Sol·licitant devolució 
ibiu 2008 del solar siti al c/vall alba 
28/06/2010   001462/2010-GT   Ruiz Cintas Salvadora - Exp. devolució d’ingressos 
indeguts. 
28/06/2010   001385/2010-GT   Sánchez Valls Olivia - Sol. devolució pagament excessiu 
taxa gual c/gilet 5-2 
28/06/2010   001263/2010-GT   Andrés Martínez José Vicente - Sol·licita anul·lació ivtm 
2010 per canvi de titularitat el 2009 
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28/06/2010   001542/2010-GT   Ramos García Julián - Sol. exempció ivtm per 
minusvalidesa 
28/06/2010   001550/2010-GT   Marques Parra Antonio Javier - Exempció ivtm per 
minusvalidesa 
28/06/2010   001553/2010-GT   Gómez Izurieta Alexander - Anul·lació rebut ivtm 2008 per 
baixa en 2007 
28/06/2010   001589/2010-GT   López Mari Manuel - Sol·licita exempció ivtm per 
minusvalidesa. 
28/06/2010   001601/2010-GT   Safont Richarte Primitiu - Sol. devolució proporcional 
ivtm 2010 per transferència el 17/05/2010 
28/06/2010   001627/2010-GT   Esteban Ballesteros José Joaquín - Sol. prorrateig ivtm per 
baixa del vehicle 
28/06/2010   000310/2008-GT   Parc Industrial I Logística del Mediterrani, SL - Sol. 
bonificació ibiu 2009/2010 i 2011 parcel 
28/06/2010   000311/2008-GT   Camí La Mar De Sagunt SL - Sol. bonificació ibi 
2009/2010 i 2011 per ser empreses promotores i u 
28/06/2010   000727/2010-GT   Inmomed Proyectos, SL - Sol. canvi de titularitat ibiu 
28/06/2010   001684/2010-GT   Rosello Ferrer Concepción - Sol. anul·lació rebut ibiu 2010 
per error titularitat,  liquidació a 
28/06/2010   001689/2010-GT   León Millán Gracialina - Sol. anul·lació rebut ibir 2010 per 
expropiació 
28/06/2010   001707/2010-GT   Esquer Burgos Maria Luisa - Rectificar la co-titularitat de 
l’immoble siti a la pl. 44  120f 
28/06/2010   001710/2010-GT   Collado Villanueva Benjamín - Sol. canvi titularitat de 
l’immoble siti al c/ hort d’ais , 1-esc  
28/06/2010   001712/2010-GT   Martínez Lietor Francisco - Sol. anul·lació ibiu, liquidació 
al propietari i canvi de titularitat 
28/06/2010   001733/2010-GT   Chavarria Hernández Manuel José - Sol. canvi titularitat 
rebut ibi urbana de c/ font de la figu 
28/06/2010   001735/2010-GT   Merconfis SL - Sol. anul·lació rebut ibi urbana per no ser 
de la seua propietat de pg p.p nord palanc 
28/06/2010   001557/2010-GT   Morte Carrasco Pablo - Sol. exempció i devolució ivtm 
2010 per minusvalidesa 
28/06/2010   001577/2010-GT   Sario Vila Pascual - Sol·licita exempció ivtm per 
minusvalidesa. 
28/06/2010   001583/2010-GT   Sancho Talamantes M. Carmen - Sol·licitant exempció 
ivtm per minusvalidesa matricula 7572-bhf 
28/06/2010   001584/2010-GT   Navarro Masia José - Sol. exempció de l’ivtm 1131-gpp 
per minusvalidesa. 
28/06/2010   001590/2010-GT   Rodríguez Ten Teodoro - Sol. exempció ivtm per 
minusvalidesa 
28/06/2010   001591/2010-GT   Martinez Bleda M. Luisa - Sol. exempció ivtm per 
minusvalidesa 
28/06/2010   001593/2010-GT   Clemente Molla Ana - Sol·licita exempció ivtm per 
minusvalidesa. 
28/06/2010   001594/2010-GT   Garcia Belmonte Carmen - Sol. exempció ivtm per 
minusvalidesa 
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28/06/2010   001604/2010-GT   Mula Tortajada Francisco Javier - Sol. exempció ivtm per 
minusvalidesa 
28/06/2010   001608/2010-GT   Torrubia López Manuel Ignacio - Sol·licita exempció ivtm 
per minusvalidesa. 
28/06/2010   001625/2010-GT   Romero Romero Josefa - Sol. exempció ivtm per 
minusvalidesa 
28/06/2010   001628/2010-GT   Gimenez Cano Ezequiel - Sol·licita exempció ivtm per 
minusvalidesa 
28/06/2010   001630/2010-GT   Jordan Blasco Emilio - Sol. exempció ivtm per 
minusvalidesa 
28/06/2010   001632/2010-GT   Martinez Sanchez Angel - Sol. devolució rebut t. 
clavegueram 
28/06/2010   001641/2010-GT   Sanchez Herraiz Francisco - Sol. exempció ivtm per 
minusvalidesa 
28/06/2010   001740/2010-GT   Muñoz Gutierrez Jose Luis - Sol. exempció ivtm per 
minusvalidesa 
28/06/2010   000137/2010-ADN/RESOL   Ajuntament de Sagunt - Resolució de 
liquidacions taxa de fem 
28/06/2010   000137/2010-ADN/RESOL   Ajuntament de Sagunt - Resolució de 
liquidacions taxa de fem 
28/06/2010   000137/2010-ADN/RESOL   Ajuntament de Sagunt - Resolució de 
liquidacions taxa de fem 
28/06/2010   000137/2010-ADN/RESOL   Ajuntament de Sagunt - Resolució de 
liquidacions taxa de fem 
28/06/2010   000137/2010-ADN/RESOL   Ajuntament de Sagunt - Resolució de 
liquidacions taxa de fem 
28/06/2010   001392/2010-GT   Caruana Puig Desamparados - Presentant reclamació sobre 
rebut de contribució ref. cat. 515660 
28/06/2010   000858/2009-GT   Sebastia Bosch Bautista - Sol. per recaptació la revisió de 
la titularitat de l’ibir. 
28/06/2010   001725/2009-GT   Aparicio Puchades Francisco - Reclamació ibi 
28/06/2010   000119/2009-GT   Ruiz Peris Angel Vicente - Sol. anul·lació ibir núm. 
21702637 per no correspondre al seu actual propropiet 
28/06/2010   001463/2010-GT   Lacalle Arevalo Juan Antonio - Sol. l’anul·lació de l’ibiu 
2006 c/ pobla de vallbona, 6 s2 0056 i 
28/06/2010   001329/2010-GT   López Moreno Juan Angel - Sol·licita anul·lació rebuts ibiu 
2008-2009 i 2010, liquidació correcta  
28/06/2010   001537/2010-GT   Martin Valero Dionisio - Sol·licita anul·lació i liquidació 
rebut t. fem 1t/10 i canvi de titu 
28/06/2010   001575/2010-GT   Rodriguez Maldonado Josefa - Revisió titularitat taxa fem 
c/clavells 34-1-2 
28/06/2010   001578/2010-GT   Vilches Castro Juan Manuel - Sol. anul·lació rebuts t. aigua 
i fem i liquidació al propietari 
28/06/2010   001639/2010-GT   Ute Valora Dependència Yfsc - Sol·licitant canvi de 
titularitat rebut taxa fem av. ribera 
28/06/2010   000876/2010-GT   Hernandez Gimeno M. Carmen - Alt fem 
28/06/2010   000878/2010-GT   Lacruz Ros M. Teresa - Alt fem 
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28/06/2010   000880/2010-GT   Feltrer Pol Roberto - Alt fem 
28/06/2010   001231/2010-GT   Aguilera & Melia SL - Alta taxa fem. 
28/06/2010   001620/2010-GT   Arocas Perez Francisco Fermin - Anul·lació liquidació 
núm.. 21557570 de la taxa per prestació de s 
28/06/2010   001005/2010-GT   Confederació Empresarial Valenciana - Modificació 
d’ofici. ampliació d’oficines c/alcalà ga 
28/06/2010   000333/2009-GT   Sanchis Benet Vicente - Liquidació llicència d’obertura per 
ampliació de l’activitat de "forn 
28/06/2010   002673/2009-GT   Ibañez Santamaria Pascual - Sol. devolució del gual 2098 
per obres en l’avinguda doctor pals. 
28/06/2010   001754/2010-GT   Arcozona SL - Inspecció tributària 
28/06/2010   001757/2010-GT   Urbem, SA - Inspecció tributària 
28/06/2010   001757/2010-GT   Urbem, SA - Inspecció tributària 
28/06/2010   001758/2010-GT   Quevedo Y Vasco, SL - Procediment d’inspecció tributària 
28/06/2010   001322/2010-GT   Carrera Cortina Manuel - Sol. prorrateig ivtm per baixa de 
vehicle 
28/06/2010   001466/2010-GT   Sanz Agues Manuel - Sol·licitant devolució part 
proporcional de l’ivtm 2010 del vehicle matrícul 
28/06/2010   001523/2010-GT   Encina De La Helguera Nicereto - Sol. devolució 
proporcional rebut ivtm per baixa del vehicle 
28/06/2010   001619/2010-GT   Moreno Lopez Miguel Angel - Sol. devolució proporcional 
ivtm 2010 per baixa del vehicle 
28/06/2010   001645/2010-GT   Doñate Rajadel Amparo - Sol·licitant canvi de titularitat de 
la taxa de fem 
28/06/2010   000183/2010-ADN/RESOL   Ajuntament de Sagunt - Resolució liquidació 
núm.. 2861/2010 
28/06/2010   000184/2010-ADN/RESOL   Ajuntament de Sagunt - Resolució de 
liquidacions núm. 2863 
28/06/2010   000185/2010-ADN/RESOL   Ajuntament de Sagunt - Resolució de 
liquidacions núm. 2862 
28/06/2010   000181/2010-ADN/RESOL   Ajuntament de Sagunt - Resolució liquidació n’ 
2859/2010 
28/06/2010   000173/2010-GT   Gomez Salazar Rogelio - Sol. canvi titularitat ibiu i t. fem i 
devolució de rebuts 
28/06/2010   000200/2010-GT   Mercadona SA - Sol. devolució cobrament de l’indegut per 
baixa en iae 
28/06/2010   000536/2010-GT   Iniciativa Saguntina, SL - Sol. alta taxa fem. 
28/06/2010   000652/2010-GT   Ruiz Estada Felix - Sol. alta taxa fem en av. país valència, 
10 po3 0006 
28/06/2010   000926/2010-GT   Luna Queralt M. Dolores - Sol. alt fem de c/cap cullera, 1-
1-3 
28/06/2010   000927/2010-GT   Becerra Escobar Sheila - Sol. canvi titular fem pl. juan 
ramon jimenez 7-3’-11 
28/06/2010   001004/2010-GT   Santi David Nelson - Expedient administratiu d’apremi per 
deutes a la hisenda municipal per  
28/06/2010   001102/2010-GT   Campos Navarro Emilia - Sol·licitant canvi de titularitat 
rebut de fem pl. cronista chabret,  
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28/06/2010   001222/2010-GT   Institut Valencià De Vivenda SA - Sol. canvi titularitat 
rebut fem c/poeta querol 7 2n 7 
28/06/2010   001607/2010-GT   Tebecroce, SA - Rectificació d’errors materials. 
28/06/2010   000180/2010-GT   Marquez Calatayud Francisco Manuel - Sol·licitant 
anul·lació rebuts taxa aigua, clavegueram i ba 
28/06/2010   000612/2010-GT   Almarcha Dolz Juan Manuel - Sol·licitant alta de fem c/ 
segòvia, 18 
28/06/2010   000640/2010-GT   Toubi Mohammed - Sol. anul·lació rebut taxa aigua. 
28/06/2010   000653/2010-GT   Bru Sanchez Jose Vicente - Expedient administratiu 
d’apremi per deutes a la hisenda pública  
28/06/2010   000975/2010-GT   Bolig Europea - Sol·licitant alta de fem immoble situat en 
carrer bonavista 2  14 
28/06/2010   001013/2010-GT   Castelblanque Fernandez Nadia - Sol. alta en la taxa de 
fem c/ roll de xiverri, 16 
28/06/2010   001084/2010-GT   Col·legi Nacional Registradors - Canvi titularitat de la taxa 
de fem pl. ramon de la sota 3 0 
28/06/2010   001112/2010-GT   Gallego Blanco Francisco - Sol·licitant canvi de titularitat 
rebut taxa fem immoble siti en  
28/06/2010   001113/2010-GT   Arnau Bayo Càndida - Canvi de nom de fem d’av. 
arquitecte alfredo simon 16-7 
28/06/2010   001115/2010-GT   Muñoz Vicente Víctor - Sol·licita alta taxa fem. c/ astúries 
8, 000, 0004 
28/06/2010   001119/2010-GT   Montesinos Zamorano José - Sol·licita canvi de titularitat 
taxa fem. av. ojos negros, 8. epígra 
28/06/2010   001359/2010-GT   El Jalili Moulay Abdelfatah - Sol. anul·lació rebuts t. fem, 
liquidació al titular i canvi de 
30/06/2010   001330/2010-GT   Romero Peris Antonio - Sol·licitant la devolució de 
l’impost de circulació per baixa del vehicle 
01/07/2010   000186/2010-ADN/RESOL   Ajuntament de Sagunt - Resolució de 
liquidacions núm. 2865 
01/07/2010   000577/2010-GT   Vidal Eduardo Juan Hector - Expedient iniciat d’ofici per a 
la inclusió i liquidació taxa de 
01/07/2010   000739/2010-GT   Ubach Carbonell Vicente - Expedient iniciat d’ofici per a 
la inclusió i liquidació taxa de b 
01/07/2010   000770/2010-GT   Erro Goñi Francisco Javier - Expedient iniciat d’ofici per a 
la inclusió i liquidació taxa d 
01/07/2010   000834/2010-GT   Civera Jarque Antonio - Expedient iniciat d’ofici per a la 
inclusió i liquidació taxa de fem 
01/07/2010   000841/2010-GT   Martinez Clavijo José - Expedient iniciat d’ofici per a la 
inclusió i liquidació taxa de fem 
01/07/2010   001458/2010-GT   Ofitec S Coop V Itda - Adjudicació contracte per a 
l’execució de treballs derivats de la firma  
01/07/2010   000168/2010-ADN/RESOL   Ajuntament de Sagunt - Resolucions de 
liquidacions 
01/07/2010   000182/2010-ADN/RESOL   Ajuntament de Sagunt - Resolució liquidacions 
2788/2010 
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01/07/2010   003012/2009-GT   Garcia Clemente Cristina - Sol anul·lació i devolució 
rebuts ibiu. 
01/07/2010   001125/2010-GT   Societat Anònima de Gestió Sagunt - Sol·licitant prorrateig 
d’ivtm per baixa de vehicle el 19/02 
01/07/2010   001152/2010-GT   Herranz Fernández José Carlos - Sol. anul·lació dels rebuts 
d’ivtm del 2009 i 2010 del vehicle 
01/07/2010   001159/2010-GT   Tort Sanchis Amadeo - Sol·licitant devolució de l’ivtm 
matrícula c-4203-bmy per baixa temporal per  
01/07/2010   001261/2010-GT   Frias Rioja José Luis - Sol. anul·lació ivtm 2009 i 2010 i 
devolució ivtm 2009 per transferència 
01/07/2010   001262/2010-GT   Marzal Vilar M. Ángeles - Sol. anul·lació i devolució 
rebuts ivtm 2009 i 2010 per baixa 
01/07/2010   001348/2010-GT   Biosca López Fernando - Sol·licita devolució proporcional 
ivtm 2010 per baixa definitiva 
01/07/2010   001403/2010-GT   Cintas Cercos M. Dolores - Sol. devolució proporcional 
ivtm 2010 per baixa del vehicle 
01/07/2010   001435/2010-GT   Gallego Blanco Manuel - Sol. devolució proporcional ivtm 
2010 per baixa definitiva 
01/07/2010   001440/2010-GT   Córdoba Fernández Fabriciano - Sol. devolució 
proporcional ivtm 2010 per baixa definitiva 
01/07/2010   001461/2010-GT   Andres Martinez Blas - Sol·licitant devolució part 
proporcional de l’impost del gual número 261 
01/07/2010   001513/2010-GT   Hostal Azzati SL - Sol. devolució de la taxa ingressada per 
canvi de titularitat de l’activitat. 
01/07/2010   000179/2010-GT   Mellado Gil Juan Melchor - Sol·licitant devolució recàrrec 
cobrat indegudament ibiu i emissió re 
01/07/2010   001674/2010-GT   Vela Tort Sergio Antonio - Presentant reclamació ibi 
expedient de recaptació 16838 
08/07/2010   001756/2010-GT   Generalitat Valenciana - Anul·lació rebut d’ibi rústica 
16/07/2010   000137/2010-ADN/RESOL   Ajuntament de Sagunt - Resolució de 
liquidacions taxa de fem 
16/07/2010   000137/2010-ADN/RESOL   Ajuntament de Sagunt - Resolució de 
liquidacions taxa de fem 
16/07/2010   000137/2010-ADN/RESOL   Ajuntament de Sagunt - Resolució de 
liquidacions taxa de fem 
16/07/2010   000137/2010-ADN/RESOL   Ajuntament de Sagunt - Resolució de 
liquidacions taxa de fem 
16/07/2010   000137/2010-ADN/RESOL   Ajuntament de Sagunt - Resolució de 
liquidacions taxa de fem 
16/07/2010   000190/2010-ADN/RESOL   Inmomed Projectes, SL - Aprovació de 
resolució de liquidacions núm. acord 2890/2010. 
16/07/2010   001717/2010-GT   Ruiz Torres Juan - Sol. devolució proporcional ivtm 2010 
per baixa definitiva 
16/07/2010   001734/2010-GT   Esteve Gomez Luis - Sol. la devolució del prorrateig de 
l’ivtm2010 matricula v4075fh per baixa defin 
16/07/2010   000081/2010-ADN/RESOL   Ajuntament de Sagunt - Resolució liquidacions 
taxa fem 
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16/07/2010   001744/2010-GT   Sanchez Montalt Antonio - Sol. canvi d’epígraf rebut t. 
fem 
16/07/2010   001600/2010-GT   Culik Pavol - Canvi titularitat taxa fem 
16/07/2010   000573/2008-GT   Montalban Leal M. Dolores - Sol. anul·lació i emissió 
correcta rebut 4t trim.2007 t. aigua per err 
16/07/2010   000193/2010-ADN/RESOL   Ajuntament de Sagunt - NÚM. 2896 
16/07/2010   000168/2010-ADN/RESOL   Ajuntament de Sagunt - Resolucions de 
liquidacions 
16/07/2010   000335/2010-GT   Caja De Ahorros De Castilla La Mancha - Sol. recurs 
contra iae 2008 i aplicar bonificacions art 
16/07/2010   000340/2010-GT   Transmurviter SL - Sol. devolució ingrés iae 
16/07/2010   000667/2010-GT   Caja De Ahorros De Castilla La Mancha - Sol·licitant 
devolució últim trimestre 2009 iae 
16/07/2010   001691/2010-GT   Escalabrote, SL - Sol. devolució t. ocupació de via pública 
per taules i cadires. 
16/07/2010   000191/2010-ADN/RESOL   secretaria general - Proposta departamental: 
resolució d’id 2891/2010 
16/07/2010   001221/2010-GT   Diaz Valiente Blanca Magdalena - Devolució rebut de taxa 
fem 4t2009, ingressat en dos exemplars 
16/07/2010   000189/2010-ADN/RESOL   Ajuntament de Sagunt - Resolució de 
liquidacions núm. 2879 
16/07/2010   000137/2010-ADN/RESOL   Ajuntament de Sagunt - Resolució de 
liquidacions taxa de fem 
16/07/2010   000137/2010-ADN/RESOL   Ajuntament de Sagunt - Resolució de 
liquidacions taxa de fem 
16/07/2010   000137/2010-ADN/RESOL   Ajuntament de Sagunt - Resolució de 
liquidacions taxa de fem 
16/07/2010   000137/2010-ADN/RESOL   Ajuntament de Sagunt - Resolució de 
liquidacions taxa de fem 
16/07/2010   000081/2010-ADN/RESOL   Ajuntament de Sagunt - Resolució liquidacions 
taxa fem 
16/07/2010   000081/2010-ADN/RESOL   Ajuntament de Sagunt - Resolució liquidacions 
taxa fem 
16/07/2010   001530/2010-GT   Ribes Y Aguerri, SA - Sol·licitant la reducció d’impostos 
corresponent a les places d’hotel  
16/07/2010   001306/2010-GT   Furnica Nicolae - Sol. inclusió en padró ivtm i liquidació 
corresponent 
16/07/2010   001585/2010-GT   Sanchez Policarpio José Pascual - Sol·licitant devolució 
prorrateig ivtm per baixa matricula v-5367 
16/07/2010   001612/2010-GT   Damyanova Tomova Vanya - Sol·licitud de prorrateig de 
quota de baixa del vehicle v-6290-ez 
16/07/2010   001655/2010-GT   Aliaga Mateos Felix - Sol. devolució proporcional ivtm per 
baixa del vehicle 
16/07/2010   000188/2010-ADN/RESOL   Ajuntament de Sagunt - Resolució liquidació 
núm.. 2876/2010 
16/07/2010   001568/2010-GT   Rubio Caso M. Carmen - Sol·licita prorrateig quota ivtm 
per baixa del vehicle 
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16/07/2010   001580/2010-GT   Lerga Fernandez Esther Inmaculada - Sol·licitant inclusió 
en el padró de vehicles del turisme m 
16/07/2010   001581/2010-GT   Garcia Domínguez Ernesto - Sol·licitud prorrateig de quota 
ivtm matrícula v-6635-ey 
16/07/2010   001586/2010-GT   Hernandez Serrano José - Sol. que es done de baixa en el 
padró de vehicles la matrícula v-9442-dg 
16/07/2010   001621/2010-GT   Navarro Marugan Daniel - Sol·licita cancel·lació de deute 
ivtm per baixa de vehicle v-4064-et 
16/07/2010   001622/2010-GT   Frigopuig, SA - Sol. alta padró ivtm i liquidació dels 
exercicis corresponents 
16/07/2010   001646/2010-GT   Alcazar López Juan Manuel - Sol. inclusió padró ivtm i 
liquidació corresponent 
16/07/2010   001683/2010-GT   López Benítez M. Cruz - Sol. devolució proporcional ivtm 
2010 per baixa del vehicle 
16/07/2010   001765/2010-GT   Gonzalez Redondo Jesús - Sol·licita prorrateig ivtm  v-
8793-fc 
16/07/2010   001651/2010-GT   Dominguez Celda Josefa - Sol·licita exempció ivtm per 
minusvalidesa. 
16/07/2010   001653/2010-GT   Gallego López Juan Ambrosio - Sol. exempció i devolució 
ivtm del 2010 per minusvalidesa. 
16/07/2010   001665/2010-GT   Montserrat Ortiz Purificación - Sol·licitud exempció 
vehicle matriculat a nom de minusvàlid m 
16/07/2010   001679/2010-GT   Rodriguez Martinez Emilia - Sol. exempció ivtm per 
minusvalidesa 
16/07/2010   001681/2010-GT   Adrian Santamaria Manuel - Sol. exempció ivtm per 
minusvalidesa 
16/07/2010   001685/2010-GT   Gomez Marti Vicenta - Sol. exempció i devolució rebuts 
ivtm del 2009 i 2010 per minusvalidesa. 
16/07/2010   001690/2010-GT   Muñoz Nieto Dolores - Sol. exempció i devolució ivtm 
2010 per minusvalidesa. 
16/07/2010   001714/2010-GT   Gomez Valencia Jesús - Sol. exempció ivtm per 
minusvalidesa 
16/07/2010   001722/2010-GT   Esteban Pinazo Raul - Sol. exempció ivtm per 
minusvalidesa 
16/07/2010   001023/2010-GT   Gallart Solis Victor Andres - Procediment liquidació taxa 
llicència d’obertura 
16/07/2010   000192/2010-ADN/RESOL   Ajuntament de Sagunt - Resolució liquidació 
núm.. 2889/2010 
16/07/2010   001720/2010-GT   Institut Valencià De Vivenda SA - Expedient derivat 
d’inspecció tributària per a la devolu 
16/07/2010   001720/2010-GT   Institut Valencià De Vivenda SA - Expedient derivat 
d’inspecció tributària per a la devolu 
16/07/2010   001727/2010-GT   Berges Lafuente Encarnación - Sol. canvi d’epígraf rebut t. 
fem 
16/07/2010   004272/2009-GT   Moreno Ramos Ana Belen - Sol. revisió rebut taxa aigua, 
clavegueram, fem 1t/2009 per ser ex 
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16/07/2010   001891/2009-GT   Sanchez Lopez Benigno - Sol. revisió rebut taxa aigua av. 
mediterrani, 32 002 0005 per consum e 
16/07/2010   002908/2009-GT   Delic Zenkic Zahida - Sol·licita revisió de dos rebuts 
d’aigua, clavegueram i fem per eleva 
16/07/2010   001644/2010-GT   Martínez Chinchilla Emiliano - Sol·licita el canvi d’epígraf 
de local siti al c/ trobador 63 
16/07/2010   001548/2010-GT   Catalan Berna José Miguel - Canvi epígraf fem av. camp 
morvedre, 12 
16/07/2010   004324/2009-GT   Garces Morantin Fidel - Sol. revisió del contardor d’aigua 
16/07/2010   001696/2010-GT   Valverde Jimenez Manuel - Sol. anul·lació liquidació ibi 
urbana pl. dels pobles, 2-esc 01-02-06 
16/07/2010   001647/2010-GT   Bermejo Cintas Teresa - Sol. anul·lació, liquidació correcta 
i modificació de metres en rebuts m 
16/07/2010   000196/2010-ADN/RESOL   Ajuntament de Sagunt - Resolució liquidació 
núm.. 2904/2010 
16/07/2010   001750/2010-GT   Lopez Fuster Pedro José - Devolució d’ingressos indeguts. 
derivat exp.  001498/2010 
16/07/2010   001763/2010-GT   Albiñana Tolosa Victor Manuel - Devolució ingressos 
indeguts 
16/07/2010   001763/2010-GT   Albiñana Tolosa Victor Manuel - Devolució ingressos 
indeguts 
16/07/2010   001001/2010-GT   Ballester Mazcuñan Jose Gregorio - Procediment de 
liquidació 
16/07/2010   001759/2010-GT   Blauverd Construccion De Habitats, SL - Procediment de 
liquidació de taxes per llicència d’aper 
16/07/2010   004334/2009-GT   Recoprint Sagunt, SL - Liquidació per modificació 
llicència d’activitat al c/ benjamí francket 
19/07/2010   000137/2010-ADN/RESOL   Ajuntament de Sagunt - Resolució de 
liquidacions taxa de fem 
19/07/2010   000137/2010-ADN/RESOL   Ajuntament de Sagunt - Resolució de 
liquidacions taxa de fem 
19/07/2010   000137/2010-ADN/RESOL   Ajuntament de Sagunt - Resolució de 
liquidacions taxa de fem 
19/07/2010   000137/2010-ADN/RESOL   Ajuntament de Sagunt - Resolució de 
liquidacions taxa de fem 
19/07/2010   000137/2010-ADN/RESOL   Ajuntament de Sagunt - Resolució de 
liquidacions taxa de fem 
19/07/2010   000137/2010-ADN/RESOL   Ajuntament de Sagunt - Resolució de 
liquidacions taxa de fem 
19/07/2010   000137/2010-ADN/RESOL   Ajuntament de Sagunt - Resolució de 
liquidacions taxa de fem 
19/07/2010   000179/2010-GT   Mellado Gil Juan Melchor - Sol·licitant devolució recàrrec 
cobrat indegudament ibiu i emissió re 
19/07/2010   003778/2009-GT   Vidal Carruana Consuelo - Sol. anul·lació rebut ibi núm. 
fix 01642410 a nom de juant vte amor i  
19/07/2010   003980/2009-GT   2002 Noves Inversions SL - Sol. canvi de titularitat rebuts 
ibiu 
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19/07/2010   002492/2009-GT   Aliaga Santamaria M. Dolores - Sol. anul·lació i devolució 
rebut ibir per expropiació 
19/07/2010   001932/2009-GT   Sanchez Gil Miguel Albino - Sol·licitud d’anul·lació de 
rebut ibiu 2009 núm. 22004682 per no ser pro 
19/07/2010   000674/2010-GT   Ajuntament de Sagunt - Aprovació padrons exercici 2010 
19/07/2010   000674/2010-GT   Ajuntament de Sagunt - Aprovació padrons exercici 2010 
19/07/2010   001078/2010-GT   Bernat Colom Luisa - Sol·licitant devolució rebuts ibi de 4 
exercicis per no ser titular correc 
19/07/2010   001704/2010-GT   Naixes Peruga M. Dolores - Sol. l’anul·lació rebut ibir 
2010 pol. 48 parc. 209 a titular incorr 
19/07/2010   001718/2010-GT   Cano Gilabert Romualdo - Sol. anul·lació rebuts i 
devolució ibir per expropiació el 2008 
19/07/2010   001739/2010-GT   Fito Marti Jose - Sol. devolució ibi urbana 2009 de pl. 
antiga moreria, 4-esc 01-b-esq. per haver-se 
19/07/2010   001745/2010-GT   Cortes Sanchez Lidia - Sol. anul·lació rebuts ibi urbana i 
canvi titularitat de c/ alcalde blasco 
19/07/2010   001746/2010-GT   Residencial Norpa SL - Sol. anul·lació i canvi titularitat 
rebut ibi urbana de c/ puig de pasque 
19/07/2010   001762/2010-GT   Ferruses Caballer Vicenta Maria - Devolució ingressos 
indeguts. 
19/07/2010   001765/2009-GT   Garcia Moreno Miguel - Sol·licitant anul·lació ibi urbana 
c/ minife, 43 sòl - ref. cadastral 7551 
19/07/2010   001766/2010-GT   Moncada Inversiones SL - Sol. anul·lació rebut ibi urbana 
2010 de c/ metge enrique prats, 1 a sue 
19/07/2010   000081/2010-ADN/RESOL   Ajuntament de Sagunt - Resolució liquidacions 
taxa fem 
19/07/2010   000194/2010-ADN/RESOL   Ajuntament de Sagunt - Aprovació  liquidació 
ibi núm. acord 2900. 
19/07/2010   000514/2010-GT   Royo Gil Juan Domingo - Sol. liquidació proporcional t. 
gual per baixa 
19/07/2010   001533/2010-GT   Vallesteros Rojas Mónica - Sol·licitant la devolució de les 
taxes per desestiment de la llicència 
19/07/2010   001736/2010-GT   Bodi Ramiro Lourdes - Sol. devolució de la taxa per curs 
en el poliesportiu per no poder assist 
19/07/2010   001738/2010-GT   Ctat. de propietaris de garatges c/ Caudiel c/ Villn. Infant - 
Sol. devolució rebut del gual núm. 
19/07/2010   000976/2009-GT   Prats Sabater Rafael Javier - Sol. bonificació ibiu c/ napols, 
49 per família nombrosa. 
19/07/2010   000883/2010-GT   Briz Martinez Ricardo - Alt fem 
19/07/2010   000646/2009-GT   Ghandour Khadija - Sol. bonificació taxa d’aigua i ibiu per 
família nombrosa. 
19/07/2010   001660/2010-GT   Carruana Blasco Manuela - Sol·licitant prorrateig quota 
ivtm 2010 per baixa vehicle matrícula v-379 
19/07/2010   001737/2010-GT   Segado Ruiz M. Amparo - Sol. devolució proporcional 
rebut ivtm per baixa del vehicle 
19/07/2010   000197/2010-ADN/RESOL   Ajuntament de Sagunt - Resolució de 
liquidacions núm. 2905 



 111

19/07/2010   001229/2010-GT   Rivas Carmona Justa - Sol. exempció ivtm per 
minusvalidesa 
19/07/2010   001741/2010-GT   Badenas Hernandez José - Sol. exempció ivtm per 
minusvalidesa 
19/07/2010   001771/2010-GT   Martin Llanos Jesús - Sol. exempció ivtm per 
minusvalidesa. 
19/07/2010   003503/2009-GT   Gimenez Sanchez Francisco - Sol. alta t. fem 
19/07/2010   000981/2010-GT   Cebrian Cuñat Victor Jose - Alt fem c/rei sanç el fort 1-4’-
7 
19/07/2010   001114/2010-GT   Lorente Sanchez Domingo - Canvi de titularitat taxa de 
fem, c/ bonavista, 104, 1r, dreta. 
19/07/2010   001118/2010-GT   Badia Palmero Javier - Sol·licitant canvi de titularitat taxa 
fems av. de la ribera 16-1-3a 
19/07/2010   004179/2009-GT   Pol Roda Angel - Sol. alta taxa aigua, clavegueram i fem 
19/07/2010   001775/2010-GT   Diz Lorenzo Rosalia - Sol. devolució part proporcional 
quota 2010 del z-7133-bh. 
19/07/2010   001778/2010-GT   Sancho Tamarit Miguel - Anul·lació i liquidació quota 
2010 als hereus. 
19/07/2010   000201/2010-ADN/RESOL   Ajuntament de Sagunt - Oo 
19/07/2010   000202/2010-ADN/RESOL   Ajuntament de Sagunt - Aprovació alta ibi .núm. 
acord 2920/2010. 
19/07/2010   000852/2010-GT   Garrido Angulo M. Dolores - Sol. exempció ivtm per 
minusvalidesa 
19/07/2010   000872/2010-GT   Rus Carrasco José Antonio - Sol·licitant exempció ivtm per 
minusvalidesa 
19/07/2010   001706/2010-GT   Graullera Perez Francisco - Presentant al·legacions contra 
l’ivtm matrícula 1876-ckw per minusva 
19/07/2010   001790/2010-GT   Blasco Nuez José Maria - Sol. exempció ivtm per 
minusvalidesa 
19/07/2010   001794/2010-GT   Caballero Borboto Rosa - Sol. l’exempció de l’ivtm 
matricula 4701dpk per minusvalidesa 
19/07/2010   001811/2010-GT   Hasnaoui Nouredine - Sol. inclusió en padró ivtm i 
liquidació corresponent 
19/07/2010   001812/2010-GT   Ruiz Sola Esperanza - Sol·licitant benefici fiscal exempció 
ivtm vehicle matrícula v2326gs 
19/07/2010   001825/2010-GT   Arnau Rodríguez David - Sol. exempció ivtm per 
minusvalidesa 
19/07/2010   001840/2010-GT   Mraghid El Mustapha - Sol·licita exempció de vehicle 
matrícula v- 9229 fk 
19/07/2010   001871/2010-GT   Garcia Alcaraz Angel - Sol·licita exempció en ivtm. canvi 
vehicle 
19/07/2010   001882/2010-GT   Valero Torres Cristobal - Inclusió en el padró d’ivtm del 
vehicle c-46238-bsp 
19/07/2010   000203/2010-ADN/RESOL   Ajuntament de Sagunt - Resolució liquidacions 
2914/2010 
19/07/2010   000204/2010-ADN/RESOL   Ajuntament de Sagunt - Resolució liquidacions 
2919/2010 
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19/07/2010   000204/2010-ADN/RESOL   Ajuntament de Sagunt - Resolució liquidacions 
2919/2010 
19/07/2010   000205/2010-ADN/RESOL   Ajuntament de Sagunt - Resolució liquidacions 
2910/2010 
19/07/2010   000137/2010-ADN/RESOL   Ajuntament de Sagunt - Resolució de 
liquidacions taxa de fem 
19/07/2010   000137/2010-ADN/RESOL   Ajuntament de Sagunt - Resolució de 
liquidacions taxa de fem 
19/07/2010   000137/2010-ADN/RESOL   Ajuntament de Sagunt - Resolució de 
liquidacions taxa de fem 
19/07/2010   000137/2010-ADN/RESOL   Ajuntament de Sagunt - Resolució de 
liquidacions taxa de fem 
19/07/2010   000137/2010-ADN/RESOL   Ajuntament de Sagunt - Resolució de 
liquidacions taxa de fem 
19/07/2010   001842/2010-GT   Moros Zorio Vicente - Sol. baixa de la taxa de fem c/ 
cecina, 61, per demolició d’aquesta 
19/07/2010   001903/2010-GT   Construcciones Y Promociones La Porteña 24 SL - 
Inspecció tributària 
19/07/2010   001903/2010-GT   Construcciones Y Promociones La Porteña 24 SL - 
Inspecció tributària 
19/07/2010   001903/2010-GT   Construcciones Y Promociones La Porteña 24 SL - 
Inspecció tributària 
19/07/2010   001805/2010-GT   Puig Bru Desamparados - Sol. anul·lació rebut ibi rústica 
2010 per incloure la parcel·la 194 del pol 
19/07/2010   003278/2009-GT   Dominguez Fenollosa Josefa - Liquidació rb,s anul·lats per 
defectes formals hereves de d: juvi 
19/07/2010   001671/2010-GT   Monfort Vives M. Nieves - Sol. anul·lació rebut ibir per 
canvi de titularitat 
19/07/2010   000976/2009-GT   Prats Sabater Rafael Javier - Sol. bonificació ibiu c/ napols, 
49 per família nombrosa. 
19/07/2010   000198/2010-ADN/RESOL   Ajuntament de Sagunt - Resolució liquidació 
núm. 2906/2010 
19/07/2010   001777/2010-GT   Sanchez Garcia Francisco - Exp. incoat d’ofici per error en 
cadastre al confondre dni.anul·la  
19/07/2010   004100/2009-GT   Perez Izquierdo Laura - Sol. alta en el servei de recepció 
obligatòria de residus sòlids. 
19/07/2010   004101/2009-GT   Miguel Adoves M. Juana - Sol. alta en el servei de 
recepció obligatòria de residus sòlid ur 
19/07/2010   000563/2010-GT   Construcciones San Jose Riu, SL - Sol. alta en taxa fem en 
pl. vora riu 19-1’-1 
19/07/2010   001337/2010-GT   Escudero Fernandez Julia - Sol. alta taxa de fem al c/ racó 
d’ ademús 12-baix-5 
19/07/2010   001511/2010-GT   Segura Polaino Andres - Expedient administratiu d’apremi 
per deutes a la hisenda municipal p 
19/07/2010   001518/2010-GT   Alandi Campos Antonio - Sol. canvi titularitat fem vivenda 
sítia c/ alfara 6 3r 7. 
19/07/2010   001057/2010-GT   Gonzalez Gonzalez Francisco - Alt fem 
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19/07/2010   000799/2010-GT   Valero Saez Jose Vicente - Sol. anul·lació rebuts t. fem i 
ibiu i canvi de titularitat segons s 
19/07/2010   000325/2010-GT   Santiago Santiago Amparo - Expedient administratiu 
d’apremi per taxa aigua, clavegueram i b 
19/07/2010   000343/2010-GT   Ventura Prieto Ramiro - Sol. alta de fem c/ pablo neruda 
25 
19/07/2010   000353/2010-GT   Romero Martinez Modesto - Sol. Alta en taxa de fem c/ 
alcalde blasco, 20 esc 01 p05 0009 
19/07/2010   000355/2010-GT   Huertas Martinez M. Fe - Sol. alta taxa fem c/ alcalde 
blasco 20- esc 2.4 - 1r g 
19/07/2010   000364/2010-GT   Gomez Piedad Vicente - Sol. anul·lació rebuts t. fem i 
liquidació correcta 
19/07/2010   000367/2010-GT   Hernandez Sancho José Antonio - Sol. alta del servei de 
recollida de residus sòlids al c/ amer 
19/07/2010   000374/2010-GT   Alba Aleixandre Francisco - Sol·licita alta taxa fem, c/ 
pablo neruda, 35 
19/07/2010   000375/2010-GT   Alvarez Muñoz Francisco - Sol. alta taxa fem c/ pablo 
neruda, 17 
19/07/2010   000011/2010-GT   Lopez Gonzalez M. Sol - Sol. canvi titularitat taxa aigua, 
clavegueram i fem 
19/07/2010   000014/2010-GT   Romero Montoya Melida - Sol. canvi titularitat taxa aigua, 
clavegueram i fem 
19/07/2010   000083/2010-GT   Incineraciones Y Reciclajes, SL - Sol. alta taxa fem 
19/07/2010   000197/2010-GT   Culebras Perpiñan Enrique - Sol·licita anul·lació rebuts t. 
aigua per no ser el propietari, liquida 
19/07/2010   000879/2010-GT   Campos Carbonell Enric Vicent - Alt fem 
19/07/2010   001265/2010-GT   Lopez Belmonte Segundo - Alta taxa fem per primera 
ocupació per a la vivenda sítia al c/múrcia 
19/07/2010   001499/2010-GT   Garcia Amores Antonio - Llicència municipal de primera 
ocupació per a la vivenda unifamiliar sit 
19/07/2010   001501/2010-GT   Bru Minguez Pascual David - Llicència municipal 
d’ocupació del local siti en c/ quart-darrere pea 
19/07/2010   001502/2010-GT   Residencial Los Rios, SL - Llicència municipal de primera 
ocupació per al edifici al c/ riu tajo 
19/07/2010   001532/2010-GT   Gil Martin Miguel Enrique - Llicència municipal de 
primera ocupació per a la vivenda unifamiliar  
19/07/2010   000200/2010-ADN/RESOL   Ajuntament de Sagunt - Aprovació liquidacions 
ibi 2908/2010 
19/07/2010   000168/2010-ADN/RESOL   Ajuntament de Sagunt - Resolucions de 
liquidacions 
19/07/2010   000168/2010-ADN/RESOL   Ajuntament de Sagunt - Resolucions de 
liquidacions 
19/07/2010   001602/2010-GT   Comunitat Propietaris Sant Vicent 35 - Sol. devolució de la 
quantitat embargada per estar al corr 
19/07/2010   001857/2009-GT   Badal Conejos Maria - Sol. anul·lació ibiu per titularitat 
incorrecta, cm. grau vell, 16. 
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19/07/2010   000195/2010-ADN/RESOL   Ajuntament de Sagunt - Resolució liquidacions 
2893/2010 
19/07/2010   000859/2009-GT   Sebastia Bayarri José - Sol. per recaptació la revisió de la 
titularitat de l’ibir. 
19/07/2010   000927/2010-GT   Becerra Escobar Sheila - Sol. canvi titular fem pl. juan 
ramon jimenez 7-3’-11 
19/07/2010   001222/2010-GT   Institut Valencià De Vivenda SA - Sol. canvi titularitat 
rebut fem c/poeta querol 7 2n 7 
19/07/2010   001588/2010-GT   Corredera López Bernardino - Sol. anul·lació rebuts ibiu 
per ser de la seua exdona. 
19/07/2010   001653/2008-GT   Garcia Calaforra Maria Dolores - Sol. l’anul·lació ibiu 
2008 nª fix: 01638396 per no ser titular 
19/07/2010   001687/2010-GT   Canos Navarro Ricardo Miguel - Sol·licitant canvi de 
titularitat per 901n de l’immoble situat en 
19/07/2010   001742/2010-GT   Fortea Martinez Francisco - Sol. anul·lació ibir 2009 i 2010 
per expropiació i devolució rebut  
19/07/2010   001769/2010-GT   Diaz Carrasco Juan - Sol. anul·lació rebuts ibir per 
expropiació 
19/07/2010   001774/2010-GT   Huguet Albiol M. Pilar - Sol. rectificació titularitat c/ 
clavells, 49-esc 01-00-03 
19/07/2010   001783/2010-GT   Residencial Norpa, SL - Sol. anul·lació rebuts ibi urbana 
per no ser de la seua propietat de c/ puig de 
20/07/2010   002010/2009-GT   Séquia Major De Sagunt - Sol. anul·lació rebut ibiu 2009 
pg pp nord palància, 29 sòl i liqui 
20/07/2010   002153/2009-GT   Graullera Peris Francisco Javier - Reclamació ibi 
20/07/2010   002556/2009-GT   Mora Fenoll Eugenio - Sol·licitud anul·lació de rebuts ibiu 
per ser finques d’aportació del pai fu 
20/07/2010   001921/2010-GT   Aran Atico Vanessa - Sol. anul·lació rebut de c/ pare 
pellicer, 2-esc 1-00-05 per error titulari 
20/07/2010   001826/2010-GT   Conselleria d’economia, Hisenda I Ocupacio - Remissió 
d’escrit referent a terme de sagunt . 
20/07/2010   001756/2010-GT   Generalitat Valenciana - Anul·lació rebut d’ibi rústica 
20/07/2010   003043/2009-GT   Construccions Jovinsa, SL - Sol. canvis de titularitat 
d’ibiu; 03132318, 03132315, 03132250, 03 
20/07/2010   001847/2010-GT   Sobrino López Ana Maria - Sol. exempció ivtm per 
minusvalidesa i devolució ivtm 2010 
20/07/2010   001851/2010-GT   Sebastia Jean - Sol·licita anul·lació rebuts ivtm per baixa 
en trànsit i devolució de quantitats em 
20/07/2010   001912/2010-GT   Vilches Castro José Antonio - Sol·licitud exempció ivtm 
matrícula 4180-gwr 
20/07/2010   001935/2010-GT   Sanchez Garcia Silvino - Sol. exempció ivtm per 
minusvalidesa 
20/07/2010   000208/2010-ADN/RESOL   secretaria general - Proposta departamental: 
resolució d’id 2923/2010 
20/07/2010   000168/2010-ADN/RESOL   Ajuntament de Sagunt - Resolucions de 
liquidacions 
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20/07/2010   001785/2010-GT   Asuncion Martin, SL - Sol. anul·lació liquidacions ibi 
urbana de c/ holanda, 51-esc 01-00-51 i li 
20/07/2010   000349/2010-GT   Promociones Mellado Y Miranda Scp - Sol. anul·lació 
rebut ibiu 22048381 
20/07/2010   001345/2010-GT   Guerri Gonzalez M. Milagros - Sol. alta en taxa de fem 
20/07/2010   000294/2010-GT   Nogueron Blasco Marco Antonio - Expedient iniciat 
d’ofici per a la inclusió i liquidació taxa 
20/07/2010   000566/2010-GT   Peña Martinez M. Jesusa - Expedient iniciat d’ofici per a la 
inclusió i liquidació taxa de b 
20/07/2010   000570/2010-GT   Garcia Ojeda José Luis - Expedient iniciat d’ofici per a la 
inclusió i liquidació taxa de fem 
20/07/2010   000576/2010-GT   Muñoz Prats Maria - Expedient iniciat d’ofici per a la 
inclusió i liquidació taxa de fem  
20/07/2010   000577/2010-GT   Vidal Eduardo Juan Hector - Expedient iniciat d’ofici per a 
la inclusió i liquidació taxa de 
20/07/2010   000578/2010-GT   Prats Llorens Manuela - Expedient iniciat d’ofici per a la 
inclusió i liquidació taxa de fem 
20/07/2010   000580/2010-GT   Romani Solaz José Maria - Expedient iniciat d’ofici per a 
la inclusió i liquidació taxa de fem 
20/07/2010   000582/2010-GT   Domenech Vicedo Jordi Rafael - Expedient iniciat d’ofici 
per a la inclusió i liquidació taxa 
20/07/2010   000770/2010-GT   Erro Goñi Francisco Javier - Expedient iniciat d’ofici per a 
la inclusió i liquidació taxa d 
20/07/2010   000777/2010-GT   Lopez Salcedo M. Concepción - Expedient iniciat d’ofici 
per a la inclusió i liquidació taxa d 
20/07/2010   001071/2010-GT   Cisa Cartera de Inmuebles, SL - Expedient iniciat d’ofici 
per a la inclusió i liquidació taxa 
20/07/2010   000207/2010-ADN/RESOL   Ajuntament de Sagunt - Resolució de 
liquidacions  2921 
22/07/2010   002039/2010-GT   Ajuntament de Sagunt - Aprovació de la taxa adp mercat 
exterior 3r trimestre de 2010 
 
 Per tot això, el Ple en queda assabentat. 
 
30 INFORMACIÓ DE L’ESTAT D’EXECUCIÓ DEL PRESSUPOST I LA 
TRESORERIA DEL CONSELL LOCAL AGRARI DE SAGUNT RELATIU AL 
SEGON TRIMESTRE DE 2010 

En relació amb l’expedient anterior, de conformitat amb el que disposa l’article 207 del 
TRLHL, en relació amb la base 98 de les Bases d’execució del Pressupost, per part del Sr. 
President de la Comissió Informativa d’Economia i Finances, es dóna compte de la 
informació trimestral corresponent al primer trimestre de 2010 de l’any en curs sobre 
l’Execució del Pressupost de l’Organisme Autònom Consell Agrari, així com els 
moviments de la tresoreria. 
 
 Per tot això, el Ple en queda assabentat. 
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31 INFORMACIÓ AL PLE DE L’ESTAT D’EXECUCIÓ DEL PRESSUPOST I 
LA TRESORERIA DE L’AJUNTAMENT DE SAGUNT RELATIU AL SEGON 
TRIMESTRE DE 2010 

     En relació amb l’expedient anterior, de conformitat amb el que disposa l’article 207 
del TRLHL, en relació amb la base 98 de les Bases d’execució del Pressupost, per part del 
Sr. President de la Comissió Informativa d’Economia i Finances, es dóna compte de la 
informació trimestral corresponent al primer trimestre de 2010 de l’any en curs sobre 
l’Execució del Pressupost de l’Ajuntament així com els moviments de la tresoreria. 
 
 Per tot això, el Ple en queda assabentat. 
 
 PRECS I PREGUNTES 

El Sr. ALCALDE-PRESIDENT indica: “Hi ha una pregunta del Grup Socialista, 
que els recorde que són sis minuts, o siga, tres minuts repartits en dos torns, que diu: 
Quines gestions s’han realitzat des de l’equip de govern a fi a la consecució dels acords 
adoptats en el Ple de referència? I fa referència que es va instar el Govern Valencià a 
modificar els pressupostos de 2010, amb el tema del programa de finançament autonòmic 
d’Escoles de Música, la Llei Valenciana de la Música, etc. 

Contesta la pregunta el senyor Muniesa, que té dos torns de tres minuts en total.” 
 
El portaveu del Grup PP, Sr. MUNIESA, manifesta: “Hem fet un compliment 

estricte del que es deia en eixa moció, instar el Govern Valencià, tenim ací els justificants 
de rebut en què es traslladava la proposició al Grup Parlamentari del Partit Popular a les 
Corts, a la Federació de Societats Musicals de la Comunitat Valenciana, a la presidenta de 
la Federació Valenciana de Municipis i Províncies, al president de les Corts Valencianes, 
que a més contesta dient que en aquest sentit la mesa ha acordat remetre als grups 
parlamentaris, a l’Agrupació de Diputades i Diputats no adscrits, a la Presidència de la 
Generalitat Valenciana, i als grups. Gràcies.” 

 
El portaveu del Grup PSOE, Sr. J.L. CHOVER, diu: “Bé, açò és una prova evident 

de quan s’aproven ací proposicions, doncs no serveixen per a res. Ací tenim dos bandes de 
música, una centenària, una altra més jove, però igualment important. Jo crec que la gent 
que munta una banda de música com ho han ells, no ells, sinó els que l’han muntat, 
mereixen tot el respecte i suport. 

Ací hi ha unes decisions de la Generalitat Valenciana, que afecten les bandes de 
música, es presenta una proposició, s’aprova per majoria eixa proposició, i l’equip de 
govern es limita a remetre, com Sergio ens acaba de dir, l’acord a qui es deia. Clar, s’oblida 
que hi ha tres punts, un és remetre els acords, efectivament, i un altre és instar la Generalitat 
Valenciana a solucionar el deute. Vostés han fet alguna gestió amb la Generalitat 
Valenciana per a instar-la que el deute eixe es reduïsca o que se solucione, això està en 
l’acord. I instar la Generalitat Valenciana el desenvolupament normatiu i pressupostari de 
la Llei valenciana de la música de 1998. 

Jo esperava que vostés vingueren ací i que digueren, doncs efectivament ens hem 
reunit amb el director general de Música, li hem traslladat la nostra inquietud, li hem 
traslladat l’acord, i en defensa de les nostres bandes musicals, doncs hem fet les gestions 
oportunes perquè sàpien que el Govern de la ciutat ha fet el que havia de fer. Però vostés 
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s’han limitat a fer la burocràcia que és remetre. I açò supose que és el que se sol fer amb 
tots els acords que ací s’adopten quan el Partit Popular no té interés en això. 

Però, bo, prenem nota, i traslladarem a les bandes de música que l’equip de govern 
d’aquesta ciutat per elles no fa absolutament res.” 

 
El portaveu del Grup PP, Sr. MUNIESA, indica: “Mire, quan parla d’instar la 

Generalitat Valenciana a solucionar el deute pendent, nosaltres l’hem instat. És més, això es 
comunica als nostres grups polítics a les Corts, i nosaltres almenys parlem amb el nostre 
grup polític a les Corts, no sé vostés, supose que també. I una altra qüestió és quan parlen 
del deute de 145.000 €, no és un deute que afecte les bandes del municipi, concret, a eixes 
dues que li deuen 145.000 €, si fóra un deute així a les bandes d’ací, evidentment era una 
competència nostra, i sobre això un va i defensa això. 

En el pressupost municipal, nosaltres tenim per exemple aportacions via subvenció 
a les bandes d’ací perquè creiem eixa actitud formativa en el tema musical, però dir que 
perquè ací es pose que s’inste la Generalitat Valenciana siga una qüestió, a més que parla 
de la quantitat, i jo entenc que eixos 145.000 € és global de tota la Comunitat Valenciana, 
no és una cosa que competisca exclusivament a l’Ajuntament de Sagunt, aquest ha fet les 
gestions que li marquen la pròpia proposició, i jo entenc que és una labor de treball dins del 
si de les Corts, i a més per a això també es va remetre l’acord a la Mesa de les Corts perquè 
si per alguna circumstància no havia arribat a algun dels grups a través de la Mesa de les 
Corts es notificara a tots i cada un dels grups amb representació parlamentària.” 
 
 I vist que no hi ha més assumptes a tractar, la Presidència clou la sessió a les 14 
hores i 55 minuts, de tot això, com a secretari general, done fe. 
 
ACOMPLIU-HO: L’ALCALDE 
 


